 CEHIA – BOHEMIAN RHAPSODY
Marianske Lazne | Pilsen | Ceske Budejovice | Cesky Krumlov | Tabor | Kutna Hora | Praga | Castelul Karlstejn | Dresda
Transport avion TAROM | 7 zile | de la 999 Euro
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PROGRAM EXCURSIE

Ziua 1 – 11 August | BUCURESTI – PRAGA - MARIANSKE LAZNE
Intalnire cu insotitorul de grup la aeroportul Henri Coanda (Otopeni) la ora 05:30 pentru imbarcare pe zborul Tarom RO225 Bucuresti – Praga cu decolare la ora 07:50. Sosirea la Praga la ora 08:45. Ne imbarcam in autocar si plecam catre  Marianske Lazne, oras situat in vestul Cehiei. Marianske Lazne este o capodopera arhitecturala cu o combinatie de stil neoclasic sofisticat si modern. Orasul a fost admirat de regi si imparati, artisti si muzicieni celebri, scriitori si oameni de stiinta. Goethe, Chopin, Wagner, Mahler, Strauss, Ibsen, Kafka, Nietzsche, Gorky si multi altii au notat în „cartea de oaspeti”. Arhitectura minunata, numeroase monumente, fântâni, punti de observare, parcuri elegante - Marianske Lazne este un oras mic si foarte confortabil, placut sa te plimbi si sa vezi în acelasi timp obiective turistice locale. De exemplu, biserica ortodoxa Sf. Vladimir cu o frumoasa iconostasie ceramica, sau Biserica Catolica a Adormirii Maicii Domnului construita în stil neobizantin în Piata Goethe. Cea mai faimoasa este Colonada, care a fost construita intr-un stil neobisnuit: este baroca, dar cu introducerea elementelor modernismului. Aceasta este principala promenada a orasului, cu faimoasa Fantana Cantatoare si izvoarele de ape minerale. Dupa amiaza timp liber la dispozitie. Cazare hotel Ensana Health Spa Hotel Butterfly 4* sau similar Marianske Lazne.

Ziua 2 – 12 August | MARIANSKE LAZNEM – PILSEN - CESKE BUDEJOVICE
Mic dejun. Dimineata timp liber la dispozitie sa explorati pe cont propriu acest oras incantator. Dupa pauza de pranz, calatoria noastra continua spre Ceske Budejovice. La doar o ora distanta vom face un popas in Pilsen, loc renumit pentru fabrica de bere Pilsner Urquell. Aici, vom vizitata locul unde s-a nascut celebra bere Pilsner Urquell in cadrul unui tur ghidat si degustare de bere. Excursia continua spre Ceske Budejovice, locul cu unele dintre cele mai frumoase sit-uri UNESCO din Cehia. Sosire in Ceske Budejovice – capitala Bohemiei de sud, locul unde vom inopta pentru urmatoarele doua nopti. Seara timp liber la dispozitie. Cazare Hotel Savoy 4* sau similar Ceske Budejovice.  
Ziua 3 – 13 August | CESKY KRUMLOV SI CESKE BUDEJOVICE 

Mic dejun. Astazi vom explora sudul Bohemiei vizitand Cesky Krumlov (sit UNESCO) si Ceske Budejovice (capitala Bohemiei de sud). Cesky Krumolov este fara  indoiala unul dintre cele mai pitoresti orase medievale din Europa. Poate fi asemuit cu Praga in miniatura - un sit al Patrimoniului Mondial UNESCO, cu un castel uimitor situat deasupra raului Vltava, o piata veche, arhitectura renascentista si baroca si multimi de turisti care se vantura pe strazi dintr-o parte a orasului in cealalta. Timp liber pentru masa si cumparaturi. Retur la Ceske Budejovice unde vom face un scurt tur pietonal cu insotitorul de grup in capitala Boemiei de Sud, fondata in 1265. Are una dintre cele mai mari piete din Europa centrala si o serie de monumente valoroase. A fost punct terminus pentru prima cale ferata trasa de cai, construita intre 1825-1832. Tot aici s-a nascut celebra bere recunoscuta la nivel mondial Budweiser Budvar, a carei istorie dateaza din 1895. Centrul orasului a fost complet reconstruit dupa inundatiile catastrofale care au avut loc aici in 2002. Timp liber la dispozitie. Cazare Hotel Savoy 4* sau similar Ceske Budejovice.
Ziua 4 – 14 August | CESKE BUDEJOVICE – TABOR – KUTNA HORA – PRAGA 

Mic dejun. Plecam catre orasul medieval Tabor. Un labirint de strazi medievale, ziduri monumentale si o istorie fascinanta. Toate acestea le veti gasi in orasul Tábor din Boemia de Sud, fondat in secolul al XV-lea ca model al orasului perfect, unde toti sunt egali. Asa a si intrat in istorie! Timp liber la dispozitie. Ne imbarcam in autocar si ne indreptam catre Bohemia Centrala unde vom face urmatoarea vizita la Kutna Hora – tezaurul regatului Ceh. Kutná Hora - orasul de argint, mai este cunoscuta si drept „tezaurul national”. Aceasta inseamna ca bogatia sa a ajutat la asigurarea avantului Regatului Ceh. Centrul orasului a fost inclus in lista patrimoniului mondial UNESCO in 1995, datorita importantei sale istorice si a lucrarilor arhitectonice. Toate strazile, casele si bisericile emana o istorie lunga plina de evenimente importante. Simbolul orasului Kutná Hora este Catedrala Sf. Barbara, o lucrare gotica tarzie, unica. Continuam excursia catre Praga, unde ajungem in cursul dupa amiezei si vom face turul “Orasului de aur” cu ghid local. Incepem in  Hradcany  cu Castelul Praghez – odinioara resedinta regilor Bohemiei, iar astazi resedinta oficiala a presedintelui Republicii Cehe - considerat cel mai mare castel medieval din lume si Catedrala Sf. Vitus - cel mai important lacas religios din Cehia.  Ne indreptam spre Mala Strana (Orasul Mic) traversand apoi podul Carol - unul din cele mai vechi si cunoscute poduri din Europa- pentru a ajunge in labirintul de strazi din Stare Mesto (Orasul Vechi) urmand a incheia turul in Piata Orasului Vechi la celebrul Ceas Astronomic. Transfer la hotel. Cazare hotel Duo 4* sau similar.  

Ziua 5 – 15 August | PRAGA
Mic dejun. Dimineata, optional, excursie la Castelul Karlstejn, cu siguranta cea mai populara destinatie din Cehia, dupa Praga, situat la 30 de km de oras intrun cadru natural deosebit de pitoresc. Constructia in stil gotic a castelului Karlstejn a inceput in anul 1348 la ordinele Regelui Carol al IV-lea si a fost finalizata in anul 1365. Datorita pozitiei sale strategice, castelul Karlstejn  este locul in care au fost pastrate timp de aproape 200 de ani bijuteriile coroanei Sfantului Imperiu Romano – German. Intoarcere la Praga si timp liber la dispozitie. Cazare hotel Duo 4* sau similar.  
ZIUA 6 – 16 August | PRAGA – DRESDA
Mic dejun. Timp liber la dispozitie sau optional, excursie la Dresda in Saxonia. Numita adeseori „Florenta de pe Elba” ("das Elbflorenz"),  Dresda aproape ca a disparut in timpul bombardamentelor din noaptea de 13 spre 14 februarie 1945 si a renascut din propria cenusa, azi recapatandu-si frumusetea originala. Tur de oras in cadrul caruia vom admira Opera Semper, incantatorul palat baroc Zwinger, Residenzschloss – timp de patru secole resedinta oficiala a regilor saxoni, astazi un excelent complex muzeal,  Terasa lui Brühl, cunoscuta drept ”Balconul Europei” si superba catedrala Frauenkirche - unul dintre cele mai remarcabile proiecte de reconstructie care s-a desfasurat in Germania. Timp liber la dispozitie pentru pranz, muzee si cumparaturi. Intoarcere la Praga. Cazare hotel Duo 4* sau similar.  
ZIUA 7- 17 August | PRAGA – BUCURESTI  
Mic dejun la pachet. Dis de dimineata transfer la aeroportul din Praga pentru imbarcare pe cursa companiei Tarom RO226 cu decolare la ora 09:30. Sosire in Bucuresti la ora 12:20
Date de plecare: 11 August
Tarife                                                  calculate pentru un grup de 25 platitori
*Pentru mai putini participanti tarifele se vor recalcula
·    999 Euro adult loc in camera dubla
·    979 Euro a 3-a persoana pat suplimentar in camera dubla
·    870 Euro copil 2-11.99 ani in camera cu doi adulti
·  1.150 Euro adult loc in camera single 
    Servicii incluse:
· Bilet de avion Bucuresti – Praga – Bucuresti, zbor direct Compania Tarom 
· Taxele de aeroport, combustibil si serviciu (pot suferi modificari pana la data emiterii biletelor de avion in functie de evolutia pretului petrolului)
Inclus 1 bagaj de mana si 1 bagaj de cala
· Transport cu autocar local in zilele 1-4 conform programului
· 6 nopti cazare cu mic dejun bufet la hoteluri de 4* astfel:
· 1 noapte cazare in Marianske Lazne la hotel Ensana Health Spa Hotel Butterfly 4* sau similar 
· 2 nopti cazare in Ceske Budejovice la hotel Savoy 4* sau similar

· 3 nopti cazare in Praga la hotel Duo 4* sau similar 
· PACHET EXCURSII INCLUSE 

· Tur pietonal in Marianske Laznem cu insotitorul de grup
· Excursie la Plisen cu vizita si degustare de bere la Fabrica Pilsen Urquell

· Vizite la Cesky Krumlov si Ceske Budejovice 

· Excursie la Tabor si Kutna Hote

· Tur pietonal in Praga cu ghid local 

· Transfer aeroport – hotel – aeroport
· Insotitor de grup roman
Servicii neincluse:

· Taxele de oras: approx. 13 euro/persoana/6 nopti (se achita individual, la receptia hotelurilor)
· Asigurarea storno si asigurare medicala de calatorie
· Intrarile la obiectivele turistice
· Excursiile optionale
· Bacsis pentru soferi, ghizi, personal hotelier, etc: recomandat 5 Euro/persoana/zi 
	Excursii optionale                                                 (tarife valabile pentru minim 20 de participanti)  


      (Pentru mai putin de 20 de participanti tarifele vor fi recalculate la fata locului)

· Excursie la Castelul Karlstejn: 65 €/persoana 
Include: transport autocar, bilet de intrare, taxa rezervare, ghid local si insotitor de grup.
Atentie! Pentru a ajunge la castel, de la locul de debarcare se parcurge o portiune de traseu pe jos!
· Excursie la Dresda: 70 €/persoana
Include: transport autocar, insotitor de grup 

NOTA: Tarifele excursiilor optionale sunt valabile la data publicarii programului. Acestea pot suferi modificari. Tarifele finale vor fi comunicate inainte de plecare. Zilele de desfasurarea ale excursiilor optionale sunt informative; vor fi reconfirmate de insotitorul de grup la destinatie.

Transferuri la aeroportul Otopeni/Piata Victoriei din urmatoarele orase: 
· Constanta (50 Euro/pers.), Medgidia (45 Euro/pers.), Cernavoda (45 Euro/pers.), Fetesti                               (45 Euro/pers.), Slobozia (50 Euro/pers.) 

· Iasi (50 euro/pers.), Targu Frumos (50 euro/pers.), Roman (45 euro/pers.), Bacau (40 euro/pers.), Onesti (45 euro/pers.), Adjud (35 euro/pers.), Focsani (30 euro/pers.), Buzau (25 euro/pers.), Urziceni           (23 euro/pers.)

· Brasov (40 Euro/pers.), Predeal (35 Euro/pers.), Sinaia (35 Euro/pers.), Campina (30 Euro/pers.), Ploiesti (25 Euro/pers.)

· Craiova (50 euro/pers.), Pitesti (32 euro/pers.)

INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSFERUL DIN PROVINCIE

· Transferul se rezerva odata cu pachetul turistic DOAR la cererea expresa a turistului! Ulterior acesta nu mai poate fi confirmat decat in limita locurilor disponibile si cu minim 21 de zile inainte de plecare.

· Tarifele mentionate mai dus sunt pe persoana, valabile pentru ambele sensuri (dus-intors).

· TRANSFERUL DIN PROVINCIE la punctele de imbarcare sau la aeroport este oferit de INTERRA cu ajutorul partenerilor sau cu masini proprii. Daca pasagerul renunta la transferul de DUS, transferul de retur se anuleaza automat. Acesta va putea fi asigurat doar la cerere si doar daca vor mai fi locuri disponibile la acel moment in mijlocul de transport.

· Prezentarea la transfer se face cu minim 15 minute inainte de ora de plecare comunicata.

· Pasagerii care beneficiaza de TRANSFER au obligatia de a comunica agentiei revanzatoare sau Tour Operator-ului un numar de telefon mobil la care sa poata fi contactati de soferi in cazul unor modificari neprevazute care pot aparea in ziua transferului. Tour Operatorul nu-si asuma raspunderea pentru eventuale neprezentari la transfer ale pasagerilor, care au drept consecinta pierderea avionului. In acest caz, costurile suplimentare generate de un nou bilet de avion sau modificarea celui existent vor fi suportate de pasager.

· Transferurile sunt asigurate de Tour Operator cu mijloace auto ale companiilor de transport partenere pe rute regulate de transport pasageri SAU cu mijloace auto din flota proprie (autoturisme pentru 1-4 pasageri, microbuze de 6, 8 respectiv 15 locuri, midiautocar de 26 de locuri). Pasagerii vor fi anuntati cu 2-3 zile inainte de plecare care sunt detaliile finale legate de transfer (loc de preluare, ora, mijloc de transport). 

· La returul din excursie turistii care beneficiaza de transfer vor primi cu 1-2 zile inainte de retur, pe numarul de telefon transmis la rezervare, voucher-ul de transfer (in cazul in care acesta se realizeaza cu ajutorul companiilor de transport partenere; in caz contrar, pasagerii vor fi asteptati la aeroport de catre soferii nostri, cu placuta cu Interra).

· Daca Tour Operatorul are de asigurat in aceeasi zi transferuri pe aceeasi ruta si din aceleasi orase pentru 2 sau mai multe excursii cu plecare sau sosire in aceeasi zi, se va organiza un singur transfer cumulat pentru toti pasagerii din excursiile respective. In acest caz, pot aparea timpi de asteptare de 1 pana la 3 ore. In acest caz, pasagerii vor fi anuntati si trebuie sa confirme daca doresc sa beneficieze de transferul cumulat sau nu. 

· Tour Operatorul nu isi asuma raspunderea in situatia putin probabila a aparitiei unor evenimente neprevazute (blocarea traficului rutier, inzapezirea drumurilor, inundatii, accidente rutiere, etc) care pot duce la intarzierea transferului si pierderea zborului. 

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in mijlocul de transport pe tot parcursul transferului. In mijlocul de transport nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. 

· Transferurile din provincie se asigura in conformitate cu reglementarile legale in vigoare cu privire la transportul de persoane si cu respectarea timpilor de condus ai soferilor. Din acest considerent, soferii vor face pauzele de odihna impuse de lege in vederea asigurarii unui transport in conditii de siguranta.

DOCUMENTE DE CALATORIE

· Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie, cartea de identitate sau pasaportul, nu prezinta urme de deterioare a elementelor de siguranta. 
· Cetatenii romani pot calatori in statele membre ale Uniunii Europene, Spatiului Schengen si Spatiului Economic European cu cartea de identitate sau pasaportul in curs de valabilitate. Pentru a verifica lista statelor care permit intrarea pe baza cartii de identitate, lista statelor membre U.E., Schengen si Spatiul Economic European, va rugam sa consultati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions. 
· Accesul cu cartea de identitate mai este permis in urmatoarele state: Macedonia (90 zile), Muntenegru (30 zile), Serbia (90
zile), Norvegia (daca cartea de identitate romaneasca valabila este emisa dupa anul 2009, in care este specificata cetatenia romana. Cartile de identitate romanesti emise inainte de anul 2009 nu sunt recunoscute ca documente de calatorie in Norvegia).

· Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene si pentru acele state pentru care cetatenii romani nu au nevoie de viza de intrare, accesul se face pe baza pasaportului valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesara viza de intrare accesati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions.
· Pentru tarile in care cetatenii romani au nevoie de viza de intrare, este necesar pasaportul valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Anumite state nu permit accesul cu pasaport temporar sau nu aplica vize pe pasaport temporar, de aceea va rugam sa consultati serviciul consular al tarii in care intentionati sa faceti deplasarea sau solicitati acest lucru agentului dvs. de turism.

· In cazul persoanelor casatorite recent, nu se accepta Cartea de Identitate anulata (perforata) de autoritati in vederea emiterii unei noi carti de identitate.

· Copiii care nu au carte de identitate, vor trebui inscrisi pe pasaportul unuia dintre parinti. In acest caz, parintii care au copiii trecuti in pasaportul lor, vor calatori obligatoriu cu Pasaportul.
· Agentia organizatoare (Tour Operatorul) nu are nici o raspundere in situatia in care autoritatile de frontiera nu permit accesul turistului pe teritoriul statului respectiv. De asemenea, nu are nici o responsabilitate daca turistului nu i se permite parasirea teritoriului unei tari de catre autoritatile de frontiera din statul respectiv. In aceste cazuri, turistului nu i se mai restituie contravalorea excursiei.
FOARTE IMPORTANT !!!!  DOCUMENTE NECESARE PENTRU MINORI

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat. Daca celalalt parinte a decedat, este necesara o copie dupa actul de deces. Pentru minorii care au un singur parinte declarat in certificatul de nastere, este necesara o copie a acestui certificat. 

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte si acesta este divortat, este necesara hotararea judecatoreasca definitiva prin care i-a(u) fost incredintat(ti) minorul(ii) si copie dupa actul de divort. Daca hotararea judecatoreasca nu este definitiva, este necesar acordul celuilalt parinte exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat.

• Pentru minorii care calatoresc fara parinti si au fost incredintati unei terte persoane, este necesar acordul ambilor parinti exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat precum si cazier juridic pentru persoana care ii insoteste.

ATENTIE! Daca nu va incadrati in niciuna dintre prevederile de mai sus, va rugam sa consultati site-ul politiei de frontiera: www.politiadefrontiera.ro si sa va asigurati ca intruniti conditiile prevazute de articolul 2 alin. 2 din Legea nr. 248/2005 cu modificarile ulterioare, apeland politia de frontiera la nr. de telefon 021.9590. 

CAZARE SI PROGRAMUL EXCURSIEI

· Clasificarea hotelurilor din program este in conformitate cu standardele existente in tara respectiva si poate sa nu coincida cu normele de clasificare din Romania. 
· Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. 

· Majoritatea hotelurilor nu detin camere triple. In unele hoteluri se pot confirma la cerere camere duble cu pat suplimentar, in functie de disponibilitate. Patul suplimentar poate fi un pat pliant, un fotoliu pat, o canapea extensibila, etc.
· Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de reprezentantul agentiei. Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif, etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.

· Situatia de partaj in camera dubla este atunci cand o persoana doreste sa participe la o excursie singura, dar nu in camera single, ci cu alta persoana, necunoscuta, de acelasi sex, intr-o camera dubla pentru doua persoane. In aceasta situatie persoana in cauza solicita Tour Operatorului o rezervare partaj in camera dubla, sub rezerva ca Tour Operatorul va gasi, in timp util, a doua persoana dispusa sa participe la excursie partaj in camera dubla. Daca nu se va gasi a doua persoana, prima persoana se poate retrage, sau va achita suplimentul de camera single pentru a putea participa la excursie. Tour Operatorul nu este raspunzator de achitarea suplimentului de camera single.

· Insotitorul de grup poate efectua modificari programului (schimbari de ore, modificarea ordinii desfasurarii acestuia), fara a afecta insa structura serviciilor efectuandu-l astfel in totalitate. 
INFORMATII UTILE REFERITOARE LA ZBORUL CU AVIONUL:

· Compania/companiile aeriene care opereaza zborurile din pachetul de servicii pot aduce diferite modificari zborurilor contractate, in functie de conditiile obiective din perioada de operare, pana la momentul plecarii pentru zborul/zborurile de dus sau dupa momentul plecarii pentru zborul/zborurile de intors. Agentia organizatoare va informa pasagerii directi, respectiv agentiile revanzatoare asupra eventualelor modificari survenite independent de vointa sa si nu va fi raspunzatoare de eventualele inconveniente aparute. 

· Alocarea locurilor in avion se face de catre ghiseul de check-in din aeroport in functie de ordinea sosirii pasagerilor. Pentru destinatiile europene, de regula, limita de bagaje de cala este de 20 kilograme si 06 kilograme pentru bagajul de mana, dimensiuni: 55cm x 40cm x 20cm. Depasirile de limita de KG se achita separat pe aeroport. Mai multe informatii gasiti pe site-ul companiei aeriene sau in agentia de turism. 

· Femeile care sunt insarcinate in peste 6 luni, au nevoie de un certificat medical cu acordul medicului de a calatori cu avionul. Compania de zbor si echipajul de bord isi rezerva insa dreptul de a decide daca permit sau nu imbarcarea persoanelor cu sarcina avansata (ultimele 2-3 luni). 

· Pasagerii care sufera de boli contagioase nu pot calatori cu avionul. Personalul aeroportuar si de bord isi rezerva dreptul de a nu permite imbarcarea, respectiv de a dispune debarcarea persoanelor in cauza. 

· Dupa aterizarea pe aeroportul de destinatie, pasagerii se vor prezenta mai intai la ghiseul Control pasapoarte, dupa care isi vor recupera bagajele din locul special amenajat. Daca atunci cand ajungeti la destinatie observati ca aveti probleme in gasirea bagajului depus la biroul de check-in la imbarcare, va rugam nu parasiti aeroportul, ci depuneti o sesizare la biroul de reclamatii existent la terminal.

· PROMOTII EARLY BOOKING SI OFERTE SPECIALE:
· In cazul unor promotii early booking sau oferte speciale cu o perioada fixa de valabilitate, INTERRA  aloca un numar limitat de locuri la reducere. Daca acestea se epuizeaza inainte de data limita a promotiei, INTERRA poate decide sa opreasca campania de promotii inainte de data limita setata initial, fara un anunt in prealabil.
· Rezervarile facute cu promotii de tip early booking nu pot fi anulate fara penalizari. In caz de anulare a unor rezervari din categoria promotiilor early booking, penalizarile sunt de 100%. 
TURIST: Am luat la cunostinta si sunt de acord cu programul turistic si cu cele mentionate mai sus:___________________
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