
ITALIA – CROATIA – Farmecul Marii Adriatice
Venetia| Padova| Trieste| Postojna| Rijeka| Rovinj| Pula| Modovun| Senj| Zadar| Sibenik| Split| Trogir| Ston| Dubrovnik| Valea Konavle 
Transport Avion | 10 zile | de la 1.449 Euro

Venetia, orasul plutitor al romantismului, te asteapta cu canale labirintice, gondole gratioase si arhitectura uluitoare. Imagineaza-ti plimbari pe poduri pitoresti, vizite la palate somptuoase si momente de neuitat in Piata San Marco. Descopera misterul Canalului Grande, bucura-te de atmosfera boema a cartierelor ascunse si savureaza delicii culinare venetiene. Venetia este o destinatie unde fiecare colt ascunde o poveste fascinanta. 
Croatia, o bijuterie a Marii Adriatice, te imbie cu ape cristaline, insule idilice si orase istorice fermecatoare. Imagineaza-ti plaje cu pietris alb, golfuri ascunse si parcuri nationale spectaculoase. De la Dubrovnik, cu zidurile sale medievale, la Split, cu Palatul lui Diocletian, fiecare colt al Croatiei te va surprinde. Savureaza fructe de mare proaspete si bucura-te de apusuri de soare de neuitat. Croatia este destinatia perfecta pentru o vacanta de vis, unde istoria se impleteste armonios cu frumusetea naturala.
PROGRAMUL EXCURSIEI

Ziua 1 | BUCURESTI – VENETIA - PADOVA 

Intalnire cu insotitorul de grup la ora 07:00 la aeroportul Henri Coanda (Otopeni) pentru imbarcare pe zborul Companiei Turkish cu destinatia Venetia, via Istanbul. Decolare la ora 09:30 cu zborul TK1044 si aterizare la Istanbul la ora locala 11:05. Decolare spre Venetia cu zborul TK1869 la ora 17:20. Sosire in Venetia la ora 18:55. Ne imbarcam in autocar pentru transfer la hotelul din Padova. Cazare la Hotel Four Points by Sheraton Padova 4* sau similar zona Padova.

Ziua 2 | PADOVA - VENETIA 
Mic dejun. Ziua de azi va fi dedicata in totalitate orasului plutitor al romantismului, Venetia. Atat cat ni se va permite vom merge cu autocarul, apoi deplasarea se va face cu mijoacele de transport in comun (eventuale bilete nu sunt incluse). Vom incepe turul in inima Venetiei, Piata San Marco, unde vom admira obiective precum: Bazilica San Marco - o capodopera a arhitecturii bizantine, cu mozaicuri uimitoare; Palatul Dogilor - o cladire grandioasa care a fost sediul puterii Republicii Venetiene; Turnul cu Ceas - un turn iconic cu un ceas astronomic; Podul Suspinelor - un pod pitoresc cu o istorie intunecata. Vom traversa si Podul Rialto, unul dintre cele mai faimoase poduri din Venetia, vom explora piata Rialto - o piata vibranta unde puteti gasi produse proaspete si suveniruri -, ne vom plimba pe stradutele inguste si vom descoperi biserici ascunse si palate frumoase. Dupa turul pietonal vom avea timp liber la dispozitie astfel incat fiecare sa viziteze in liniste ceea ce doreste. Retur in Padova. Cazare la Hotel Four Points by Sheraton Padova 4* sau similar zona Padova.
Ziua 3 | PADOVA – TRIESTE – PESTERA POSTOJNA - RIJEKA 

Mic dejun. Parasim astazi Italia dar nu inainte de a face o oprire la Trieste, un oras portuar fermecator din nord-estul Italiei, cu o istorie bogata si o atmosfera cosmopolita. Trieste a facut parte din Imperiul Austro-Ungar timp de secole, ceea ce a lasat o amprenta profunda asupra arhitecturii, culturii si bucatariei sale. Aceasta influenta se imbina cu elemente italiene si slave, creand un amestec unic. Orasul a fost un centru literar important, fiind casa unor scriitori celebri precum James Joyce, Italo Svevo si Umberto Saba. Cafenelele istorice ale orasului au fost locuri de intalnire pentru intelectuali si artisti. Dintre atractiile turistice se remarca Piazza Unita d'Italia, o piata grandioasa, una dintre cele mai mari piete deschise spre mare din Europa si inconjurata de cladiri impresionante, precum Primaria si Palatul Guvernului. Pornim catre Croatia traversand un pic Slovenia. Si, daca tot suntem aici, vom face o oprire si la Pestera Postojna, una dintre cele mai spectaculoase si vizitate pesteri din lume. Pestera Postojna se intinde pe aproximativ 24 de kilometri, formand un labirint de galerii, sali si formatiuni carstice impresionante. Este renumita pentru diversitatea si frumusetea stalactitelor si stalagmitelor sale. O parte semnificativa a pesterii se exploreaza cu un trenulet electric, ceea ce o face accesibila pentru vizitatori de toate varstele. O portiune se parcurge pe jos, permitand admirarea detaliata a formatiunilor carstice. Pestera gazduieste o varietate de vietuitoare adaptate la mediul subteran, inclusiv celebrul „olm” (Proteus anguinus), un amfibian cavernicol orb. Prima oprire in Croatia o vom face in Rijeka, al treilea cel mai mare oras din Croatia si principalul sau port maritim, o destinatie cu un amestec unic de istorie, cultura si atmosfera vibranta. Rijeka are o atmosfera urbana dinamica, diferita de alte orase de coasta din Croatia, care sunt mai orientate spre turismul de plaja. Cazare la Hotel Continental 3* sau similar zona Rijeka.
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Ziua 4 | RIJEKA – TURUL PENINSULEI ISTRIA
Mic dejun. Timp liber la dispozitie sau, optional, va propunem o Excursie in Peninsula Istria. Vom incepe ziua cu Rovinj, cunoscut pentru orasul vechi pitoresc, strazile inguste de piatra si biserica impunatoare Sf. Eufemia, care domina orizontul. Strazile inguste, casele colorate si numeroasele galerii de arta creeaza o atmosfera boema si romantica. Strada Grisija este locul unde se afla cea mai mare expozitie de arta in aer liber. Continuam apoi cu Pula, situat in varful sudic al peninsulei Istria, un alt oras cu o istorie bogata. Pula a fost un important centru roman, iar ruinele romane sunt una dintre principalele atractii ale orasului. Cel mai faimos monument este Amfiteatrul din Pula, unul dintre cele mai bine conservate amfiteatre romane din lume. Ultima oprire a zilei va fi la Modovun, un oras-fortareata pitoresc situat in inima Istriei, pe varful unui deal abrupt, la aproximativ 277 de metri deasupra nivelului marii. Este una dintre cele mai frumoase si bine conservate asezari medievale din regiune, oferind privelisti spectaculoase asupra peisajului inconjurator. Motovun este renumit pentru zidurile sale medievale bine conservate, care inconjoara complet orasul. Strazile inguste de piatra, casele colorate si bisericile vechi creeaza o atmosfera fermecatoare. De pe zidurile orasului, vizitatorii se pot bucura de privelisti uimitoare asupra vaii raului Mirna, a podgoriilor si a padurilor din jur. Retur la hotel in Rijeka. Cazare la Hotel Continental 3* sau similar zona Rijeka.
Ziua 5 | RIJEKA – SENJ – ZADAR
Mic dejun. Astazi continuam de-a lungul coastei spre sud pana la destinatia finala de azi, orasul Zadar. Traseul serpuieste de-a lungul coastei adriatice, oferind privelisti spectaculoase asupra marii, insulelor si muntilor. Veti putea admira frumusetea naturala a Croatiei, cu golfuri ascunse, plaje stancoase si sate pitoresti. Din cand in cand ne vom mai opri pentru a realiza niste fotografii spectaculoase sau pentru a ne mai dezmorti picioarele si a savura o cafea. O astfel de oprire o vom face si in Senj, unul dintre cele mai vechi orase de pe coasta Adriaticii, cu o istorie care se intinde pe mii de ani. A fost un punct strategic important de-a lungul istoriei, servind drept bastion de aparare impotriva invaziilor. Cetatea Nehaj, o fortareata impunatoare din secolul al XVI-lea, este simbolul orasului si ofera vederi panoramice uluitoare. Senj are si un centru istoric bine conservat, cu strazi inguste, cladiri vechi si biserici pitoresti. Dupa-amiaza vom ajunge in Zadar, unde impreuna cu insotitorul de grup vom incepe explorarea orasului vechi la Poarta de pe uscat, o intrare monumentala construita in secolul al XVI-lea, admirand arhitectura impunatoare si detaliile sculpturale ale portii. Continuam spre Forumul Roman, inima istorica a orasului, unde vom putea vedea ruinele templelor si ale altor cladiri antice. Vom adimira Catedrala Sfanta Anastasia, o bijuterie arhitecturala romanica, dar si Biserica Sfantul Donatus, situata foarte aproape de catedrala. Ne vom plimba pe stradutele inguste si pietruite ale centrului vechi, descoperind piete pitoresti si cladiri istorice, ne vom opri in Piata Poporului pentru a admira cladirile renascentiste si atmosfera animata. Vom incheia turul pe malul marii, la Orga Marii, unde vom putea asculta sunetele unice produse de valuri, dar vom si astepta apusul pentru a experimenta spectacolul de lumini al Salutului Soarelui, o instalatie artistica impresionanta. Transfer la hotel si cazare. Cazare la Hotel Porto 3* sau similar zona Zadar.
Ziua 6 | ZADAR – SIBENIK – SPLIT - TROGIR  

Mic dejun. Continuam si azi de-a lungul coastei adriaticii ajungand pana in Sibenik, un oras istoric fermecator situat in inima Dalmatiei, la gura de varsare a raului Krka in Marea Adriatica. Sibenik este unul dintre cele mai vechi orase croate de pe coasta Adriaticii, cu o istorie bogata care dateaza din secolul al XI-lea. Orasul vechi din Sibenik este un labirint de strazi inguste, piete pitoresti si cladiri istorice, care pastreaza farmecul autentic al unui oras medieval. Sibenik este inconjurat de patru fortarete impresionante: Sfantul Mihail, Sfantul Nicolae, Sfantul Ioan si Barone. Aceste fortarete ofera vederi panoramice spectaculoase asupra orasului si a imprejurimilor. Se remarca de asemenea si Catedrala Sfantul Iacob, o capodopera arhitecturala, inclusa in patrimoniul mondial UNESCO, un simbol al orasului si un exemplu remarcabil de arhitectura renascentista. Continuam apoi spre Split. Inima istorica a orasului este reprezentata de Palatul lui Diocletian, parte a Patrimoniului UNESCO, construit in secolul al IV-lea, punctul central al orasului si o capodopera a arhitecturii romane. Palatul nu este doar un monument istoric, ci si un oras viu, cu strazi, piete, magazine si restaurante. Dintre atractiile din „interiorul palatului” se remarca: Catedrala Sfantul Domnius - un fost mausoleu roman transformat in biserica; Vestibulul - o sala circulara impresionanta, cu o acustica remarcabila; Templul lui Jupiter - un templu roman bine conservat; Peristilul - piata centrala a palatului, unde se desfasurau evenimente importante. Dupa un scurt tur de orientare impreuna cu insotitorul de grup, veti avea timp liber la dispozitie pentru a explora orasul pe cont propriu. Transfer la hotel in Trogir. Cazare la Hotel Medena 3* sau similar zona Trogir.
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Ziua 7 | TROGIR – PODUL PELJESAC – STON - DUBROVNIK  
Mic dejun. Lasam in urma Trogir pentru a ne indrepta catre Ston, traversand Podul Peljesac. Ston este un oras mic, dar cu o importanta istorica deosebita, situat pe peninsula Peljesac. Este renumit pentru zidurile sale impresionante, productia de sare si stridiile delicioase. Zidurile din Ston, cunoscute si sub numele de "Marele Zid al Croatiei", sunt una dintre cele mai mari fortificatii medievale din Europa. Construite in secolul al XIV-lea de Republica Ragusa (Dubrovnik), zidurile aveau scopul de a proteja orasul si valoroasele sale saline. Doritorii pot urca pe ziduri si se pot bucura de vederi panoramice spectaculoase asupra orasului, a salinelor si a marii. Ston este renumit pentru stridiile sale proaspete si delicioase, care sunt considerate unele dintre cele mai bune din lume, asadar veti avea si timp la dispozitie pentru a le savura si dvs, daca doriti bineinteles! Transfer la hotel in Dubrovnik. Cazare la Hotel Ivka 3* sau similar zona Dubrovnik.
Ziua 8 | DUBROVNIK – “Perla Marii Adriatice”   
Mic dejun. Transfer cu autocarul pana la Pile Gate – Poarta principala de intrare in cetatea Dubrovnik pentru tur de oras pietonal cu ghid local: Biserica Franciscana unde se afla cea mai veche farmacie din lume, fantana lui Onofrio, fortareata Lovrijenac, fortareata Minceta, Stradun – principala artera pietonala din cetate, biserica votiva San Salvadore, Palatul Rectorilor, Palatul Sponza, turnul cu ceas – simbol al orasului, Biserica Sf. Blaise, Manastirea Dominicana, Portul vechi si fortareata Ravelin (durata: 2 ore, fara intrari). Timp liber la dispozitie. Optional, din portul vechi se poate face o scurta croaziera in Insula Locrum – locul unde a naufragiat Richard Inima de Leu, situata vis-a-vis de portul vechi. Intoarcere la hotel. Cazare la Hotel Ivka 3* sau similar zona Dubrovnik.
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Ziua 9 | DUBROVNIK - VALEA KONAVLE
Mic dejun. Optional, Excursie de jumatate de zi pe Valea Konavle. Valea Konavle este o alternativa perfecta daca doriti sa evitati aglomeratia tipica unui oras precum Dubrovnik si sa descoperiti peisajul rural auriu din „Valea de Aur a Dubrovnik-ului”, asa cum este adesea numita aceasta zona. Aceasta regiune foarte fertila este o regiune mica cu o natura distincta: coasta stancoasa de la Cavtat la sud, munti la nord si vale verde intre ele, intesata de cascade formate pe raul Ljuta si alte doua rauri mai mici (Kopacica si Konavocica). Konavle este tara cascadelor si a morilor de apa cu canale mici in intreaga regiune. Probabil ca numele sau deriva din cuvantul latin canalis care indica canalul de alimentare cu apa. Inainte de a ne intoarce in Dubrovnik ne vom opri pentru o degustare de cognac (brandy) insotita de un pranz la o ferma agroturistica locala. Intoarcere la Dubrovnik si timp liber la dispozitie. Cazare la Hotel Ivka 3* sau similar zona Dubrovnik.
Ziua 10 | DUBROVNIK – BUCURESTI 

Mic dejun la pachet. Transfer la aeroport pentru imbarcare pe zborul Companiei Turkish TK438 cu destinatia Bucuresti, via Istanbul. Decolare la ora 09:05 si aterizare in Istanbul la ora 12:05. La ora 13:15 imbarcare pe zborul TK1039 cu destinatia Bucuresti. Aterizare la Bucuresti pe aeroportul Henri Coanda Otopeni la ora 14:35. 

Data de plecare: 10 Septembrie
Tarife:                                              calculate pentru un grup de 35 platitori

· 1.449 Euro adult loc in camera dubla                 
· 1.449 Euro al treilea adult pat suplimentar in camera dubla
· 1.349 Euro copil 2-11,99 ani in camera cu 2 adulti 
·   1.849 Euro adult loc in camera single     

        
Servicii incluse:

· Zbor Bucuresti – Venetia, via Istanbul, Compania Turkish

· Zbor Dubrovnik – Bucuresti, via Istanbul, Compania Turkish
Bagaj inclus: 1 piesa de bagaj de cala in limita a maxim 23 de kilograme 

                    1 piesa de bagaj de mana in limita a maxim 8 kilograme

· Taxele de aeroport si combustibil (pot suferi modificari pana la emiterea biletelor)

· Transport cu autocar propriu, 4* 
· Cazare cu mic dejun 9 nopti la hoteluri 3* si 4* astfel:
· 2 nopti cazare zona Padova la hotel Four Points by Sheraton 4* sau similar
· 2 nopti cazare zona Rijeka la hotel Continental 3* sau similar
· 1 noapte cazare zona Zadar la hotel Porto 3* sau similar
· 1 noapte cazare zona Trogir la hotel Medena 3* sau similar
· 3 nopti cazare zona Dubrovnik la hotel Ivka 3* sau similar
· Tururile de oras, vizitele si excursiile cuprinse in program: Venetia, Trieste, Pestera Postojna, Rijeka, Senj, Zadar, Sibenik, Split, Ston, Dubrovnik
· Taxe autostrazi si parcari incluse
· Taxe de intrare in orase (check-point) acolo unde este necesar
· Insotitor roman de grup

Servicii neincluse:

· Taxele de oras - se achita exclusiv la receptia hotelurilor

· Asigurarea medicala, asigurarea storno (se emite in aceeasi zi cu contractul)
· Intrarile la obiectivele turistice
· Excursiile optionale 
· Bacsis pentru soferi, ghizi locali, bagajisti, receptioneri etc – recomandat aprox. 5 euro/pers./zi

Excursii optionale:                                    tarife informative calculate pentru minim 25 de participanti

· Excursie in Peninsula Istria 
Tarif informativ: 45 Euro/persoana si include: transport autocar, taxe drum, vizitele din program, insotitor roman de grup.

· Excursie de jumatate de zi pe Valea Konavle
Tarif: 90 Euro/persoana si include: transport autocar, ghid local, degustare cognac, pranz, insotitor roman de grup
NOTA: Tarifele excursiilor optionale sunt valabile la data publicarii programului. Acestea pot suferi modificari. Tarifele finale vor fi comunicate inainte de plecare. Zilele de desfasurarea ale excursiilor optionale sunt informative; vor fi reconfirmate de insotitorul de grup la destinatie

Transferuri la aeroportul Otopeni/Piata Victoriei din urmatoarele orase: 
· Constanta (50 Euro/pers.), Medgidia (45 Euro/pers.), Cernavoda (45 Euro/pers.), Fetesti  (45 Euro/ pers.), Slobozia (50 Euro/pers.) 

· Iasi (50 euro/pers.), Targu Frumos (50 euro/pers.), Roman (45 euro/pers.), Bacau (40 euro/pers.), Onesti (45 euro/pers.), Adjud (35 euro/pers.), Focsani (30 euro/pers.), Buzau (25 euro/pers.), Urziceni (23 euro/pers.)

· Brasov (40 Euro/pers.), Predeal (35 Euro/pers.), Sinaia (35 Euro/pers.), Campina (30 Euro/pers.), Ploiesti (25 Euro/pers.)

· Craiova (50 euro/pers.), Pitesti (32 euro/pers.)

INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSFERUL DIN PROVINCIE

· Transferul se rezerva odata cu pachetul turistic DOAR la cererea expresa a turistului! Ulterior acesta nu mai poate fi confirmat decat in limita locurilor disponibile si cu minim 21 de zile inainte de plecare.

· Tarifele mentionate mai dus sunt pe persoana, valabile pentru ambele sensuri (dus-intors).

· TRANSFERUL DIN PROVINCIE la punctele de imbarcare sau la aeroport este oferit de INTERRA cu ajutorul partenerilor sau cu masini proprii. Daca pasagerul renunta la transferul de DUS, transferul de retur se anuleaza automat. Acesta va putea fi asigurat doar la cerere si doar daca vor mai fi locuri disponibile la acel moment in mijlocul de transport.

· Prezentarea la transfer se face cu minim 15 minute inainte de ora de plecare comunicata.

· Pasagerii care beneficiaza de TRANSFER au obligatia de a comunica agentiei revanzatoare sau Tour Operator-ului un numar de telefon mobil la care sa poata fi contactati de soferi in cazul unor modificari neprevazute care pot aparea in ziua transferului. Tour Operatorul nu-si asuma raspunderea pentru eventuale neprezentari la transfer ale pasagerilor, care au drept consecinta pierderea avionului. In acest caz, costurile suplimentare generate de un nou bilet de avion sau modificarea celui existent vor fi suportate de pasager.

· Transferurile sunt asigurate de Tour Operator cu mijloace auto ale companiilor de transport partenere pe rute regulate de transport pasageri SAU cu mijloace auto din flota proprie (autoturisme pentru 1-4 pasageri, microbuze de 6, 8 respectiv 15 locuri, midiautocar de 26 de locuri). Pasagerii vor fi anuntati cu 2-3 zile inainte de plecare care sunt detaliile finale legate de transfer (loc de preluare, ora, mijloc de transport). 

· La returul din excursie turistii care beneficiaza de transfer vor primi cu 1-2 zile inainte de retur, pe numarul de telefon transmis la rezervare, voucher-ul de transfer (in cazul in care acesta se realizeaza cu ajutorul companiilor de transport partenere; in caz contrar, pasagerii vor fi asteptati la aeroport de catre soferii nostri, cu placuta cu Interra).

· Daca Tour Operatorul are de asigurat in aceeasi zi transferuri pe aceeasi ruta si din aceleasi orase pentru 2 sau mai multe excursii cu plecare sau sosire in aceeasi zi, se va organiza un singur transfer cumulat pentru toti pasagerii din excursiile respective. In acest caz, pot aparea timpi de asteptare de 1 pana la 3 ore. In acest caz, pasagerii vor fi anuntati si trebuie sa confirme daca doresc sa beneficieze de transferul cumulat sau nu. 

· Tour Operatorul nu isi asuma raspunderea in situatia putin probabila a aparitiei unor evenimente neprevazute (blocarea traficului rutier, inzapezirea drumurilor, inundatii, accidente rutiere, etc) care pot duce la intarzierea transferului si pierderea zborului. 

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in mijlocul de transport pe tot parcursul transferului. In mijlocul de transport nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. 

· Transferurile din provincie se asigura in conformitate cu reglementarile legale in vigoare cu privire la transportul de persoane si cu respectarea timpilor de condus ai soferilor. Din acest considerent, soferii vor face pauzele de odihna impuse de lege in vederea asigurarii unui transport in conditii de siguranta.

DOCUMENTE DE CALATORIE

· Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie, cartea de identitate sau pasaportul, nu prezinta urme de deterioare a elementelor de siguranta. 
· Cetatenii romani pot calatori in statele membre ale Uniunii Europene, Spatiului Schengen si Spatiului Economic European cu cartea de identitate sau pasaportul in curs de valabilitate. Pentru a verifica lista statelor care permit intrarea pe baza cartii de identitate, lista statelor membre U.E., Schengen si Spatiul Economic Eurpoean, va rugam sa consultati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions. 
· Accesul cu cartea de identitate mai este permis in urmatoarele state: Macedonia (90 zile), Muntenegru(30 zile), Serbia (90
zile), Norvegia (daca cartea de identitate romaneasca valabila este emisa dupa anul 2009, in care este specificata cetatenia romana. Cartile de identitate romanesti emise inainte de anul 2009 nu sunt recunoscute ca documente de calatorie in Norvegia)

· Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene si pentru acele state pentru care cetatenii romani nu au nevoie de viza de intrare, accesul se face pe baza pasaportului valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesara viza de intrare accesati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions.
· Pentru tarile in care cetatenii romani au nevoie de viza de intrare, este necesar pasaportul valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Anumite state nu permit accesul ca pasaport temporar sau nu aplica vize pe pasaport temporare, de aceea va rugam sa consultati serviciul consular al tarii in care intentionati sa faceti deplasarea sau solicitati acest lucru agentului dvs. de turism.

· In cazul persoanelor casatorite recent, nu se accepta Cartea de Identitate anulata (perforata) de autoritati in vederea emiterii unei noi carti de identitate.

· Copiii care nu au carte de identitate, vor trebui inscrisi pe pasaportul unuia dintre parinti. In acest caz, parintii care au copiii trecuti in pasaportul lor, vor calatori obligatoriu cu Pasaportul.
· Agentia organizatoare (Tour Operatorul) nu are nici o raspundere in situatia in care autoritatile de frontiera nu permit accesul turistului pe teritoriul statului respectiv. De asemenea, nu are nici o responsabilitate daca turistului nu i se permite parasirea teritoriului unei tari de catre autoritatile de frontiera din statul respectiv. In aceste cazuri, turistului nu i se mai restituie contravalorea excursiei.
FOARTE IMPORTANT !!!!  DOCUMENTE NECESARE PENTRU MINORI

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat. Daca celalalt parinte a decedat, este necesara o copie dupa actul de deces. Pentru minorii care au un singur parinte declarat in certificatul de nastere, este necesara o copie a acestui certificat. 

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte si acesta este divortat, este necesara hotararea judecatoreasca definitiva prin care i-a(u) fost incredintat(ti) minorul(ii) si copie dupa actul de divort. Daca hotararea judecatoreasca nu este definitiva, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat.

• Pentru minorii care calatoresc fara parinti si au fost incredintati unei terte persoane, este necesar acordul ambilor parinti exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat precum si cazier juridic pentru persoana care ii insoteste.

ATENTIE! Daca nu va incadrati in niciuna dintre prevederile de mai sus, va rugam sa consultati site-ul politiei de frontiera: www.politiadefrontiera.ro si sa va asigurati ca intruniti conditiile prevazute de articolul 2 alin. 2 din Legea nr. 248/2005 cu modificarile ulterioare, apeland politia de frontiera la nr. de telefon 021.9590.

CAZARE SI PROGRAMUL EXCURSIEI

· Clasificarea hotelurilor din program este in conformitate cu standardele existente in tara respectiva si poate sa nu coincida cu normele de clasificare din Romania. 
· Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. 

· Majoritatea hotelurilor nu detin camere triple. In unele hoteluri se pot confirma la cerere camere duble cu pat suplimentar, in functie de disponibilitate. Patul suplimentar poate fi un pat pliant, un fotoliu pat, o canapea extensibila, etc.
· Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de reprezentantul agentiei. Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif, etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.

· Situatia de partaj in camera dubla este atunci cand o persoana doreste sa participe la o excursie singura, dar nu in camera single, ci cu alta persoana, necunoscuta, de acelasi sex, intr-o camera dubla pentru doua persoane. In aceasta situatie persoana in cauza solicita Tour Operatorului o rezervare partaj in camera dubla, sub rezerva ca Tour Operatorul va gasi, in timp util, a doua persoana dispusa sa participe la excursie partaj in camera dubla. Daca nu se va gasi a doua persoana, prima persoana se poate retrage, sau va achita suplimentul de camera single pentru a putea participa la excursie. Tour Operatorul nu este raspunzator de achitarea suplimentului de camera single.

· Insotitorul de grup poate efectua modificari programului (schimbari de ore, modificarea ordinii desfasurarii acestuia), fara a afecta insa structura serviciilor efectuandu-l astfel in totalitate. 
INFORMATII UTILE REFERITOARE LA ZBORUL CU AVIONUL:

· Compania/companiile aeriene care opereaza zborurile din pachetul de servicii pot aduce diferite modificari zborurilor contractate, in functie de conditiile obiective din perioada de operare, pana la momentul plecarii pentru zborul/zborurile de dus sau dupa momentul plecarii pentru zborul/zborurile de intors. Agentia organizatoare va informa pasagerii directi, respectiv agentiile revanzatoare asupra eventualelor modificari survenite independent de vointa sa si nu va fi raspunzatoare de eventualele inconveniente aparute. 

· Alocarea locurilor in avion se face de catre ghiseul de check-in din aeroport in functie de ordinea sosirii pasagerilor. Pentru destinatiile europene, de regula, limita de bagaje de cala este de 20 kilograme si 06 kilograme pentru bagajul de mana, dimensiuni: 55cm x 40cm x 20cm. Depasirile de limita de KG se achita separat pe aeroport. Mai multe informatii gasiti pe site-ul companiei aeriene sau in agentia de turism. 

· Femeile care sunt insarcinate in peste 6 luni, au nevoie de un certificat medical cu acordul medicului de a calatori cu avionul. Compania de zbor si echipajul de bord isi rezerva insa dreptul de a decide daca permit sau nu imbarcarea persoanelor cu sarcina avansata (ultimele 2-3 luni). 

· Pasagerii care sufera de boli contagioase nu pot calatori cu avionul. Personalul aeroportuar si de bord isi rezerva dreptul de a nu permite imbarcarea, respectiv de a dispune debarcarea persoanelor in cauza. 

· Dupa aterizarea pe aeroportul de destinatie, pasagerii se vor prezenta mai intai la ghiseul Control pasapoarte, dupa care isi vor recupera bagajele din locul special amenajat. Daca atunci cand ajungeti la destinatie observati ca aveti probleme in gasirea bagajului depus la biroul de check-in la imbarcare, va rugam nu parasiti aeroportul, ci depuneti o sesizare la biroul de reclamatii existent la terminal.

TURIST: Am luat la cunostinta si sunt de acord cu programul turistic si cu cele mentionate mai sus:___________________
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