
IRLANDA, Umple-ti inima cu bucurie !
Dublin| Glendalough| Kilkenny| Cork| Ring of Kerry| Limerick| Castelul Bunratty| Cliffs of Moher| Galway| Parcul National Connemara| Kylemore Abbey| Fiordul Killary| Guiness Experience| Jameson Whisky Experience
Transport avion | 8 zile | de la 1.849 Euro 
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PROGRAMUL EXCURSIEI
Ziua 1 | BUCURESTI – DUBLIN
Intalnire cu insotitorul de grup la ora 04:00 la aeroportul Henri Coanda (Otopeni) pentru imbarcare pe zborul Companiei KLM KL1372 cu destinatia Amsterdam. Decolare la ora 07:00 si aterizare la Amsterdam la ora 08:55. Imbarcare pe zborul KL1139 cu destinatia Dublin. Decolare la ora 11:55 si aterizare la Dublin la ora 12:35. Transfer in oras si Tur de oras Dublin cu autocar si ghid local. Vom descoperi mai intai partea de sud, un pic mai sofisticata: Georgian Square, Merrion Square – unde se gaseste casa lui Oscar Wilde. Nu departe de aici se afla casa lui Bram Stoker – celebrul autor al cartii “Dracula”. Ne indreptam apoi catre celebrul Trinity College. Vis-a-vis de Universitate se gaseste Castelul Dublin si doua catedrale anglicane. Continuam turul de oras cu partea de nord a orasului unde putem admira adevarate monumente arhitectonice: GPO (General Post Office), O’Connel Street, Custom House, Phoenix Park  - cel mai mare parc public din Europa. Dupa turul de oras, transfer la hotel si cazare. Timp liber la dispozitie. Cazare hotel The Harcourt 3* situat central sau similar Dublin. 
Ziua 2 | DUBLIN – BELFAST 
Mic dejun. Timp liber la dispozitie in Dublin sau excursie optionala la Belfast cu Titanic Experience.       Initial a fost doar un satuc cu o trecere peste gura unui rau, inconjurat de terenuri fertile. Nu le-a luat insa mult piratilor si talharilor sa realizeze ca aici era un golf adanc si un loc de adapost de furtunile Atlanticului de Nord, loc potrivit si pentru reparatii. De la aceste inceputuri umile, localnicii harnici au dezvoltat o industrie a constructiei navelor iar restul e istorie. Astazi capitala administrativa a Irlandei de Nord, Belfastul este un important port, un oras industrial si un modern centru universitar. Este punctul de intalnire a culturilor britanice si irlandeze. Orasul exprima un aer de optimism, cu noi hoteluri, baruri, restaurante si magazine. Daca ati auzit ca patronii barurilor si restaurantelor intampina fiecare client ca pe un vechi prieten, sa stiti ca este adevarat. Localnicii au placerea de a chestiona turistii si de a le impartasi istoria lor. In muzeul de istorie al localitatii pot fi admirate mai multe antichitati interesante, precum si tezaurul Invincibilei Armada. Tur de oras cu ghid local si intrare la Titanic Experience - un muzeu interactiv situat pe locul constructiei Titanicului, devenit una din atractiile majore ale orasului. Intoarcere la Dublin. Cazare hotel The Harcourt 3* situat central sau similar Dublin.
Ziua 3 | DUBLIN – Glendalough – KILKENNY – CORK 
Mic dejun. Astazi vom incepe calatoria in fascinanta Irlanda si poposim pentru inceput la Glendalough, bucurandu-ne pe traseu de peisajele Muntilor Wicklow - locul unde s-au filmat scene din filmul BRAVEHEART. Glendalough este marcat de prezenta Sfantului Kevin care a fondat orasul monahal in sec.al VI-lea. Conform legendei el  a fost ghidat de un inger catre acest loc si s-a adapostit intr-o scorbura mancand numai ierburi. Cu timpul Sf.Kevin a inceput sa atraga adepti si a construit manastirea GLENDALOUGH care dupa moartea sfantului a fost atacata de vikingi, normanzi si lasata in stare de degradare multe secole. Bilet de intrare inclus la centrul de vizitatori Glendalough. Excursia continua spre Kilkenny, oras asezat pe malurile raului Nore si poate cel mai  frumos oras medieval al Irlandei. Aici se poate admira Castelul Kilkenny construit din piatra in secolul XII de ginerele normandului Strongbow si transformat intr-un superb palat de urmasii clanului Butler. De asemenea, orasul este recunoscut pentru faptul ca detine cea mai frumoasa colectie de biserici medievale din Irlanda. Cea mai importanta  este Catedrala St.Canice care detine cea mai mare colectie de monumente medievale, vitralii superbe si un turn fortificat care asteapta sa fie „cucerit” de turisti. Ne imbarcam in autocar si ne indreptam catre Cork, unde ajungem in cursul serii. Cazare hotel Radisson BLU Hotel & Spa Little Island Cork 4* (plecarea din 11.07) / hotel The Kingsley 4* (plecarea din 07.08) / hotel Maldron South Mall Cork City 4* (plecarea din 04.09) sau similare Cork. 
Ziua 4 | CORK – RING OF KERRY – LIMERICK
Mic dejun. Suntem in Cork, al doilea oras ca marime din Irlanda, dupa Dublin, nominalizat in anul 2010 de Lonely Planet in lista top 10 destinatii de calatorie. Farmecul orasului ni se dezvaluie intr-un tur de oras cu ghid local: Primaria, Catedrala St. Finbarr, Strada St. Patrick, Libraria, Catedrala St. Anne, Inchisoarea Orasului, Piata Englezeasca. Parasim orasul Cork si ne indreptam catre una dintre cele mai mari atractii din Irlanda, strabatand 170 km pitoresti cunoscuti sub numele de Ring of Kerry. Ring of Kerry e un circuit adorat de montaniarzi, care curge de-a lungul coastei de vest a Irlandei si uimeste prin frumusetea peisajelor. Aici muntii, vaile, lacurile si marea se contopesc intr-un peisaj superb ce iti taie respiratia. Charlie Chaplin si-a facut multe dintre vacante aici, motiv pentru care irlandezii i-au ridicat un monument, in mijlocul strazii, respectand dorinta celebrului actor, care a vrut sa vada privelistea ametitoare si dupa ce nu va mai fi pe pamant. De-a lungul acestui drum panoramic se vor face mai multe stop-uri fotografice pentru a admira spectacolul naturii intr-unele dintre cele mai pitoresti locatii: Glenbeigh, Waterville si Sneem. Cazare hotel Fitzgeralds Woodlands House 4* Adare (plecarea din 11.07) / hotel Absolute Hotel Limerick 4* (plecarile din 07.08 si 04.09) Limerick sau similare.
Ziua 5 | LIMERICK – BUNRATTY – STANCILE MOHER – GALWAY
Mic dejun. Dimineata vizitam Limerick, al treilea mare oras al Irlandei, oras medieval cunoscut pentru frumusetile naturale si farmecul rural, facandu-l locul ideal pentru cei care vor sa evadeze din metropole. Scurt tur cu insotitorul de grup: Catedrala St. Mary, Castelul Regelui John, piatra unde a fost semnat Tratatul Limerick. Pasim inapoi in timp si vizitam Castelul si Parcul Bunratty (bilet de intrare inclus). Imagine iconica a unei fortarete medievale este intruchipata in Castelul Bunratty, care este cel mai bine conservat castel medieval din Irlanda, Apoi o plimbare prin Parcul Bunratty ne arata cum era viata intr-un sat irlandez in secolului al XIX-lea. Ferme traditionale, biserica, oficiul postal, magazine si bineinteles nelipsitul pub sunt recreate pana in cel mai mic detaliu. Calatoria continua catre Stancile Moher (Cliffs of Moher), una dintre cele mai populare atractii turistice ale Irlandei, ce se intind de-a lungul coastei Atlanticului pe o lungime de aproximativ 8 km. Vom admira stancile ce coboara abrupt in apele Atlanticului si care parca exprima forta si frumusetea spirutului irlandez, dupa care vom intra la centrul de vizitatori (bilet inclus). Ne continuam drumul catre boemul oras Galway, in vestul Irlandei. Cu pub-uri vopsite in culori vesele, spectacole in aer liber si festivale organizate frecvent, Galway este considerat „Inima culturala a Irlandei”. Cazare hotel Maldron Hotel Sandy Road 4* (plecarea din 11.07) / hotel Clayton Galway 4* (plecarea din 07.08) / hotel NOX 3* (plecarea din 04.09) sau similare zona Galway.
Ziua 6 | GALWAY – PARCUL NATIONAL CONNEMAREA – FIORDUL KILLARY 
Mic dejun. 
 Astazi vom face o excursie de 1 zi in Parcul National Connemara. Situat la marginea Europei, pe coasta de vest a Irlandei, Connemara este considerat „taramul de smarald”. De la peisajul aspru al Muntilor Twelve Bens, la dealuri inverzite, la zone dominate de lacuri si mlastini, si plajele aurii ce se intind de-a lungul Oceanului Atlantic, Tinutul Connemara este de o frumusete aparte. Aici vizitam Abatia Kylemore si Gradinile (bilet de intrare inclus), situata pe marginea unui lac si inconjurata de padure. Constructia fost realizata la sfarsitul secolului al XIX, ca o resedinta privata de catre omul de afaceri Mitchell Henry. Omul de afaceri i-a dorit sa construiasca un castel superb, situat intr-un decor idilic, care sa includa tot confortul si inovatiile lumii moderne. Din 1920 proprietatea a trecut sub stapanirea comunitatii de maicute  benedictine ce traiesc aici de atunci. Ne indreptam apoi catre Fiordul Killary, unde vom face o croaziera, ocazie cu care veti putea admira privelisti minunate ale peisajului inconjurator, precum si oportunitatea de a vedea delfinii prietenosi care insotesc frecvent ambarcatiunea pe masura ce navigheaza. Zona este, de asemenea, renumita pentru fructele sale de mare, inclusiv midii si somon. Aceasta este intr-adevar o zona de o frumusete naturala unica. Intoarcere la hotel. Cazare hotel Maldron Hotel Sandy Road 4* (plecarea din 11.07) / hotel Clayton Galway 4* (plecarea din 07.08) / hotel NOX 3* (plecarea din 04.09) sau similare zona Galway. 
Ziua 7 | GALWAY – DUBLIN: GUINESS EXPERIENCE & OLD JAMESON DISTILLERY 
Mic dejun. Ne continuam drumul catre destinatia finala a excursiei, Dublin, unde ajungem in aproximativ 3 ore. Astazi vom vizita 2 locatii emblematice ale orasului. Vom incepe cu vizita la Old Jameson Distillery situata in inima vechiului Dublin. Pe vremuri a fost cel mai important centru de distilare din Irlanda. Renovat in anul 1998, acum gazduieste un adevarat “Muzeu al Whiskey-ului” unde va vor fi dezvaluite aproape toate secretele whiskey-ului irlandez. Un adevarat spectacol audio-vizual va va introduce in istoria acestui adevarat “spirit” irlandez. Totul culmineaza cu o vizita in “Jameson Bar” unde veti fi invitati la o degustare comparativa de Jameson Whiskey. Inainte de plecare, scurt popas la magazinul de suveniruri. Dupa pauza de masa, continuam apoi cu vizitarea fabricii de bere Guinness. Celebra fabrica este cea mai mare din Europa si a fost inaugurata in anul 1904. Astazi gazduieste o expozitie dedicata berii Guinness. Veti fi martorii intregului proces de fabricatie a berii. Expozitia prezinta si strategia de marketing prin care berea a ajuns sa fie vanduta in prezent in peste 150 de tari. Turul se termina la etajul 7 in “Gravity Bar” unde veti degusta un pahar de bere Guinness. (biletele de intrare sunt incluse la ambele atractii). Seara, timp liber la dispozitie in Dublin. Transfer la hotel si cazare hotel Clayton Ballsbridge 4* (plecarea din 11.07) / hotel The Harcourt Hotel 3* (plecarile din 07.08 si 04.09) sau similare zona Dublin.
Ziua 8 | DUBLIN – BUCURESTI
Mic dejun. Eliberarea camerelor si transfer la aeroport pentru imbarcare pe zborul companiei KLM KL1140 cu  destinatia Amsterdam. Decolare la ora 13:20 si aterizare la Amsterdam la ora 16:05. La ora 20:55 decolare catre Bucuresti cu zborul KL1377. Sosire pe aeroportul Henri Coanda Otopeni la ora 00:35 (a doua zi).
Date de plecare: 11 Iulie, 7 August, 4 Septembrie                                             

Tarife:                                             calculate pentru un grup de 30 platitori
· 1.849 Euro adult loc in camera dubla
· 1.849 Euro adult a 3-a persoana in camera dubla*
· 1.599 Euro copil 2-11,99 ani cu 2 adulti in camera
· 2.399 Euro adult loc in camera single     

  *pentru Dublin, hotelul The Harcourt nu are camere triple, se va asigura dubla + single, cu achitarea diferentei
Servicii incluse:

· Bilet de avion Bucuresti – Dublin – Bucuresti, via Amsterdam, compania KLM
(include 1 bagaj de mana si 1 bagaj de cala)

· Taxele de aeroport si combustibil (pot suferi modificari pana la emiterea biletelor de avion)
· 7 nopti cazare cu mic dejun la hoteluri de 3* si 4* astfel:
· 2 nopti Dublin la hotel The Harcourt 3* situat central sau similar
· 1 noapte Cork la hotel Radisson BLU Hotel & Spa Little Island Cork 4* (plecarea din 11.07) / hotel The Kingsley 4* (plecarea din 07.08) / hotel Maldron South Mall Cork City 4* (plecarea din 04.09) sau similare 
· 1 noapte Limerick la hotel Fitzgeralds Woodlands House 4* Adare (plecarea din 11.07) / hotel Absolute Hotel Limerick 4* (plecarile din 07.08 si 04.09) Limerick sau similare 

· 2 nopti Galway la hotel Maldron Hotel Sandy Road 4* (plecarea din 11.07) / hotel Clayton Galway 4* (plecarea din 07.08) / hotel NOX 3* (plecarea din 04.09) sau similare zona Galway
· 1 noapte Dublin la hotel Clayton Ballsbridge 4* (plecarea din 11.07) / hotel The Harcourt Hotel 3* (plecarile din 07.08 si 04.09) sau similare
· Transferuri aeroport – hotel – aeroport
· Transport cu autocar local conform programului

· Pachet de tururi si excursii incluse:

· Tur de oras Dublin cu ghid local

· Excursie la Glendalough si Kilkenny
· Tur de oras Cork cu ghid local

· Excursie pe Ring of Kerry

· Vizitarea castelului si a parcului Bunratty
· Excursie la Cliffs of Moher 

· Tururi cu insotitorul de grup in Limerick si Galway

· Excursie de 1 zi in Parcul National Connemara cu vizitarea Abatiei Kylemore
· Croaziera pe fiordul Killary

· Guiness Experience – vizitarea fabricii de bere Guiness cu tur ghidat si degustare de bere

· Jameson Whisky Experience – vizitarea distileriei de whisky si degustare comparativa de whisky
· Bilete de intrare incluse: centrul de vizitatori din Glendalough, parcul si castelul Bunratty, centrul de vizitatori Cliff of Moher, parcul national Connemara, gradinile si abatia Kylemore, Guiness Experience, distileria de Whisky Jameson
· Ghid roman insotitor
Servicii neincluse:
· Taxele de oras, acolo unde se aplica (se achita la receptia hotelurilor)
· Asigurarea medicala de calatorie (obligatorie), asigurarea storno (optionala)

· Biletele de intrare, altele decat cele mentionate in program

· Bacsis pentru soferi, ghizi, personal hotelier, personal restaurante etc: recomandat 5 Euro/persoana/zi
· Alte servicii decat cele mentionate in program
Excursii optionale: (tarife informative calculate pentru minim 20 platitori)
· Belfast si Titanic Experience: 105 Euro/persoana (transport autocar local, tur de oras Belfast cu ghid local, bilet de intrare la Titanic Belfast, insotitor de grup) 
Transferuri la aeroportul Otopeni/Piata Victoriei din urmatoarele orase: 
· Constanta (50 Euro/pers.), Medgidia (45 Euro/pers.), Cernavoda (45 Euro/pers.), Fetesti (45 Euro/pers.), Slobozia (45 Euro/pers.) 
· Iasi (45 Euro/pers.), Targu Frumos (45 Euro/pers.), Roman (40 Euro/pers.), Bacau (35 Euro/pers.), Onesti (42 Euro/pers.), Adjud (33 Euro/pers.), Focsani (28 Euro/pers.), Buzau (21 Euro/pers.), Urziceni (20 Euro/pers.)

· Brasov (36 euro/pers.), Predeal (32 euro/pers.), Sinaia (30 euro/pers.), Campina (25 euro/pers.), Ploiesti (20 euro/pers.)

· Pitesti (28 euro/pers.)

INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSFERUL DIN PROVINCIE

· Transferul se rezerva odata cu pachetul turistic DOAR la cererea expresa a turistului! Ulterior acesta nu mai poate fi confirmat decat in limita locurilor disponibile si cu minim 21 de zile inainte de plecare.

· Tarifele mentionate mai dus sunt pe persoana, valabile pentru ambele sensuri (dus-intors).

· TRANSFERUL DIN PROVINCIE la punctele de imbarcare sau la aeroport este oferit de INTERRA cu ajutorul partenerilor sau cu masini proprii. Daca pasagerul renunta la transferul de DUS, transferul de retur se anuleaza automat. Acesta va putea fi asigurat doar la cerere si doar daca vor mai fi locuri disponibile la acel moment in mijlocul de transport.

· Prezentarea la transfer se face cu minim 15 minute inainte de ora de plecare comunicata.

· Pasagerii care beneficiaza de TRANSFER au obligatia de a comunica agentiei revanzatoare sau Tour Operator-ului un numar de telefon mobil la care sa poata fi contactati de soferi in cazul unor modificari neprevazute care pot aparea in ziua transferului. Tour Operatorul nu-si asuma raspunderea pentru eventuale neprezentari la transfer ale pasagerilor, care au drept consecinta pierderea avionului. In acest caz, costurile suplimentare generate de un nou bilet de avion sau modificarea celui existent vor fi suportate de pasager.

· Transferurile sunt asigurate de Tour Operator cu mijloace auto ale companiilor de transport partenere pe rute regulate de transport pasageri SAU cu mijloace auto din flota proprie (autoturisme pentru 1-4 pasageri, microbuze de 6, 8 respectiv 15 locuri, midiautocar de 26 de locuri). Pasagerii vor fi anuntati cu 2-3 zile inainte de plecare care sunt detaliile finale legate de transfer (loc de preluare, ora, mijloc de transport). 

· La returul din excursie turistii care beneficiaza de transfer vor primi cu 1-2 zile inainte de retur, pe numarul de telefon transmis la rezervare, voucher-ul de transfer (in cazul in care acesta se realizeaza cu ajutorul companiilor de transport partenere; in caz contrar, pasagerii vor fi asteptati la aeroport de catre soferii nostri, cu placuta cu Interra).

· Daca Tour Operatorul are de asigurat in aceeasi zi transferuri pe aceeasi ruta si din aceleasi orase pentru 2 sau mai multe excursii cu plecare sau sosire in aceeasi zi, se va organiza un singur transfer cumulat pentru toti pasagerii din excursiile respective. In acest caz, pot aparea timpi de asteptare de 1 pana la 3 ore. In acest caz, pasagerii vor fi anuntati si trebuie sa confirme daca doresc sa beneficieze de transferul cumulat sau nu. 

· Tour Operatorul nu isi asuma raspunderea in situatia putin probabila a aparitiei unor evenimente neprevazute (blocarea traficului rutier, inzapezirea drumurilor, inundatii, accidente rutiere, etc) care pot duce la intarzierea transferului si pierderea zborului. 

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in mijlocul de transport pe tot parcursul transferului. In mijlocul de transport nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. 

· Transferurile din provincie se asigura in conformitate cu reglementarile legale in vigoare cu privire la transportul de persoane si cu respectarea timpilor de condus ai soferilor. Din acest considerent, soferii vor face pauzele de odihna impuse de lege in vederea asigurarii unui transport in conditii de siguranta.
DOCUMENTE DE CALATORIE

· Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie, cartea de identitate sau pasaportul, nu prezinta urme de deterioare a elementelor de siguranta. 
· Cetatenii romani pot calatori in statele membre ale Uniunii Europene, Spatiului Schengen si Spatiului Economic European cu cartea de identitate sau pasaportul in curs de valabilitate. Pentru a verifica lista statelor care permit intrarea pe baza cartii de identitate, lista statelor membre U.E., Schengen si Spatiul Economic Eurpoean, va rugam sa consultati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions. 
· Accesul cu cartea de identitate mai este permis in urmatoarele state: Macedonia (90 zile), Muntenegru(30 zile), Serbia (90
zile), Norvegia (daca cartea de identitate romaneasca valabila este emisa dupa anul 2009, in care este specificata cetatenia romana. Cartile de identitate romanesti emise inainte de anul 2009 nu sunt recunoscute ca documente de calatorie in Norvegia)

· Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene si pentru acele state pentru care cetatenii romani nu au nevoie de viza de intrare, accesul se face pe baza pasaportului valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesara viza de intrare accesati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions.
· Pentru tarile in care cetatenii romani au nevoie de viza de intrare, este necesar pasaportul valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Anumite state nu permit accesul ca pasaport temporar sau nu aplica vize pe pasaport temporare, de aceea va rugam sa consultati serviciul consular al tarii in care intentionati sa faceti deplasarea sau solicitati acest lucru agentului dvs. de turism.

· In cazul persoanelor casatorite recent, nu se accepta Cartea de Identitate anulata (perforata) de autoritati in vederea emiterii unei noi carti de identitate.

· Copiii care nu au carte de identitate, vor trebui inscrisi pe pasaportul unuia dintre parinti. In acest caz, parintii care au copiii trecuti in pasaportul lor, vor calatori obligatoriu cu Pasaportul.
· Agentia organizatoare (Tour Operatorul) nu are nici o raspundere in situatia in care autoritatile de frontiera nu permit accesul turistului pe teritoriul statului respectiv. De asemenea, nu are nici o responsabilitate daca turistului nu i se permite parasirea teritoriului unei tari de catre autoritatile de frontiera din statul respectiv. In aceste cazuri, turistului nu i se mai restituie contravalorea excursiei.
FOARTE IMPORTANT !!!!  DOCUMENTE NECESARE PENTRU MINORI
• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat. Daca celalalt parinte a decedat, este necesara o copie dupa actul de deces. Pentru minorii care au un singur parinte declarat in certificatul de nastere, este necesara o copie a acestui certificat. 

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte si acesta este divortat, este necesara hotararea judecatoreasca definitiva prin care i-a(u) fost incredintat(ti) minorul(ii) si copie dupa actul de divort. Daca hotararea judecatoreasca nu este definitiva, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat.

• Pentru minorii care calatoresc fara parinti si au fost incredintati unei terte persoane, este necesar acordul ambilor parinti exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat precum si cazier juridic pentru persoana care ii insoteste.

ATENTIE!  Daca nu va incadrati in niciuna dintre prevederile de mai sus, va rugam sa consultati site-ul politiei de frontiera: www.politiadefrontiera.ro si sa va asigurati ca intruniti conditiile prevazute de articolul 2 alin. 2 din Legea nr. 248/2005 cu modificarile ulterioare, apeland politia de frontiera la nr. de telefon 021.9590. 

CAZARE SI PROGRAMUL EXCURSIEI

· Clasificarea hotelurilor din program este in conformitate cu standardele existente in tara respectiva si poate sa nu coincida cu normele de clasificare din Romania. 
· Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. 

· Majoritatea hotelurilor nu detin camere triple. In unele hoteluri se pot confirma la cerere camere duble cu pat suplimentar, in functie de disponibilitate. Patul suplimentar pote fi un pat pliant, un fotoliu pat, o canapea extensibila, etc.
· Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de reprezentantul agentiei. Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif, etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.
· Situatia de partaj in camera dubla este atunci cand o persoana doreste sa participe la o excursie singura, dar nu in camera single, ci cu alta persoana, necunoscuta, de acelasi sex, intr-o camera dubla pentru doua persoane. In aceasta situatie persoana in cauza solicita Tour Operatorului o rezervare partaj in camera dubla, sub rezerva ca Tour Operatorul va gasi, in timp util, a doua persoana dispusa sa participe la excursie partaj in camera dubla. Daca nu se va gasi a doua persoana, prima persoana se poate retrage, sau va achita suplimentul de camera single pentru a putea participa la excursie. Tour Operatorul nu este raspunzator de achitarea suplimentului de camera single.
· Insotitorul de grup poate efectua modificari programului (schimbari de ore, modificarea ordinii desfasurarii acestuia), fara a afecta insa structura serviciilor efectuandu-l astfel in totalitate. 
INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSPORTUL CU AUTOCARUL 

· Turistii au obligatia sa se prezinte la locul de imbarcare cu minim 20 minute inainte de ora inscrisa pe voucher pentru plecare sau transfer. Locurile in autocar au fost prealocate la momentul rezervarii, pasagerii au obligatia sa ocupe doar locul inscris pe prezentul voucher.

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in autocar pe tot parcursul excursiei. In autocar nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. Buzunarul de plasa din fata scaunului dumneavoastra este destinat pastrarii de pliante, brosuri sau harti. Va rugam sa nu pastrati aici sticle de plastic sau obiecte voluminoase. Sticlele de plastic, bagajele de mana sau alte obiecte voluminoase se depoziteaza in spatiul special amenajat, deasupra scaunelor. 

INFORMATII UTILE REFERITOARE LA ZBORUL CU AVIONUL:

· Compania/companiile aeriene care opereaza zborurile din pachetul de servicii pot aduce diferite modificari zborurilor contractate, in functie de conditiile obiective din perioada de operare, pana la momentul plecarii pentru zborul/zborurile de dus sau dupa momentul plecarii pentru zborul/zborurile de intors. Agentia organizatoare va informa pasagerii directi respectiv agentiile revanzatoare asupra eventualelor modificari survenite independent de vointa sa si nu va fi raspunzatoare de eventualele inconveniente aparute. 
· Alocarea locurilor in avion se face de catre ghiseul de check-in din aeroport in functie de ordinea sosirii pasagerilor. Pentru destinatiile europene, de regula, limita de bagaje de cala este de 20 kilograme si 06 kilograme pentru bagajul de mana, dimensiuni: 55cm x 40cm x 20cm. Depasirile de limita de KG se achita separat pe aeroport. Mai multe informatii gasiti pe site-ul companiei aeriene sau in agentia de turism. 
· Femeile care sunt insarcinate in peste 6 luni, au nevoie de un certificat medical cu acordul medicului de a calatori cu avionul. Compania de zbor si echipajul de bord isi rezerva insa dreptul de a decide daca permit sau nu imbarcarea persoanelor cu sarcina avansata (ultimele 2-3 luni). 
· Pasagerii care sufera de boli contagioase nu pot calatori cu avionul. Personalul aeroportuar si de bord isi rezerva dreptul de nu permite imbarcarea respectiv de a dispune debarcarea persoanelor in cauza. 
· Dupa aterizarea pe aeroportul de destinatie, pasagerii se vor prezenta mai intai la ghiseul Control pasapoarte, dupa care isi vor recupera bagajele din locul special amenajat. Daca atunci cand ajungeti la destinatie observati ca aveti probleme in gasirea bagajului depus la biroul de check-in la imbarcare, va rugam nu parasiti aeroportul, ci depuneti o sesizare la biroul de reclamatii existent la terminal.
PROMOTII EARLY BOOKING SI OFERTE SPECIALE:
· In cazul unor promotii early booking sau oferte speciale cu o perioada fixa de valabilitate, Interra aloca un numar limitat de locuri la reducere. Daca acestea se epuizeaza inainte de data limita a promotiei, Interra poate decide sa opreasca campania de promotii inainte de data limita setata initial, fara un anunt in prealabil.
· Rezervarile facute cu promotii de tip early booking nu pot fi anulate fara penalizari. In caz de anulare a unor rezervari din categoria promotiilor early booking, penalizarile sunt de 100%. 
TURIST: Am luat la cunostinta si sunt de acord cu programul turistic si cu cele mentionate mai sus:___________________
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