
CIRCUIT PROVENCE SI COASTA DE AZUR
Aix en Provence – Marsilia – Avignon – Pont du gard – Nimes – Insula D’If – Arles - Saintes Maries de la Mer – Les Baux de Provence - Saint Tropez – Cannes – Nisa – Cap Ferrat – Monaco – Eze – Parfumeriile Galimard

Transport Avion | 8 zile | de la 1.299 Euro

Va invitam sa ne insotiti in Provence si Coasta de Azur, regiunea cea mai insorita din Franta, o combinatie de peisaje si obiective turistice care ii va safisface chiar si pe cei mai exigenti dintre Dvs. Intreaga zona te invita sa visezi, sa te rasfeti sub razele soarelui arzator, sa te scufunzi in apele de un albastru ireal al Marii Mediterane sau sa te pierzi pe stradutele impresionante ale unor localitati pitoresti, de legenda. De la celebrele Nisa, Cannes sau Saint Tropez si pana la misterioasele Camargue, Saintes Maries de la Mer sau Les Baux de Provence, totul va va incanta privirea si simturile si va face din aceasta excursie una de vis, pe care veti dori sa o repetati (
PROGRAMUL EXCURSIEI

Ziua 1 | Bucuresti – Nisa – Aix en Provence – Marsilia
Plecare 11 Iunie: Intalnire cu insotitorul de grup la aeroportul Henri Coanda-Otopeni, ora 03:30 pentru imbarcare pe cursa Companiei Lufthansa LH1655 cu destinatia Munchen. Decolare din Bucuresti la ora 06:10 si sosire in Munchen la ora 07:20. Imbarcare pe zborul LH2272 ce decoleaza la ora 11:20 si ajunge la Nisa la ora 12:45. 
Plecare 01 Iulie: Intalnire cu insotitorul de grup la aeroportul Henri Coanda-Otopeni, ora 07:30 pentru imbarcare pe cursa Companiei Austrian Airlines OS790 cu destinatia Viena. Decolare din Bucuresti la ora 09:55 si sosire in Viena la ora 10:35. Imbarcare pe zborul OS425 ce decoleaza la ora 12:25 si ce ajunge la Nisa la ora 14:10. 
Dupa preluarea bagajelor ne imbarcam in autocar si plecam spre Marsilia. Pe drum vom poposi in incantatorul Aix-en-Provence unde vom face o plimbare ce include Cours Mirabeau – principalul bulevard al orașului și sufletul acestuia, Place Richelme, Place de l'Hôtel de Ville, Catedrala si numeroasele fantani (Aix mai este numit si “orasul cu o mie de fantani”). Transfer la hotel in Marsilia. Cazare la hotel Crowne Plaza Marseilles – Le Dome 4* sau similar Marsilia. 

Ziua 2 | Marsilia – Insula d’If 

Mic dejun. Tur de oras cu ghid local in Marsilia, oras fondat de greci acum 2600 de ani devenit azi al doilea oras al Frantei si cel mai mare port la Mediterana : Vieux Port strajuit de Fort Saint Jean si modernul MUCEM (Muzeul civilizatiilor Europei si Mediteranei), basilica Notre Dame de la Garde – “La Bonne Mere”, celebrul bulevard La Canebiere, monumentalul Palais Longchamp s.a. Dupa amiaza, optional, croaziera in largul Mediteranei la insula d’If in cautarea celebrului Conte de Monte Cristo al lui Alexandre Dumas. Pe insula veti putea vizita Chateau d’If. Cazare la hotel Crowne Plaza Marseilles – Le Dome 4* sau similar Marsilia.
Ziua 3 | Avignon – Pont du Gard – Nimes
Mic dejun. Dimineata plecam spre Avignon, unde putem admira Palatul papilor – una dintre cele mai mari cladiri medievale din Europa,  in exterior fortareata si in interior castel cu frumoase fresce ce amintesc ca in sec.al XIV-lea Avignon a fost resedinta a sapte papi- si podul St. Benezet, unde vom fredona cantecelul „Sur le pont d’Avignon...”. Continuam  turul nostru cu cel mai vizitat monument antic din Franta, inclus in patrimoniul Unesco, si anume apeductul Pont du Gard, una din marile capodopere ale umanitatii, o minune tehnica a Antichitatii. Un ultim popas va fi in Nimes numit „Roma franceza” pentru Arenele romane si Maison Caree. Cazare la hotel Crowne Plaza Marseilles – Le Dome 4* sau similar Marsilia.
Ziua 4 | Arles – La Camargue – Saintes Maries de la Mer – Les Baux de Provence 
Mic dejun. Excursie de 1 zi in sudul Provence. Incepem cu o vizita la Arles cu ale sale comori romane, Arenele si Teatrul, biserica St. Trophime, pietele umbrite si casele colorate scaldate de soare care evoca un sentiment de déjà vu din panzele lui Van Gogh (artistul a pictat 200 de lucrări în jurul orașului si a vandut doar una!). De aici plecam spre Camargue sau Delta Rhonului, una dintre cele mai bine protejate delte din întreaga lume care adǎpostește o bogatǎ biodiversitate, si este renumitǎ în întreaga lume pentru taurii negri mai mici și mai supli decât cei pentru corida, frumoșii Cheval Camarguais, o rasa locala de cai albi, alaturi de cei peste 50.000 de flamingo roz care poposesc în mlaștini în timpul lunilor de vară. Vom vizita apoi Saintes Maries de la Mer, o fermecatoare localitate cu case albe extrem de cochete, buticuri si terase, dominate de biserica-cetate Notre Dame de la Mer si de arena pentru coride. Biserica  pastreaza moastele celor doua Marii care dau numele localitatii – Sf Maria Salomeea (mama Sfintilor Apostoli Ioan Evanghelistul si Iacob) si Maria Jacobea (mama Sfantului Apostol Iacob cel Mic). Tot aici se afla statuia negra a sfintei Sara – protectoarea gitanilor, care vin aici in pelerinaj din toata Europa in 24 si 25 mai. Traseul zilei va continua spre Les Baux de Provence, sat considerat unul din cele mai frumoase din Franta, cu 400 de locuitori si peste 1,5 milioane de vizitatori anual! Descoperim farmecul și parfumul atât de special al acestui sat provensal cu monumentele sale, piețele mici, terasele umbrite, străzile înguste și magazinele lor. Intoarcere la Marsilia. Cazare la hotel Crowne Plaza Marseilles – Le Dome 4* sau similar Marsilia. 
Ziua 5 | Saint Tropez – Cannes – Nisa
Mic dejun. Plecam spre Coasta de Azur si primul popas il facem la Saint Tropez – cea mai cunoscuta destinatie a lumii mondene de pe Riviera Franceza. Cea mai noua atractie de aici este Musée de la Gendarmerie et du Cinéma de St Tropez, situat in celebra cladire a jandarmeriei cunoscuta din filmele cu Louis de Funes. Ne imbarcam in autocar si ne indreptam catre Cannes – numit si Orasul Filmului datorita Festivalului International de Film aflat anul acesta la a 73-a editie. Tur de oras Cannes in care descoperim celebrul bulevard La Croisette cu hotelurile de lux si plajele sale, Allée des Etoiles  de la Palatul Festivalurilor, strazile medievale din orasul vechi Le Suquet. Continuam apoi spre Nisa unde facem un tur panoramic pe Promenade des Anglais, vestita artera din centrul orasului. De-a lungul promenadei s-au construit cladiri impresionante, adevarate palate transformate in hoteluri de lux. Zona gazduieste cateva dintre atractiile turistice ale orasului. Aici se afla Hotelul Negresco - emblema turistica a orasului, Casino du Palais de la Mediterranee, Muzeul de Arta si Istorie, Phoenix Parc Floral, Musee des Arts Asiatiques, Theatre de Verdure etc. Transfer la hotel. Cazare la hotel Hotel Promotel in zona Carros (pentru plecarea 11.06) / Mercure Cannes Mandelieu zona Cannes Mandelieu (pentru plecarea 01.07).
Ziua 6 | Vila Ephrussi de Rothschild – Monaco – Eze 
Mic dejun. Timp liber la dispozitie sau optional, Excursie de 1 zi la Vila Ephrussi de Rothschild – Monaco si Eze. Pentru inceput vizitam una dintre cele mai frumoase resedinte in stil renascentist de pe Riviera Franceza - Vila Ephrussi de Rothschild. Monumentul, numit si vila Île-de-France, este localizat in varful peninsulei Cap Ferrat. Transformat intr-un muzeu, permite vizitatorilor sa descopere rafinamentul si gustul pronuntat pentru stilul renascentist italian al baronesei Béatrice de Rothschild. Desi foarte mic, Principatul Monaco este foarte plin de viata, iar majoritatea locuitorilor sai provin din alte tari, atrasi aici de soare, de stilul de viata la moda, dar, mai presus de toate, de veniturile care nu sunt supuse impozitarii. Monaco este, prin urmare, un fel de parc de distracții pentru elita europeană. Veti putea cocheta cu zeita Fortuna la Casino-ul din Monte Carlo, veti putea vizita Palatul Princiar sau Muzeul Oceanografic si veti descoperi traseul circuitului de Formula1. Continuam cu Eze, un foarte frumos sat medieval tipic frantuzesc, faimos pentru fabricarea de parfumuri. Vom vizita aici Parfumeria Fragonard unde vom avea parte de un tur ghidat al fabricii si al muzeului cu ghid local. Intoarcere la hotel. Cazare la hotel Hotel Promotel in zona Carros (pentru plecarea 11.06) / Mercure Cannes Mandelieu zona Cannes Mandelieu (pentru plecarea 01.07). 

Ziua 7 | Coasta de Azur
Mic dejun. Suntem pe Coasta de Azur, sau pe Riviera Franceza, paradisul opulentei franceze si nu numai. Avand un cadru natural de o frumusete spectaculoasa cu muntii Alpi prabusindu-se in Marea Mediterana, numeroase golfulete si faleze elegante, zona s-a bucurat mereu de celebritate, dezvoltandu-se cu statiuni destinate luxului si rasfatului. Familiile nobile sau cele ale burgheziei italiene, franceze, germane sau ruse veneau aici inca din perioada antebelica. In zilele noastre destinatia a devenit accesibila publicului larg, insa statiuni precum Saint Tropez, Cannes sau Nisa sunt nume cu rezonanta care isi respecta exclusivitatea de bastioane ale luxului si exotismului european. Timp liber la dispozitie.  Cazare la hotel Hotel Promotel in zona Carros (pentru plecarea 11.06) / Mercure Cannes Mandelieu zona Cannes Mandelieu (pentru plecarea 01.07). 

Nota: In aceasta zi autocarul stationeaz conform normelor AETR.
Ziua 8 | Nisa - Bucuresti

Mic dejun. Eliberarea camerelor si transfer la aeroportul din Nisa pentru imbarcare pe zborul Companiei Austrian Airlines OS422 cu decolare la ora 09:45. Sosire la Viena la ora 11:25 si apoi imbarcare pe zborul OS785 ce decoleaza la ora 15:35. Sosire in Bucuresti la ora 18:10.

Date de plecare: 11 Iunie, 01 Iulie
Tarife:                                                calculate pentru un grup de 35 platitori

· 1.299 Euro, adult loc in camera dubla

·    899 Euro, copil 2-11 ani in camera cu doi adulti

· 1.845 Euro, adult in camera single

Servicii incluse:

· Bilet de avion Bucuresti – Nisa si retur, via Munchen/Viena, compania Lufthansa/Austrian Airlines
· Taxele de aeroport si combustibil (pot suferi modificari pana la emiterea biletelor)

· Transport cu autocar propriu, 4* (mai putin ziua 7 conform normelor AETR)
· 7 nopti cazare cu mic dejun la hoteluri  4*  astfel:

· 4 nopti cazare cu mic dejun hotel Crowne Plaza Marseille – Le Dome* sau similare.

· 3 nopti cazare cu mic dejun hotel Promotel zona Carros (pentru plecarea 11.06) / Mercure Cannes Mandelieu zona Cannes Mandelieu (pentru plecarea 01.07) 4*.
· PACHET EXCURSII INCLUSE astfel:
· Excursie la Aix en Provence

· Tur de oras Marsilia cu ghid local

· Excursie la Avignion – Pont du Gard – Nimes 

· Excursie la Arles – La Camargue – Saintes Maries de la Mer – Les Baux de Provence 
· Excursie la Saint Tropez

· Tur de oras Cannes cu insotitorul de grup
· Tur panoramic Nisa pe Promenade D’Anglais cu insotitorul de grup

· Transferuri aeroport – hotel – aeroport
· Ghid roman insotitor

Servicii neincluse:

· Taxe de oras (se achita la receptia hotelului)

· Intrarile la obiectivele turistice 
· Excursiile optionale 
· Bilet de vaporas in insula d’If in Marsilia si biletul de intrare la Chateau d’If ( aprox. 20-25 euro/persoana)

· Bacsis pentru ghizi locali
	Excursii optionale                                                        (Tarife valabile pentru minim 30 de participanti)


· Excursie la Vila Ephrussi de Rothschild – Monaco – Parfumeria din Eze: 85 Euro/persoana
Include: transport autocar, taxele de drum si parcari, biletul de intrare la Vila Ephrussi de Rothschild, tur ghidat la Parfumeria Fragonard, taxa check-point Monaco, insotitor de grup
NOTA: Tarifele excursiilor optionale sunt valabile la data publicarii programului. Acestea pot suferi modificari. Tarifele finale vor fi comunicate inainte de plecare. Zilele de desfasurarea ale excursiilor optionale sunt informative; vor fi reconfirmate de insotitorul de grup la destinatie.
Transferuri la aeroportul Otopeni/Piata Victoriei din urmatoarele orase: 
· Constanta (50 euro/pers.), Medgidia (45 euro/pers.), Cernavoda (45 euro/pers.), Fetesti (45 euro/pers.), Slobozia (45 euro/pers.) 

· Iasi (45 euro/pers.), Targu Frumos (45 euro/pers.), Roman (40 euro/pers.), Bacau (35 euro/pers.), Onesti (42 euro/pers.), Adjud (33 euro/pers.), Focsani (28 euro/pers.), Buzau (21 euro/pers.), Urziceni (20 euro/pers.)

· Brasov (36 euro/pers.), Predeal (32 euro/pers.), Sinaia (30 euro/pers.), Campina (25 euro/pers.), Ploiesti (20 euro/pers.)

· Pitesti (28 euro/pers.)

INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSFERUL DIN PROVINCIE

· Transferul se rezerva odata cu pachetul turistic DOAR la cererea expresa a turistului! Ulterior acesta nu mai poate fi confirmat decat in limita locurilor disponibile si cu minim 21 de zile inainte de plecare.

· Tarifele mentionate mai dus sunt pe persoana, valabile pentru ambele sensuri (dus-intors).

· TRANSFERUL DIN PROVINCIE la punctele de imbarcare sau la aeroport este oferit de INTERRA cu ajutorul partenerilor sau cu masini proprii. Daca pasagerul renunta la transferul de DUS, transferul de retur se anuleaza automat. Acesta va putea fi asigurat doar la cerere si doar daca vor mai fi locuri disponibile la acel moment in mijlocul de transport.

· Prezentarea la transfer se face cu minim 15 minute inainte de ora de plecare comunicata.

· Pasagerii care beneficiaza de TRANSFER au obligatia de a comunica agentiei revanzatoare sau Tour Operator-ului un numar de telefon mobil la care sa poata fi contactati de soferi in cazul unor modificari neprevazute care pot aparea in ziua transferului. Tour Operatorul nu-si asuma raspunderea pentru eventuale neprezentari la transfer ale pasagerilor, care au drept consecinta pierderea avionului. In acest caz, costurile suplimentare generate de un nou bilet de avion sau modificarea celui existent vor fi suportate de pasager.

· Transferurile sunt asigurate de Tour Operator cu mijloace auto ale companiilor de transport partenere pe rute regulate de transport pasageri SAU cu mijloace auto din flota proprie (autoturisme pentru 1-4 pasageri, microbuze de 6, 8 respectiv 15 locuri, midiautocar de 26 de locuri). Pasagerii vor fi anuntati cu 2-3 zile inainte de plecare care sunt detaliile finale legate de transfer (loc de preluare, ora, mijloc de transport). 

· La returul din excursie turistii care beneficiaza de transfer vor primi cu 1-2 zile inainte de retur, pe numarul de telefon transmis la rezervare, voucher-ul de transfer (in cazul in care acesta se realizeaza cu ajutorul companiilor de transport partenere; in caz contrar, pasagerii vor fi asteptati la aeroport de catre soferii nostri, cu placuta cu Interra).

· Daca Tour Operatorul are de asigurat in aceeasi zi transferuri pe aceeasi ruta si din aceleasi orase pentru 2 sau mai multe excursii cu plecare sau sosire in aceeasi zi, se va organiza un singur transfer cumulat pentru toti pasagerii din excursiile respective. In acest caz, pot aparea timpi de asteptare de 1 pana la 3 ore. In acest caz, pasagerii vor fi anuntati si trebuie sa confirme daca doresc sa beneficieze de transferul cumulat sau nu. 

· Tour Operatorul nu isi asuma raspunderea in situatia putin probabila a aparitiei unor evenimente neprevazute (blocarea traficului rutier, inzapezirea drumurilor, inundatii, accidente rutiere, etc) care pot duce la intarzierea transferului si pierderea zborului. 

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in mijlocul de transport pe tot parcursul transferului. In mijlocul de transport nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. 

· Transferurile din provincie se asigura in conformitate cu reglementarile legale in vigoare cu privire la transportul de persoane si cu respectarea timpilor de condus ai soferilor. Din acest considerent, soferii vor face pauzele de odihna impuse de lege in vederea asigurarii unui transport in conditii de siguranta.

DOCUMENTE DE CALATORIE

· Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie, cartea de identitate sau pasaportul, nu prezinta urme de deterioare a elementelor de siguranta. 
· Cetatenii romani pot calatori in statele membre ale Uniunii Europene, Spatiului Schengen si Spatiului Economic European cu cartea de identitate sau pasaportul in curs de valabilitate. Pentru a verifica lista statelor care permit intrarea pe baza cartii de identitate, lista statelor membre U.E., Schengen si Spatiul Economic Eurpoean, va rugam sa consultati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions. 
· Accesul cu cartea de identitate mai este permis in urmatoarele state: Macedonia (90 zile), Muntenegru(30 zile), Serbia (90
zile), Norvegia (daca cartea de identitate romaneasca valabila este emisa dupa anul 2009, in care este specificata cetatenia romana. Cartile de identitate romanesti emise inainte de anul 2009 nu sunt recunoscute ca documente de calatorie in Norvegia)

· Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene si pentru acele state pentru care cetatenii romani nu au nevoie de viza de intrare, accesul se face pe baza pasaportului valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesara viza de intrare accesati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions.
· Pentru tarile in care cetatenii romani au nevoie de viza de intrare, este necesar pasaportul valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Anumite state nu permit accesul ca pasaport temporar sau nu aplica vize pe pasaport temporare, de aceea va rugam sa consultati serviciul consular al tarii in care intentionati sa faceti deplasarea sau solicitati acest lucru agentului dvs. de turism.

· In cazul persoanelor casatorite recent, nu se accepta Cartea de Identitate anulata (perforata) de autoritati in vederea emiterii unei noi carti de identitate.

· Copiii care nu au carte de identitate, vor trebui inscrisi pe pasaportul unuia dintre parinti. In acest caz, parintii care au copiii trecuti in pasaportul lor, vor calatori obligatoriu cu Pasaportul.
· Agentia organizatoare (Tour Operatorul) nu are nici o raspundere in situatia in care autoritatile de frontiera nu permit accesul turistului pe teritoriul statului respectiv. De asemenea, nu are nici o responsabilitate daca turistului nu i se permite parasirea teritoriului unei tari de catre autoritatile de frontiera din statul respectiv. In aceste cazuri, turistului nu i se mai restituie contravalorea excursiei.
FOARTE IMPORTANT !!!!  DOCUMENTE NECESARE PENTRU MINORI

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat. Daca celalalt parinte a decedat, este necesara o copie dupa actul de deces. Pentru minorii care au un singur parinte declarat in certificatul de nastere, este necesara o copie a acestui certificat. 

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte si acesta este divortat, este necesara hotararea judecatoreasca definitiva prin care i-a(u) fost incredintat(ti) minorul(ii) si copie dupa actul de divort. Daca hotararea judecatoreasca nu este definitiva, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat.

• Pentru minorii care calatoresc fara parinti si au fost incredintati unei terte persoane, este necesar acordul ambilor parinti exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat precum si cazier juridic pentru persoana care ii insoteste.

ATENTIE! Daca nu va incadrati in niciuna dintre prevederile de mai sus, va rugam sa consultati site-ul politiei de frontiera: www.politiadefrontiera.ro si sa va asigurati ca intruniti conditiile prevazute de articolul 2 alin. 2 din Legea nr. 248/2005 cu modificarile ulterioare, apeland politia de frontiera la nr. de telefon 021.9590.CAZARE SI PROGRAMUL EXCURSIEI

· Clasificarea hotelurilor din program este in conformitate cu standardele existente in tara respectiva si poate sa nu coincida cu normele de clasificare din Romania. 
· Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. 

· Majoritatea hotelurilor nu detin camere triple. In unele hoteluri se pot confirma la cerere camere duble cu pat suplimentar, in functie de disponibilitate. Patul suplimentar poate fi un pat pliant, un fotoliu pat, o canapea extensibila, etc.
· Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de reprezentantul agentiei. Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif, etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.

· Situatia de partaj in camera dubla este atunci cand o persoana doreste sa participe la o excursie singura, dar nu in camera single, ci cu alta persoana, necunoscuta, de acelasi sex, intr-o camera dubla pentru doua persoane. In aceasta situatie persoana in cauza solicita Tour Operatorului o rezervare partaj in camera dubla, sub rezerva ca Tour Operatorul va gasi, in timp util, a doua persoana dispusa sa participe la excursie partaj in camera dubla. Daca nu se va gasi a doua persoana, prima persoana se poate retrage, sau va achita suplimentul de camera single pentru a putea participa la excursie. Tour Operatorul nu este raspunzator de achitarea suplimentului de camera single.

· Insotitorul de grup poate efectua modificari programului (schimbari de ore, modificarea ordinii desfasurarii acestuia), fara a afecta insa structura serviciilor efectuandu-l astfel in totalitate. 
INFORMATII UTILE REFERITOARE LA ZBORUL CU AVIONUL:

· Compania/companiile aeriene care opereaza zborurile din pachetul de servicii pot aduce diferite modificari zborurilor contractate, in functie de conditiile obiective din perioada de operare, pana la momentul plecarii pentru zborul/zborurile de dus sau dupa momentul plecarii pentru zborul/zborurile de intors. Agentia organizatoare va informa pasagerii directi, respectiv agentiile revanzatoare asupra eventualelor modificari survenite independent de vointa sa si nu va fi raspunzatoare de eventualele inconveniente aparute. 

· Alocarea locurilor in avion se face de catre ghiseul de check-in din aeroport in functie de ordinea sosirii pasagerilor. Pentru destinatiile europene, de regula, limita de bagaje de cala este de 20 kilograme si 06 kilograme pentru bagajul de mana, dimensiuni: 55cm x 40cm x 20cm. Depasirile de limita de KG se achita separat pe aeroport. Mai multe informatii gasiti pe site-ul companiei aeriene sau in agentia de turism. 

· Femeile care sunt insarcinate in peste 6 luni, au nevoie de un certificat medical cu acordul medicului de a calatori cu avionul. Compania de zbor si echipajul de bord isi rezerva insa dreptul de a decide daca permit sau nu imbarcarea persoanelor cu sarcina avansata (ultimele 2-3 luni). 

· Pasagerii care sufera de boli contagioase nu pot calatori cu avionul. Personalul aeroportuar si de bord isi rezerva dreptul de a nu permite imbarcarea, respectiv de a dispune debarcarea persoanelor in cauza. 

· Dupa aterizarea pe aeroportul de destinatie, pasagerii se vor prezenta mai intai la ghiseul Control pasapoarte, dupa care isi vor recupera bagajele din locul special amenajat. Daca atunci cand ajungeti la destinatie observati ca aveti probleme in gasirea bagajului depus la biroul de check-in la imbarcare, va rugam nu parasiti aeroportul, ci depuneti o sesizare la biroul de reclamatii existent la terminal.

PROMOTII EARLY BOOKING SI OFERTE SPECIALE:
· In cazul unor promotii early booking sau oferte speciale cu o perioada fixa de valabilitate, INTERRA  aloca un numar limitat de locuri la reducere. Daca acestea se epuizeaza inainte de data limita a promotiei, INTERRA poate decide sa opreasca campania de promotii inainte de data limita setata initial, fara un anunt in prealabil.
· Rezervarile facute cu promotii de tip early booking nu pot fi anulate fara penalizari. In caz de anulare a unor rezervari din categoria promotiilor early booking, penalizarile sunt de 100%. 
TURIST: Am luat la cunostinta si sunt de acord cu programul turistic si cu cele mentionate mai sus:___________________
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