SCANDINAVIA – CAPITALE SI FIORDURI
Copenhaga| Riviera daneza| Stockholm| Palatul Drottningholm| Orebro| Lillehammer|
Drumul Trolilor| Drumul Vulturilor| Fiordul Geirenger| Fiordul Sognefjord| Flamsbana|
Bergen| Fiordul Hardanger| Cascada Voringsfoss| Geilo| Oslo

Transport Avion | 12 zile | de la 1.799 Euro 
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PROGRAMUL EXCURSIEI
Ziua 1 | BUCURESTI – COPENHAGA
· Pentru plecarea din 04.06, 03.07: Intalnire cu insotitorul de grup la Aeroportul International Henri Coanda Otopeni la ora 03:30 pentru formalitatile de check-in si imbarcare pe zborul Companiei Air France AF1089 cu destinatia Paris. Decolare la ora 06:25 si aterizare la Paris la ora 08:35. Imbarcare pe zborul cu destinatia Copenhaga AF1850 decolare la ora 12:55 si aterizare la ora 14:50.

· Pentru plecarea din 06.08: Intalnire cu insotitorul de grup la Aeroportul International Henri Coanda Otopeni la ora 11:30 pentru formalitatile de check-in si imbarcare pe zborul Companiei KLM KL1374 cu destinatia Amsterdam. Decolare la ora 13:55 si aterizare la Amsterdam la ora 15:55. Imbarcare pe zborul cu destinatia Copenhaga KL1275 decolare la ora 17:00 si aterizare la ora 18:20.

· Pentru plecarile din 16.06, 21.06, 06.07, 28.07, 18.08, 07.09: Intalnire cu insotitorul de grup la Aeroportul International Henri Coanda Otopeni la ora 04:30 pentru formalitatile de check-in si imbarcare pe zborul Companiei KLM KL1372 cu destinatia Amsterdam. Decolare la ora 07:00 si aterizare la Amsterdam la ora 08:55. Imbarcare pe zborul cu destinatia Copenhaga KL1271 decolare la ora 12:35 si aterizare la ora 13:55.

Suntem in Copenhaga - capitala si totodata cel mai mare oras din Danemarca care este celebra prin multiculturalism si uriasul numar de biciclete. Transfer de la aeroport la hotel si cazare in Copenhaga.
Ziua 2 | COPENHAGA – HILLEROD 
Mic dejun. Incepem ziua cu un tur de oras cu ghid local: Slotsholmen (Insula Castelului) – locul unde incepe istoria orasului Copenhaga si centrul politic al statului Christianborg care gazduieste Parlamentul, birourile Primului Ministru si Curtea Suprema a Danemarcei, Palatul regal baroc Amalienborg - resedinta oficiala a familiei regale daneze, fantana zeitei Gefion – cea mai mare si cea mai frumoasa fantana din Copenhaga ce infatiseaza mitul crearii insulei Zeeland (insula principala a Danemarcei), cartierul portului Nyhavn si desigur statuia Micii Sirene – unul din simbolurile orasului. Dupa-amiaza, optional, Excursie la Hillerod, situat la nord de Copenhaga. Vom vizita aici Castelul Frederiksborg – o bijuterie de arhitectura renascentista de caramida rosie din vremea regelui Christian al-IV-lea, astazi Muzeu National de Istorie, cu splendide interioare si foarte valoroase colectii de pictura, tapiserii, argintarie, portelan si mobilier. Timp liber pentru o plimbare prin gradinile baroce ale castelului si in jurul lacului. Continuam apoi cu o vizita exterioara la Palatul Fredensborg – palatul favorit al familiei regale daneze, un ansamblu baroc armonios de un alb luminos si cu acoperisuri verzi. Cazare la hotel in Copenhaga.
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Ziua 3 | COPENHAGA – RIVIERA DANEZA – CASTELUL KRONBORG – STOCKHOLM
Mic dejun. Excursia continua de a lungul Rivierei Daneze catre Helsingor, o ruta extraordinar de frumoasa, cu peisaje pitoresti si cele mai frumoase case din Danemarca. Vom face un popas pentru vizitarea Castelului Kronborg – sau “Castelul lui Hamlet”, asa cum este el cunoscut; pe langa celebritatea adusa de supranumele sau, acesta se mandreste si cu faptul ca este unul dintre castelele renascentiste ce s-au pastrat cel mai bine de-a lungul timpului din intreaga Europa de Nord. Ne imbarcam apoi pe ferry-boat pentru o scurta traversare catre Suedia la Helsingborg. Excursia continua spre Stockholm – capitala Suediei unde vom ajunge in cursul serii. Cazare la hotel in zona Stockholm.
Ziua 4 | STOCKHOLM – VENETIA NORDULUI 
Mic dejun. Tur de oras Stockholm cu ghid local. Vom incepe cu orasul vechi sau “Gamla Stan” cu strazile sale inguste, pavate cu piatra. De asemenea, vom putea admira cateva dintre cladirile cele mai frumoase ale orasului: cladirea Parlamentului, Teatrul Regal, Catedrala, Primaria, Palatul Regal. Timp liber la dispozitie sau, optional, Croaziera pe canalele din Stockholm – “Under the bridges of Stockholm”. Vom face un tur al orasului de pe apa, trecand pe sub nu mai putin de 15 poduri si 2 ecluze, cu iesire la mare si lacul Malaran. Durata croazierei este de 1 ora si 50 minute. Dupa croaziera, transfer cu autocarul pentru o vizita optionala la Muzeul Vasa. Vasa este singura nava din secolul al-XVII-lea care mai exista si astazi. S-a vrut a fi cea mai de temut nava de razboi construita in anul 1628, insa s-a scufundat dupa doar 15 minute dupa ce a parasit portul, fiind descoperita si recuperata de pe fundul marii in anul 1956. Pastrand peste 95% din componentele sale originale si ornamentata cu sute de sculpturi, Vasa este o comoara artistica unica si una dintre cele mai remarcabile atractii turistice din lume. Nava este expusa intr-un muzeu construit special in Stockholm, care mai gazduieste inca noua expozitii cu tematica inrudita, magazin, restaurant, sala de cinema unde poate fi vizionat un film cu istoria navei de razboi Vasa (bilet de intrare: ~ 19 Euro). Cazare la hotel in zona Stockholm.
Ziua 5 | STOCKHOLM – PALATUL DROTTNINGHOLM – OREBRO – KARSLTAD
Mic dejun. Dimineata vom pleca cu autocarul catre Palatul Drottningholm, resedinta familiei regale a Suediei incepand cu anul 1662, situat la numai 13km de Stockholm. Timp liber la dispozitie pentru vizitare (biletul de intrare se achita la fata locului pentru cei ce doresc). Continuam catre pitoreasca localitatea Orebro. Aici vom poposi in centrul orasului unde putem admira castelul si ne putem plimba pe strazile pitoresti. Cazare la hotel in Karlstad. 
Ziua 6 | KARSLTAD – LILEHAMMER – PARCUL NATIONAL DOVREFJEL – DOMBAS/OTTA 
Mic dejun. Astazi ne vom continua periplul scandinav catre Norvegia si ne indreptam spre Lillehammer. Dupa un popas in orasul-gazda a JO de iarna din 1994 continuam pe valea Gudbrandsdalen, unde converg principalele parcuri nationale ale tarii, spre Dombas aflat in zona parcului Dovrefjell-Sunndalsfjella. Cazare si cina la hotel in Dombas/Otta.
Ziua 7 | DRUMUL TROLILOR – DRUMUL VULTURILOR – FIORDUL GEIRANGER – GHETARUL BRIKSDAL 
Mic dejun. Azi vom parcurge una din cele mai pitoresti rute turistice din Norvegia: Trollstigen – Geiranger. Din Sogge Bru in Romsdalen, vom urca pe celebra sosea montana Drumul Trolilor - Trollstigenvegen o experienta dramatica si interesanta ce este completata de superbele panorame ce se deschid de la platformele de observare special amenajate in peisajul salbatic. Scurta traversare cu ferry-boat-ul pe Norddalsfjord de la Linge la Eisdal de unde continuam spre “Drumul Vulturilor”, unde, dupa un stop pentru fotografii la Ørnesvingen, vom cobori la Geiranger. Aici vom face o croaziera de 1 ora pe fiordul Geiranger – inclus in Patrimoniul UNESCO, cel mai spectaculos si cel mai fotografiat din Norvegia. Frumusetea sa este data de formatiunile muntoase inguste si abrupte care se ridica la peste 1400m altitudine si coboara la 500m sub nivelul marii. Vor putea fi admirate numeroase si spectaculoase cascade. Vom debarca la Hellesylt si ne indreptam spre zona Nordfjord, unde de la Olden mergem pe valea omonima spre ghetarul Briksdal, un brat al celui mare ghetar din Europa, Jostedalsbreen. Aici o drumetie usoara prin natura maiestuoasa (sau cu masinuta trolilor contracost) va conduce fata in fata cu impresionantul ghetar. Cazare la hotel in zona Nordfjord/Innvik.
Ziua 8 | SOGNEFJORD – GUDVAGEN – FLAM – MYRDAL – FLAM – BERGEN 
Mic dejun. Dimineata excursia continua spre Sognefjord, traversand cu ferry boat-ul de la Mannheller la Fodnes si apoi prin tunelul Laerdal (24.51km lungime) – o remarcabila  lucrare inginereasca, pentru a ajunge la Gudvangen. Aici ne vom imbarca pentru o superba croaziera de aprox. 2 ore pe cele mai frumoase fiorduri din Norvegia: Nærøyfjord, Aurlandsfjord si Sognefjord. Ingust si maiestuos, Nærøyfjord este considerat unul dintre cele mai uimitoare fiorduri din lume inclus, ca si Aurlandsfjord, in Patrimoniul Mondial UNESCO. Destinatia finala este satul Flam, de unde vom face o calatorie cu celebrul tren “Flamsbana”- considerata cea mai frumoasa plimbare cu trenul din Norvegia. De la Myrdal ne vom intoarce cu trenul la Flam, de unde vom continua cu autocarul catre Bergen. Cazare la hotel in Bergen.
Ziua 9 | BERGEN – CAPITALA FIORDURILOR
Mic dejun. Azi vom petrece ziua in Bergen, „Capitala Fiordurilor”. Vom face un tur pietonal prin Bryggen, inclus in patrimoniul UNESCO, fostul cartier hanseatic cu case vechi conservate remarcabil care gazduiesc mici magazine si galerii de arta, celebra piata de peste si multe altele. Va recomandam sa mergeti cu Funicularul Fløibanen pe Muntele Fløyen pentru a va bucura de vederea panoramica a orasului. Optional, Croaziera pe Fiorduri la Mostraumen, o ocazie inedita de a vedea fiordul Osterfjord, muntii si cascadele, toate la un loc in doar 3 ore si jumatate. Vom calatori pe partea interioara a fiordului Osterfjord, spre trecatoarea Mostraumen, foarte ingusta si stapanita de un curent deosebit de puternic, iar traversarea acesteia este o provocare in sine si o experienta de neuitat. Va fi o adevarata aventura, avand prilejul de a admira cateva cascade si fiorduri inguste, toate inconjurate de munti abrupti, care se revarsa efectiv in apa. Intoarcere la Bergen si timp liber la dispozitie. Cazare la hotel in Bergen. Nota: In aceasta zi autocarul stationeaza conform normelor A.E.T.R., deplasarile se fac pietonal impreuna cu insotitorul de grup.
Ziua 10 | BERGEN – FIORDUL HARDANGER – CASCADA VORINGSFOSS – GEILO – OSLO       

Mic dejun. De la Bergen ne indreptam spre Hardangerfjord pe care il vom traversa pe podul Bruravik - Brimnes. Dupa o oprire pentru fotografii vom urca prin Canionul Mabodal, la spectaculoasa cascada Voringsfoss (stop fotografic) de unde vom traversa platoul montan Hardangervidda spre cunoscuta statiune Geilo. De aici prin regiunea Buskerud ne indreptam spre Oslo. Sosire in Oslo, capitala Norvegiei; inconjurata de munti si mare, orasul lui Munch si Ibsen, se reinventeaza permanent conectandu-se la energia si stilul de viata modern. Transfer la hotel si cazare in Oslo. 
Ziua 11 | OSLO 
Mic dejun. Tur de oras cu ghid local: orasul este situat la capatul fiordului cu acelasi nume si este inconjurat de creste impadurite. In orasul care adaposteste si faimosul Palat Regal, vom admira in timpul turului obiective precum: Portul, Parcul de sculpturi Vigeland, Primaria, Opera, centrul istoric. Dupa amiaza, timp liber la dispozitie sau optional, “Turul celor 2 Muzee”. Vizitam Muzeul Kon Tiki si Muzeul Polar Fram. Transfer la hotel si cazare Oslo.
Ziua 12 | OSLO – BUCURESTI
Mic dejun. Eliberarea camerelor si timp liber la dispozitie pana la transferul la aeroport. Transfer la aeroport pentru imbarcare pe zborul companiei KLM KL1204 cu destinatia Amsterdam. Decolare la ora 17:20 si aterizare la Amsterdam la ora 19:05. La ora 21:20 decolare cu zborul KL1377 catre Bucuresti si sosire pe aeroportul Henri Coanda Otopeni la ora 01:00 (a doua zi). 

Date de plecare: 04.06, 16.06, 21.06, 03.07, 06.07, 28.07, 06.08, 18.08, 07.09
Tarife:                                                   calculate pentru un grup de 40 platitori
· 1.799 Euro adult loc in camera dubla
· 1.649 Euro copil 2-11,99 ani cu 2 adulti in camera dubla   
· 1.649 Euro al treilea adult in camera dubla cu pat suplimentar     
· 2.250 Euro adult loc in camera single     
Servicii incluse :

· Zboruri la dus Bucuresti(Copenhaga, Compania Air France/KLM via Paris/Amsterdam
· Zboruri la retur Oslo ( Bucuresti, Compania KLM via Amsterdam
· Taxele de aeroport & combustibil (pot suferi modificari pana la data emiterii biletelor de avion)
· Transport cu autocar propriu pe toata durata circuitului (mai putin ziua 9, cand autocarul stationeaza in Bergen in conformitate cu normele AETR) – exceptie fac plecarile din 21 iunie, 03 iulie si 28 iulie care se vor realiza cu autocar local 
· Cazare 11 nopti cu mic dejun la hotelurile indicate mai jos sau similare, astfel :
· 2 nopti Copenhaga, 2 nopti zona Stockholm, 1 noapte Karlstad, 1 noapte Dombas/Otta, 1 noapte in zona Nordfjord/Innvik, 2 nopti Bergen, 2 nopti Oslo
· 1 cina la hotel (conform program)

· Tururi de oras cu ghizi locali la Copenhaga, Stockholm, Oslo
· Excursiile si vizitele mentionate in itinerariu: Riviera daneza–Palatul Drottningholm–Orebro–Lillehammer

Drumul Trolilor–Drumul Vulturilor–Fiordul Geirenger–Fiordul Sognefjord–Flamsbana–Bergen–Fiordul Hardanger–Cascada Voringsfoss–Geilo 
· Croaziera pe fiordul Geiranger de la Geiranger la Hellesylt
·   Croaziera pe fiordurile Nærøyfjord, Aurlandsfjord și Sognefjord de la Gudvangen la Flam
·   Excursie cu trenul "Flamsbana"  Flam ( Myrdal  ( Voss sau Flam ( Myrdal  ( Flam
· Biletele de ferry-boat pentru toate traversarile din program

· Insotitor de grup roman 
HOTELURI:

	Oras 
	

	Copenhaga
	Scandic Sydhavnen / Zleep Arena / Park Inn Copenhagen / Scandic Sluseholmen

	Zona Stockholm
	Best Western Grow / Good Morning Hagersten 

	Karlstad
	Scandic Klaralven / Best Western Gustaf Froding / Karlstad City

	Dombas/Otta
	Hotel Dombas / Thon Hotel Otta / Bjorli Hotel

	Nordfjord/Innvik
	Loenfjord Hotel / Innvik Fjord / Nordfjord Hotel / Thon Jolster Skei 

	Bergen
	Zander K Hotel / Augustin Hotel / Hordaheimen Hotel

	Oslo
	Scandic Helsfyr / Quality Expo / Quality Entry


Servicii neincluse: 

· Asigurarea storno si medicala
· Intrarile la obiectivele turistice din program 
· Supliment 4 cine: 115 Euro/adult/4 cine, 60 Euro/copil/4 cine (1xKarlstad, 1xNordfjord/Innvik, 2xBergen), minim 20 persoane. Acest supliment se achita din tara odata cu pachetul de servicii; cina este de tip meniu fix sau bufet, in functie de locatie! 
· Bacsis pentru soferi, ghizi, personal hotelier, personal restaurante etc: recomandat 5 Euro/persoana/zi 
IMPORTANT:

· Pentru tarile scandinave va recomandam sa aveti la Dvs un card de debit/credit; in tot mai multe locatii (inclusiv hoteluri, restaurante, magazine etc) plata se accepta doar cu card-ul ; acolo unde se primeste cash, plata se poate face doar in moneda locala.

· Suplimentul de cina - in aceeasi camera toate persoanele trebuie sa aiba acelasi tip de masa; persoanele inscrise pe partaj pot opta pentru acest supliment doar daca si cealalta persoana il doreste! 
Excursii optionale – tarife informative: (calculate pentru minim 25 de platitori)

· Excursie la Hillerod: 55 Euro/persoana 
Include: transport autocar, bilet de intrare la Castelul Frederiksborg si insotitor de grup

· Croaziera pe canalele din Stockholm – “Under the bridges of Stockholm”: 40 Euro/persoana
Include: transport autocar, bilet croaziera si insotitor de grup
· Croaziera pe Fiorduri la Mostraumen: 90 Euro/persoana
Include: bilet croaziera si insotitor de grup
· ”Turul celor 2 Muzee”: 40 Euro/persoana
Include: biletele de intrare la cele 2 muzee, traversare cu ferry-boat (one way) de la Primarie la muzee, transport cu autocarul.
Transferuri la aeroportul Otopeni/Piata Victoriei din urmatoarele orase: 
· Constanta (50 euro/pers.), Medgidia (45 euro/pers.), Cernavoda (45 euro/pers.), Fetesti (45 euro/pers.), Slobozia (45 euro/pers.) 

· Iasi (45 euro/pers.), Targu Frumos (45 euro/pers.), Roman (40 euro/pers.), Bacau (35 euro/pers.), Onesti (42 euro/pers.), Adjud (33 euro/pers.), Focsani (28 euro/pers.), Buzau (21 euro/pers.), Urziceni (20 euro/pers.)

· Brasov (36 euro/pers.), Predeal (32 euro/pers.), Sinaia (30 euro/pers.), Campina (25 euro/pers.), Ploiesti (20 euro/pers.)

· Pitesti (28 euro/pers.)

INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSFERUL DIN PROVINCIE

· Transferul se rezerva odata cu pachetul turistic DOAR la cererea expresa a turistului! Ulterior acesta nu mai poate fi confirmat decat in limita locurilor disponibile si cu minim 21 de zile inainte de plecare.

· Tarifele mentionate mai dus sunt pe persoana, valabile pentru ambele sensuri (dus-intors).

· TRANSFERUL DIN PROVINCIE la punctele de imbarcare sau la aeroport este oferit de INTERRA cu ajutorul partenerilor sau cu masini proprii. Daca pasagerul renunta la transferul de DUS, transferul de retur se anuleaza automat. Acesta va putea fi asigurat doar la cerere si doar daca vor mai fi locuri disponibile la acel moment in mijlocul de transport.

· Prezentarea la transfer se face cu minim 15 minute inainte de ora de plecare comunicata.

· Pasagerii care beneficiaza de TRANSFER au obligatia de a comunica agentiei revanzatoare sau Tour Operator-ului un numar de telefon mobil la care sa poata fi contactati de soferi in cazul unor modificari neprevazute care pot aparea in ziua transferului. Tour Operatorul nu-si asuma raspunderea pentru eventuale neprezentari la transfer ale pasagerilor, care au drept consecinta pierderea avionului. In acest caz, costurile suplimentare generate de un nou bilet de avion sau modificarea celui existent vor fi suportate de pasager.

· Transferurile sunt asigurate de Tour Operator cu mijloace auto ale companiilor de transport partenere pe rute regulate de transport pasageri SAU cu mijloace auto din flota proprie (autoturisme pentru 1-4 pasageri, microbuze de 6, 8 respectiv 15 locuri, midiautocar de 26 de locuri). Pasagerii vor fi anuntati cu 2-3 zile inainte de plecare care sunt detaliile finale legate de transfer (loc de preluare, ora, mijloc de transport). 

· La returul din excursie turistii care beneficiaza de transfer vor primi cu 1-2 zile inainte de retur, pe numarul de telefon transmis la rezervare, voucher-ul de transfer (in cazul in care acesta se realizeaza cu ajutorul companiilor de transport partenere; in caz contrar, pasagerii vor fi asteptati la aeroport de catre soferii nostri, cu placuta cu Interra).

· Daca Tour Operatorul are de asigurat in aceeasi zi transferuri pe aceeasi ruta si din aceleasi orase pentru 2 sau mai multe excursii cu plecare sau sosire in aceeasi zi, se va organiza un singur transfer cumulat pentru toti pasagerii din excursiile respective. In acest caz, pot aparea timpi de asteptare de 1 pana la 3 ore. In acest caz, pasagerii vor fi anuntati si trebuie sa confirme daca doresc sa beneficieze de transferul cumulat sau nu. 

· Tour Operatorul nu isi asuma raspunderea in situatia putin probabila a aparitiei unor evenimente neprevazute (blocarea traficului rutier, inzapezirea drumurilor, inundatii, accidente rutiere, etc) care pot duce la intarzierea transferului si pierderea zborului. 

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in mijlocul de transport pe tot parcursul transferului. In mijlocul de transport nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. 

· Transferurile din provincie se asigura in conformitate cu reglementarile legale in vigoare cu privire la transportul de persoane si cu respectarea timpilor de condus ai soferilor. Din acest considerent, soferii vor face pauzele de odihna impuse de lege in vederea asigurarii unui transport in conditii de siguranta.

DOCUMENTE DE CALATORIE
1.Pasaport romanesc valabil cel putin 6 luni de la data calatoriei.
2.Cartea de identitate românească valabila, emisa dupa anul 2009, in care este specificata cetatenia romană. Cartile de identitate romanesti emise inainte de anul 2009 nu sunt recunoscute ca documente de calatorie în Norvegia.

· Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie, cartea de identitate sau pasaportul, nu prezinta urme de deterioare a elementelor de siguranta. 
· Cetatenii romani pot calatori in statele membre ale Uniunii Europene, Spatiului Schengen si Spatiului Economic European cu cartea de identitate sau pasaportul in curs de valabilitate. Pentru a verifica lista statelor care permit intrarea pe baza cartii de identitate, lista statelor membre U.E., Schengen si Spatiul Economic Eurpoean, va rugam sa consultati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions. 
· Accesul cu cartea de identitate mai este permis in urmatoarele state: Macedonia (90 zile), Muntenegru(30 zile), Serbia (90
zile), Norvegia (daca cartea de identitate romaneasca valabila este emisa dupa anul 2009, in care este specificata cetatenia romana. Cartile de identitate romanesti emise inainte de anul 2009 nu sunt recunoscute ca documente de calatorie in Norvegia)

· Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene si pentru acele state pentru care cetatenii romani nu au nevoie de viza de intrare, accesul se face pe baza pasaportului valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesara viza de intrare accesati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions.
· Pentru tarile in care cetatenii romani au nevoie de viza de intrare, este necesar pasaportul valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Anumite state nu permit accesul ca pasaport temporar sau nu aplica vize pe pasaport temporare, de aceea va rugam sa consultati serviciul consular al tarii in care intentionati sa faceti deplasarea sau solicitati acest lucru agentului dvs. de turism.

· In cazul persoanelor casatorite recent, nu se accepta Cartea de Identitate anulata (perforata) de autoritati in vederea emiterii unei noi carti de identitate.

· Copiii care nu au carte de identitate, vor trebui inscrisi pe pasaportul unuia dintre parinti. In acest caz, parintii care au copiii trecuti in pasaportul lor, vor calatori obligatoriu cu Pasaportul.
· Agentia organizatoare (Tour Operatorul) nu are nici o raspundere in situatia in care autoritatile de frontiera nu permit accesul turistului pe teritoriul statului respectiv. De asemenea, nu are nici o responsabilitate daca turistului nu i se permite parasirea teritoriului unei tari de catre autoritatile de frontiera din statul respectiv. In aceste cazuri, turistului nu i se mai restituie contravalorea excursiei.
FOARTE IMPORTANT !!!!  DOCUMENTE NECESARE PENTRU MINORI

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat. Daca celalalt parinte a decedat, este necesara o copie dupa actul de deces. Pentru minorii care au un singur parinte declarat in certificatul de nastere, este necesara o copie a acestui certificat. 

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte si acesta este divortat, este necesara hotararea judecatoreasca definitiva prin care i-a(u) fost incredintat(ti) minorul(ii) si copie dupa actul de divort. Daca hotararea judecatoreasca nu este definitiva, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat.

• Pentru minorii care calatoresc fara parinti si au fost incredintati unei terte persoane, este necesar acordul ambilor parinti exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat precum si cazier juridic pentru persoana care ii insoteste.

ATENTIE! Daca nu va incadrati in niciuna dintre prevederile de mai sus, va rugam sa consultati site-ul politiei de frontiera: www.politiadefrontiera.ro si sa va asigurati ca intruniti conditiile prevazute de articolul 2 alin. 2 din Legea nr. 248/2005 cu modificarile ulterioare, apeland politia de frontiera la nr. de telefon 021.9590.

CAZARE SI PROGRAMUL EXCURSIEI

· Clasificarea hotelurilor din program este in conformitate cu standardele existente in tara respectiva si poate sa nu coincida cu normele de clasificare din Romania. 
· Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. 

· Majoritatea hotelurilor nu detin camere triple. In unele hoteluri se pot confirma la cerere camere duble cu pat suplimentar, in functie de disponibilitate. Patul suplimentar pote fi un pat pliant, un fotoliu pat, o canapea extensibila, etc.
· Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de reprezentantul agentiei. Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif, etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.
· Situatia de partaj in camera dubla este atunci cand o persoana doreste sa participe la o excursie singura, dar nu in camera single, ci cu alta persoana, necunoscuta, de acelasi sex, intr-o camera dubla pentru doua persoane. In aceasta situatie persoana in cauza solicita Tour Operatorului o rezervare partaj in camera dubla, sub rezerva ca Tour Operatorul va gasi, in timp util, a doua persoana dispusa sa participe la excursie partaj in camera dubla. Daca nu se va gasi a doua persoana, prima persoana se poate retrage, sau va achita suplimentul de camera single pentru a putea participa la excursie. Tour Operatorul nu este raspunzator de achitarea suplimentului de camera single.
· Insotitorul de grup poate efectua modificari programului (schimbari de ore, modificarea ordinii desfasurarii acestuia), fara a afecta insa structura serviciilor efectuandu-l astfel in totalitate. 
INFORMATII UTILE REFERITOARE LA ZBORUL CU AVIONUL:

· Compania/companiile aeriene care opereaza zborurile din pachetul de servicii pot aduce diferite modificari zborurilor contractate, in functie de conditiile obiective din perioada de operare, pana la momentul plecarii pentru zborul/zborurile de dus sau dupa momentul plecarii pentru zborul/zborurile de intors. Agentia organizatoare va informa pasagerii directi respectiv agentiile revanzatoare asupra eventualelor modificari survenite independent de vointa sa si nu va fi raspunzatoare de eventualele inconveniente aparute. 
· Alocarea locurilor in avion se face de catre ghiseul de check-in din aeroport in functie de ordinea sosirii pasagerilor. Pentru destinatiile europene, de regula, limita de bagaje de cala este de 20 kilograme si 06 kilograme pentru bagajul de mana, dimensiuni: 55cm x 40cm x 20cm. Depasirile de limita de KG se achita separat pe aeroport. Mai multe informatii gasiti pe site-ul companiei aeriene sau in agentia de turism. 
· Femeile care sunt insarcinate in peste 6 luni, au nevoie de un certificat medical cu acordul medicului de a calatori cu avionul. Compania de zbor si echipajul de bord isi rezerva insa dreptul de a decide daca permit sau nu imbarcarea persoanelor cu sarcina avansata (ultimele 2-3 luni). 
· Pasagerii care sufera de boli contagioase nu pot calatori cu avionul. Personalul aeroportuar si de bord isi rezerva dreptul de nu permite imbarcarea respectiv de a dispune debarcarea persoanelor in cauza. 
· Dupa aterizarea pe aeroportul de destinatie, pasagerii se vor prezenta mai intai la ghiseul Control pasapoarte, dupa care isi vor recupera bagajele din locul special amenajat. Daca atunci cand ajungeti la destinatie observati ca aveti probleme in gasirea bagajului depus la biroul de check-in la imbarcare, va rugam nu parasiti aeroportul, ci depuneti o sesizare la biroul de reclamatii existent la terminal.
PROMOTII EARLY BOOKING SI OFERTE SPECIALE:
· In cazul unor promotii early booking sau oferte speciale cu o perioada fixa de valabilitate, Interra aloca un numar limitat de locuri la reducere. Daca acestea se epuizeaza inainte de data limita a promotiei, Interra poate decide sa opreasca campania de promotii inainte de data limita setata initial, fara un anunt in prealabil.
· Rezervarile facute cu promotii de tip early booking nu pot fi anulate fara penalizari. In caz de anulare a unor rezervari din categoria promotiilor early booking, penalizarile sunt de 100%. 
TURIST: Am luat la cunostinta si sunt de acord cu programul turistic si cu cele mentionate mai sus:__________________
