
S C O T I A   D E   P O V E S T E
Edinburgh| Dunfermline| Scone Palace| Glamis Castle| Aberdeen| Inverness| Loch Ness| Calatorie cu trenul pe urmele lui Harry Potter de la Fort William la Mallaig|

Inveraray Castle| Loch Lomond| Glasgow
Transport Avion | 8 zile | de la 1.849 Euro 

PROGRAMUL EXCURSIEI

Ziua 1 | BUCURESTI – EDINBURGH
Intalnire cu insotitorul de grup la ora 04:00 la aeroportul Henri Coanda (Otopeni) pentru imbarcare pe zborul Companiei KLM KL1372 cu destinatia Amsterdam. Decolare la ora 07:00 si aterizare la Amsterdam la ora 08:55. Imbarcare pe zborul KL927 cu destinatia Edinburgh. Decolare la ora 12:15 si aterizare la Edinburgh la ora 12:40. Transfer la hotel. Seara, timp liber la dispozitie in Edinburgh si plimbare pietonala cu insotitorul de grup. Cazare hotel Delta Hotels by Marriott Edinburgh 4* / hotel Courtyard by Marriott Edinburgh 4* (plecarea din 01.08) sau similare.
Ziua 2 | EDINBURGH – TUR DE ORAS
Mic dejun. Tur de oras Edinburgh cu ghid local. Incepem explorarea orasului impreuna cu insotitorul de grup si ghidul local. Cunoscut si sub numele de „Atena Nordului”, Edinburgh este capitala Scotiei din anul 1437. Aici se afla Parlamentul Scotian restabilit in anul 1999. Este un oras fascinant, inscris pe lista patrimoniului mondial UNESCO in 1995. In Edinburgh veti aprecia contrastul dintre “Orasului Nou” georgian, cu strazile sale largi, aliniate si pietele elegante si “Orasul Vechi” medieval. Royal Mile reprezinta “coloana vertebrala” a vechiului cartier, ce se regaseste intre Palatul Holyrood House si Castelul Edinburgh. Castelul Edinburgh domina orasul de pe stanca ce se afla la o inaltime de 400 picioare, iar aici se pot vedea bijuteriile coroanei Scotiei si “Piatra Dinastiei”, acum din nou in Scotia, unde ii este locul. Nota: Biletul de intrare la Castel se achita individual de catre fiecare pasager. Dupa amiaza, timp liber la dispozitie in Edinburgh. Va recomandam o vizita la Whisky Experience Edinburg sau vizite individuale si plimbare cu insotitorul de grup. Cazare hotel Delta Hotels by Marriott Edinburgh 4* / hotel Courtyard by Marriott Edinburgh 4* (plecarea din 01.08) sau similare.
Ziua 3 | DUNFERMLINE – SCONE PALACE – GLAMIS CASTLE - ABERDEEN
Mic dejun. Ne indreptam catre Regatul Fife, al treilea mare teritoriu populat al Scotiei, si vizitam unul dintre cele 3 orase reprezentative, Dunfermline. Aici in vechea capitala scotiana vom vizita Abatia Dunfermline fondata in sec. XI de catre regina Margaret. In biserica abatiei se odihnesc multi regi si regine, printre care si eliberatorul Scotiei, Robert de Bruce. Dunfermline este cunoscut in lume ca locul de nastere al celebrului Andrew Carnegie, fiul unui tesator sarac care a ajuns unul dintre cei mai mari oameni de afaceri si filantropi in America. A fost proprietarul trustului "Carnegie Steel Company", care i-a adus o avere imensa. Casa in care s-a nascut a devenit muzeu. Continuam excursia in Scotia si vizitam Palatul Scone – locul incoronarii regilor scotieni, unde Piatra Destinului a fost adapostita din 838 pana in 1296 si pe care au fost incoronati toti regii Scotiei. Vom vizita palatul si gradinile. Ultima oprire a zilei va fi la Glamis Castle – care a fost resedinta ancestrala a Contilor de Strathmore si Kinghorne din 1372. Odinioara inspiratie pentru Macbeth-ul lui William Shakespeare, Glamis este renumit pentru istoria sa bogata si vizitatorii celebri, de la Mary, Regina Scotiei pana la James V. Castelul Glamis a fost casa din copilarie a Reginei Elisabeta, Regina Mama. Dupa vizita, ne imbarcam in autocar si ajungem in Aberdeen. Centru universitar cu traditie incepand cu 1494, se mandreste cu Universitatea care detine cladirea Colegiul Regelui un excelent exemplu de arhitectura gotica scotiana si Colegiul Marischal, a doua cladire de granit ca marime din lume, dupa El Escorial de langa Madrid. Asezat pitoresc la gurile de varsare ale raurilor Dee si Don este cunoscut si ca Floarea Scotiei, cu peste 45 de parcuri si gradini pline cu flori. Centrul orasului este pe Union Street, cu frumoasele cladiri care s-au pastrat din epoca victoriana si eduardiana. Cazare hotel Leonardo Hotel Aberdeen 4* / hotel Moxy Aberdeen 4* (plecarea din 01.08) sau similare.
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Ziua 4 | ABERDEEN – INVERNESS – LOCH NESS
Mic dejun. Continuam aventura scotiana cu o incursiune in tinutul Highlands, partea salbatica a Scotiei, cu peisaje apocaliptice, legende nemuritoare, creaturi fantastice si traditionalele jocuri Highlands. Poposim in capitala tinutului, Inverness cu o pozitie geografica de exceptie situata pe malurile Raului Ness si spectaculosul estuar Moray Firth. Cel mai nordic oras al Regatul Unit, este orasul scotian cu cel mai ridicat grad al calitatii vietii. Reprezentativ in istoria locului este Castelul Inverness (stop fotografic), martorul istoriei zbuciumate a Scotiei, locul unde Regele Gaelic Mac Bethad Mac Findláich (MacBeth) l-a ucis pe Regele Scotiei Duncan, episod imortalizat de Shakespeare. Mai jos de castel se afla Muzeul si Galeria de Arta Inverness care gazduieste pietre Pictish sculptate, bijuterii celtice, suveniruri iacobite, obiecte si imagini ce relateaza traditiile si mediul de viata a locuitorilor din Highland. O plimbare pe Church Street ne va incanta privirea cu cele mai vechi cladiri ale orasului. Pe partea cealalta a raului se afla Catedrala St. Andrew, cu coloane din granit pestrit si vitralii fine in stil victorian. Dupa pauza de pranz, vom face o Croaziera de 1 ora pe Loch Ness de la Dochgarroch la Castelul Urquhart. Lacul Loch Ness este spectaculos ca infatisare si are o lungime de 37 km si o mare adancime (230 m), dar foarte ingust (1,6 km). Este celebru printre turisti, datorita legendei ca in acest lac traieste un animal de apa misterios si monstros, care rar iese la suprafata, denumit "Monstrul din Loch Ness", poreclit "Nessie". De-a lungul timpului multi oameni au incercat sa inregistreze imaginea ciudatei creaturi, cel mai faimos fiind Steve Feltham, care si-a dedicat 24 de ani din viata vanatorii de himere, intrand in Cartea Recordurilor ca cel care a urmarit cel mai indelungat timp monstrul marin. Fabrica britanica de bere Guiness a promis un premiu de 500.000 de lire sterline celui care captureaza monstrul. Vom debarca la ruinele Castelul Urquhart, pe vremuri fiind cel mai mare castel din Scotia, numele catorva familii nobile scotiene fiind legate de acesta: Durward, MacDonald si Gran. Cazare hotel The Royal Highland 3* (plecarile din 02.07 si 01.08) / hotel Courtyard by Mariott Inverness Airport 4* (plecarea din 02.09) sau similare.
Ziua 5 | PE URMELE LUI HARRY POTTER, cu trenul de la FORT WILLIAM la MALLAIG
Mic dejun. Plecam spre Fort William unde ne imbarcam in tren pentru a o lua pe urmele lui Harry Potter de la Fort William la Mallaig. Povestea lui Harry Potter ne-a cucerit pe toti, iar aceasta calatorie cu trenul va fi memorabila. Trenul parcuge o distanta de 66 de kilometri intre Fort William si Mallaig, trecand printre peisaje spectaculoase ale Scotiei. Dupa o calatorie desprinsa din povesti, petrecem cateva ore in oraselul-port Mallaig. Pitorescul port a devenit celebru dupa ce scene din Harry Potter au fost filmate aici. Tur pietonal cu insotitorul de grup in Mallaig si timp liber la dispozitie. Ne imbarcam in autocar si ne indreptam catre Oban. Cazare hotel Muthu Alexandra 3* in Oban sau similar.
Ziua 6 | INVERARAY CASTLE – LOCH LOMOND – GLASGOW
Mic dejun. Excursia continua catre Inveraray. Infiintat in 1745 de al treilea duce de Argyll, seful puternicului clan Campbell, orasul este o piesa absoluta a arhitecturii scotiane georgiane. Cladirile cheie care merita admirate sunt biserica neoclasica, inchisoarea si tribunalul Inveraray, acum un muzeu premiat care prezinta grafic conditiile inchisorilor din epoca medievala pana in secolul al XIX-lea. La o scurta plimbare la nord de orasul nou, regasim Castelul neogotic Inveraray – casa familiei ducilor de Argyll. Castelul este asezat pe un domeniu extins cu multe drumuri marcate, pana la turnul de pe Dun Na Cuaiche, de unde exista o vedere spectaculoasa asupra castelului, orasului si lacului. La jumatatea distantei dintre celebrele inaltimi de pe Highlands si campiile din centrul Scotiei se afla Loch Lomond, cel mai mare lac din Marea Britanie. Are o lungime de 39 de kilometri, o latime de doar 8 km si o adancime maxima de 190 metri. Este impodobit cu peste 30 de insule si insulite si ca orice lac scotian care se respecta, gazduieste in apele sale un monstru care se lasa uneori vazut de turisti si localnici. Plimbare pietonala cu insotitorul de grup.  Lasam in urma legendele cu monstri si ne indreptam catre Glasgow. Glasgow este considerat una dintre cele mai excitante si frumoase destinatii ale Europei, combinand energia si rafinamentul unui mare oras international, oras pe care-l descoperim in cadrul unui tur cu ghidul local. Transfer la hotel. Cazare hotel voco Grand Central 4* sau similar.
Ziua 7 | GLASGOW  
Mic dejun. Descoperim orasul intr-un tur de oras Glasgow ghid local. Glasgow este cel mai mare oras al Scotiei si este renumit pentru cultura, stilul si prietenia oamenilor sai. Orasul ofera un amestec de muzee si galerii de renume international, arhitectura uimitoare, viata de noapte vibranta, cumparaturi fantastice si o gama variata de restaurante si baruri. Vibrant si energic, Glasgow se bucura de un buzz pe tot parcursul anului, si atrage expozitii de inalt nivel care au condus la acordarea titlului de Oras european al culturii in 1990. Glasgow a fost, de asemenea, Orasul Arhitecturii si Designului din Marea Britanie in 1999, iar arhitectura sa este o atractie in sine. Centrul orasului are nenumarate structuri victoriene impresionante si apoi exista capodoperele unice ale unuia dintre cei mai celebri fii ai orasului, legendarul arhitect si designer Charles Rennie Mackintosh. Dupa amiaza, timp liber la dispozitie pentru vizite individuale sau cu insotitorul de grup, vizite la muzee, etc. Cazare hotel voco Grand Central 4* sau similar.
Ziua 8 | GLASGOW – BUCURESTI
Mic dejun. Eliberarea camerelor si timp liber la dispozitie pana la transfer la aeroport pentru imbarcare pe zborul companiei KLM KL942 cu destinatia Amsterdam. Decolare la ora 16:55 si aterizare la Amsterdam la ora 19:30. La ora 20:55 decolare catre Bucuresti cu zborul KL1377. Sosire pe aeroportul Henri Coanda Otopeni la ora 00:35 (a doua zi). 
Document de calatorie obligatoriu: 

· Pasaport simplu sau electronic valabil minim 6 luni de la data terminarii calatoriei

Date de plecare: 02 Iulie, 01 August, 02 Septembrie                                              

Tarife:                                              calculate pentru un grup de 25 platitori
	Date de plecare
	02.07
	01.08
	02.09

	Adult loc in camera dubla
	1.849 euro
	2.099 euro
	1.949 euro

	Adult a 3-a pers. in camera dubla cu pat suplimentar
	1.849 euro
	2.099 euro
	1.949 euro

	Copil 2-11,99 ani cu 2 adulti in camera
	1.649 euro
	1.849 euro
	1.749 euro

	Adult loc in camera single
	2.349 euro
	2.999 euro
	2.489 euro


Servicii incluse:
· Bilet de avion la dus Bucuresti – Edinburgh, via Amsterdam, compania KLM
· Bilet de avion la retur Glasgow – Bucuresti, via Amsterdam, compania KLM
· 1 bagaj de mana si 1 bagaj de cala
· Taxele de aeroport si combustibil (pot suferi modificari pana la emiterea biletelor de avion)

· Transport cu autocar local conform programului 
· Cazare 7 nopti cu mic dejun la hoteluri de 3* si 4* astfel:

· 2 nopti Edinburgh, hotel Delta Hotels by Marriott Edinburgh 4* / hotel Courtyard by Marriott Edinburgh 4* (plecarea din 01.08) sau similare
· 1 noapte Aberdeen, hotel Leonardo Hotel Aberdeen 4* / hotel Moxy Aberdeen 4* (plecarea din 01.08) sau similare
· 1 noapte Inverness, hotel The Royal Highland 3* (plecarile din 02.07 si 01.08) / hotel Courtyard by Mariott Inverness Airport 4* (plecarea din 02.09) sau similare
· 1 noapte Oban, hotel Muthu Alexandra 3* sau similar
· 2 nopti Glasgow, hotel voco Grand Central 4* sau similar

· Tururi de oras:

· Tururi de oras cu ghid local la Edinburgh si Glasgow 
· Tururi pietonale cu insotitorul de grup la Dunfermline, Aberdeen, Inverness, Mallaig, Inveraray, Loch Lomond
· Pachet vizite si excursii incluse:

· Vizitarea Abatiei Dunfermline

· Vizitarea Palatului Scone si a gradinilor

· Vizitarea Castelului Glamis

· Croaziera de 1 ora pe Loch Ness cu debarcare la castelul Urquhart
· Vizitarea castelului Urquhart (45 minute)
· Calatorie cu Trenul pe urmele lui Harry Potter de la Fort William la Mallaig 

· Excursie la Inveraray
· Excursie la Loch Lomond

· Biletele de intrare la: Abatia Dunfermline, Palatul si gradinile Scone, Castelul Glamis
· Insotitor de grup roman
Servicii neincluse:

· Taxele de oras, acolo unde se aplica (se achita la receptia hotelurilor)
· Intrarile la obiectivele turistice (altele decat cele incluse in program)
· Bacsis pentru soferi, ghizi, personal hotelier, personal restaurante etc: 5 Euro/persoana/zi 
Transferuri la aeroportul Otopeni/Piata Victoriei din urmatoarele orase: 
· Constanta (50 euro/pers.), Medgidia (45 euro/pers.), Cernavoda (45 euro/pers.), Fetesti (45 euro/pers.), Slobozia (45 euro/pers.) 

· Iasi (45 euro/pers.), Targu Frumos (45 euro/pers.), Roman (40 euro/pers.), Bacau (35 euro/pers.), Onesti (42 euro/pers.), Adjud (33 euro/pers.), Focsani (28 euro/pers.), Buzau (21 euro/pers.), Urziceni (20 euro/pers.)

· Brasov (36 euro/pers.), Predeal (32 euro/pers.), Sinaia (30 euro/pers.), Campina (25 euro/pers.), Ploiesti (20 euro/pers.)

· Pitesti (28 euro/pers.)

INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSFERUL DIN PROVINCIE

· Transferul se rezerva odata cu pachetul turistic DOAR la cererea expresa a turistului! Ulterior acesta nu mai poate fi confirmat decat in limita locurilor disponibile si cu minim 21 de zile inainte de plecare.

· Tarifele mentionate mai dus sunt pe persoana, valabile pentru ambele sensuri (dus-intors).

· TRANSFERUL DIN PROVINCIE la punctele de imbarcare sau la aeroport este oferit de INTERRA cu ajutorul partenerilor sau cu masini proprii. Daca pasagerul renunta la transferul de DUS, transferul de retur se anuleaza automat. Acesta va putea fi asigurat doar la cerere si doar daca vor mai fi locuri disponibile la acel moment in mijlocul de transport.

· Prezentarea la transfer se face cu minim 15 minute inainte de ora de plecare comunicata.

· Pasagerii care beneficiaza de TRANSFER au obligatia de a comunica agentiei revanzatoare sau Tour Operator-ului un numar de telefon mobil la care sa poata fi contactati de soferi in cazul unor modificari neprevazute care pot aparea in ziua transferului. Tour Operatorul nu-si asuma raspunderea pentru eventuale neprezentari la transfer ale pasagerilor, care au drept consecinta pierderea avionului. In acest caz, costurile suplimentare generate de un nou bilet de avion sau modificarea celui existent vor fi suportate de pasager.

· Transferurile sunt asigurate de Tour Operator cu mijloace auto ale companiilor de transport partenere pe rute regulate de transport pasageri SAU cu mijloace auto din flota proprie (autoturisme pentru 1-4 pasageri, microbuze de 6, 8 respectiv 15 locuri, midiautocar de 26 de locuri). Pasagerii vor fi anuntati cu 2-3 zile inainte de plecare care sunt detaliile finale legate de transfer (loc de preluare, ora, mijloc de transport). 

· La returul din excursie turistii care beneficiaza de transfer vor primi cu 1-2 zile inainte de retur, pe numarul de telefon transmis la rezervare, voucher-ul de transfer (in cazul in care acesta se realizeaza cu ajutorul companiilor de transport partenere; in caz contrar, pasagerii vor fi asteptati la aeroport de catre soferii nostri, cu placuta cu Interra).

· Daca Tour Operatorul are de asigurat in aceeasi zi transferuri pe aceeasi ruta si din aceleasi orase pentru 2 sau mai multe excursii cu plecare sau sosire in aceeasi zi, se va organiza un singur transfer cumulat pentru toti pasagerii din excursiile respective. In acest caz, pot aparea timpi de asteptare de 1 pana la 3 ore. In acest caz, pasagerii vor fi anuntati si trebuie sa confirme daca doresc sa beneficieze de transferul cumulat sau nu. 

· Tour Operatorul nu isi asuma raspunderea in situatia putin probabila a aparitiei unor evenimente neprevazute (blocarea traficului rutier, inzapezirea drumurilor, inundatii, accidente rutiere, etc) care pot duce la intarzierea transferului si pierderea zborului. 

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in mijlocul de transport pe tot parcursul transferului. In mijlocul de transport nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. 

· Transferurile din provincie se asigura in conformitate cu reglementarile legale in vigoare cu privire la transportul de persoane si cu respectarea timpilor de condus ai soferilor. Din acest considerent, soferii vor face pauzele de odihna impuse de lege in vederea asigurarii unui transport in conditii de siguranta.

DOCUMENTE DE CALATORIE
· Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie, cartea de identitate sau pasaportul, nu prezinta urme de deterioare a elementelor de siguranta. 
· Cetatenii romani pot calatori in statele membre ale Uniunii Europene, Spatiului Schengen si Spatiului Economic European cu cartea de identitate sau pasaportul in curs de valabilitate. Pentru a verifica lista statelor care permit intrarea pe baza cartii de identitate, lista statelor membre U.E., Schengen si Spatiul Economic Eurpoean, va rugam sa consultati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions. 
· Accesul cu cartea de identitate mai este permis in urmatoarele state: Macedonia (90 zile), Muntenegru(30 zile), Serbia (90
zile), Norvegia (daca cartea de identitate romaneasca valabila este emisa dupa anul 2009, in care este specificata cetatenia romana. Cartile de identitate romanesti emise inainte de anul 2009 nu sunt recunoscute ca documente de calatorie in Norvegia)

· Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene si pentru acele state pentru care cetatenii romani nu au nevoie de viza de intrare, accesul se face pe baza pasaportului valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesara viza de intrare accesati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions.
· Pentru tarile in care cetatenii romani au nevoie de viza de intrare, este necesar pasaportul valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Anumite state nu permit accesul ca pasaport temporar sau nu aplica vize pe pasaport temporare, de aceea va rugam sa consultati serviciul consular al tarii in care intentionati sa faceti deplasarea sau solicitati acest lucru agentului dvs. de turism.

· In cazul persoanelor casatorite recent, nu se accepta Cartea de Identitate anulata (perforata) de autoritati in vederea emiterii unei noi carti de identitate.

· Copiii care nu au carte de identitate, vor trebui inscrisi pe pasaportul unuia dintre parinti. In acest caz, parintii care au copiii trecuti in pasaportul lor, vor calatori obligatoriu cu Pasaportul.
· Agentia organizatoare (Tour Operatorul) nu are nici o raspundere in situatia in care autoritatile de frontiera nu permit accesul turistului pe teritoriul statului respectiv. De asemenea, nu are nici o responsabilitate daca turistului nu i se permite parasirea teritoriului unei tari de catre autoritatile de frontiera din statul respectiv. In aceste cazuri, turistului nu i se mai restituie contravalorea excursiei.
FOARTE IMPORTANT !!!!  DOCUMENTE NECESARE PENTRU MINORI

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat. Daca celalalt parinte a decedat, este necesara o copie dupa actul de deces. Pentru minorii care au un singur parinte declarat in certificatul de nastere, este necesara o copie a acestui certificat. 

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte si acesta este divortat, este necesara hotararea judecatoreasca definitiva prin care i-a(u) fost incredintat(ti) minorul(ii) si copie dupa actul de divort. Daca hotararea judecatoreasca nu este definitiva, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat.

• Pentru minorii care calatoresc fara parinti si au fost incredintati unei terte persoane, este necesar acordul ambilor parinti exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat precum si cazier juridic pentru persoana care ii insoteste.

ATENTIE! Daca nu va incadrati in niciuna dintre prevederile de mai sus, va rugam sa consultati site-ul politiei de frontiera: www.politiadefrontiera.ro si sa va asigurati ca intruniti conditiile prevazute de articolul 2 alin. 2 din Legea nr. 248/2005 cu modificarile ulterioare, apeland politia de frontiera la nr. de telefon 021.9590.

CAZARE SI PROGRAMUL EXCURSIEI

· Clasificarea hotelurilor din program este in conformitate cu standardele existente in tara respectiva si poate sa nu coincida cu normele de clasificare din Romania. 
· Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. 

· Majoritatea hotelurilor nu detin camere triple. In unele hoteluri se pot confirma la cerere camere duble cu pat suplimentar, in functie de disponibilitate. Patul suplimentar poate fi un pat pliant, un fotoliu pat, o canapea extensibila, etc.
· Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de reprezentantul agentiei. Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif, etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.
· Situatia de partaj in camera dubla este atunci cand o persoana doreste sa participe la o excursie singura, dar nu in camera single, ci cu alta persoana, necunoscuta, de acelasi sex, intr-o camera dubla pentru doua persoane. In aceasta situatie persoana in cauza solicita Tour Operatorului o rezervare partaj in camera dubla, sub rezerva ca Tour Operatorul va gasi, in timp util, a doua persoana dispusa sa participe la excursie partaj in camera dubla. Daca nu se va gasi a doua persoana, prima persoana se poate retrage, sau va achita suplimentul de camera single pentru a putea participa la excursie. Tour Operatorul nu este raspunzator de achitarea suplimentului de camera single.
· Insotitorul de grup poate efectua modificari programului (schimbari de ore, modificarea ordinii desfasurarii acestuia), fara a afecta insa structura serviciilor efectuandu-l astfel in totalitate. 
INFORMATII UTILE REFERITOARE LA ZBORUL CU AVIONUL:

· Compania/companiile aeriene care opereaza zborurile din pachetul de servicii pot aduce diferite modificari zborurilor contractate, in functie de conditiile obiective din perioada de operare, pana la momentul plecarii pentru zborul/zborurile de dus sau dupa momentul plecarii pentru zborul/zborurile de intors. Agentia organizatoare va informa pasagerii directi, respectiv agentiile revanzatoare asupra eventualelor modificari survenite independent de vointa sa si nu va fi raspunzatoare de eventualele inconveniente aparute. 
· Alocarea locurilor in avion se face de catre ghiseul de check-in din aeroport in functie de ordinea sosirii pasagerilor. Pentru destinatiile europene, de regula, limita de bagaje de cala este de 20 kilograme si 06 kilograme pentru bagajul de mana, dimensiuni: 55cm x 40cm x 20cm. Depasirile de limita de KG se achita separat pe aeroport. Mai multe informatii gasiti pe site-ul companiei aeriene sau in agentia de turism. 
· Femeile care sunt insarcinate in peste 6 luni, au nevoie de un certificat medical cu acordul medicului de a calatori cu avionul. Compania de zbor si echipajul de bord isi rezerva insa dreptul de a decide daca permit sau nu imbarcarea persoanelor cu sarcina avansata (ultimele 2-3 luni). 
· Pasagerii care sufera de boli contagioase nu pot calatori cu avionul. Personalul aeroportuar si de bord isi rezerva dreptul de a nu permite imbarcarea, respectiv de a dispune debarcarea persoanelor in cauza. 
· Dupa aterizarea pe aeroportul de destinatie, pasagerii se vor prezenta mai intai la ghiseul Control pasapoarte, dupa care isi vor recupera bagajele din locul special amenajat. Daca atunci cand ajungeti la destinatie observati ca aveti probleme in gasirea bagajului depus la biroul de check-in la imbarcare, va rugam nu parasiti aeroportul, ci depuneti o sesizare la biroul de reclamatii existent la terminal.
PROMOTII EARLY BOOKING SI OFERTE SPECIALE:
· In cazul unor promotii early booking sau oferte speciale cu o perioada fixa de valabilitate, INTERRA  aloca un numar limitat de locuri la reducere. Daca acestea se epuizeaza inainte de data limita a promotiei, INTERRA poate decide sa opreasca campania de promotii inainte de data limita setata initial, fara un anunt in prealabil.
· Rezervarile facute cu promotii de tip early booking nu pot fi anulate fara penalizari. In caz de anulare a unor rezervari din categoria promotiilor early booking, penalizarile sunt de 100%. 
TURIST: Am luat la cunostinta si sunt de acord cu programul turistic si cu cele mentionate mai sus:___________________
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