
TURCIA MARELE TUR: KUSADASI-CAPPADOCIA-ISTANBUL
Canakkale | Troia | Pergamon | Kusadasi | Efes | Casa Fecioarei Maria | Pamukkale | Cappadocia | Ankara | Istanbul | Edirne
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Transport AUTOCAR | 10 zile | de la 599 Euro 

PROGRAMUL EXCURSIEI

Ziua 1 | BUCURESTI – CANAKKALE
Plecare din Bucuresti – Piata Victoriei la ora 05:00 pe ruta Bucuresti – Giurgiu – Ruse. Vom traversa Bulgaria in drumul nostru catre Turcia pentru a ajunge la Canakkale. Sosire in Canakkale in cursul serii, in functie de formalitatile vamale. Cazare la Hotel Grand Anzac 3*+ sau similar Canakkale.

Ziua 2 | CANAKKALE – TROIA – PERGAMON – KUSADASI
Mic dejun. Prima vizita pe ziua de astazi va fi impreuna cu ghidul local la Troia – faimoasa pentru legendarul Cal Troian din timpurile frumoasei Elena – Regina Spartei si a printului Troiei – Paris. Ne indeptam apoi catre Pergamon (Bergama) - cunoscut pentru productia sa de lana, aur si covoare fine, orasul era un centru cultural important in Grecia antica si Imperiul Roman. Aici a fost inventat pergamentul, detinand o biblioteca cu peste 200.000 de volume. Printre atractii se numara Acropole, Templul lui Traian - situat maiestuos pe o colina cu o panorama superba asupra orasului Bergama, Altarul lui Zeus, Teatrul si Templul lui Dionysus, cu stop final la Asclepion, un vechi centru medical unde metodele de tratament includeau mersul descult si terapie prin muzica. Continuam drumul catre Kusadasi unde ajungem in cursul serii. Cazare la Hotel Suhan Sea Port 3*+ sau similar Kusadasi.
Ziua 3 | KUSADASI – EFES – BAZILICA SF. IOAN – CASA FECIOAREI MARIA 
Mic dejun. Dedicam aceasta zi vizitei Orasului Antic Efes. Construit cu 3000 de ani in urma, Efes-ul a modelat istoria civilizatiilor grecesti, turcesti si crestine din locatia sa privilegiata, aleasa (conform legendei) de oracolul de la Delphi. Un loc de pelerinaj, datorita apropierii sale de Templul lui Artemis (una din cele 7 minuni ale lumii) si de prezenta unor mari personalitati crestine (apostolii Pavel si Ioan si Fecioara Maria) in interiorul zidurilor orasului, Efes este in prezent unul dintre cele mai mari situri arheologice romane din zona Marii Mediterane. Splendoarea epocii de aur este vizibila de-a lungul strazilor sale si a ruinelor excelent conservate. Pe masura ce exploram acest sit al Patrimoniului Mondial UNESCO, veti avea ocazia sa respirati secole de efervescenta culturala, vizibile in Agora Efesului, Odeon, Casele Patricienilor, frumosul Templu al lui Hadrian si uimitoarea Biblioteca a lui Celsus. Apoi vom vizita bazilica Sf. Ioan (Sfantul Apostol Ioan si-a petrecut ultimii ani din viata in Efes unde a si scris Evanghelia). Vizitam apoi Casa Fecioarei Maria - conform traditiei locului, este socotita locul in care Fecioara Maria si-a petrecut ultimii ani ai vietii pamantesti. Locul, inconjurat de un brau gros de plante si pomi, este considerat sfant atat de crestini cat si de musulmani. Dupa amiaza, intoarcere la Kusadasi si timp liber la dispozitie. Cazare Hotel Marina Suit 4* situat central sau similar Kusadasi.
Ziua 4 | KUSADASI – PAMUKKALE

Mic dejun. Dimineata, timp liber la dispozitie in Kusadasi pentru cumparaturi sau vizite individuale. Vom porni apoi catre Pamukkale – unde cascada uriasa de travertin natural seamana cu un mare castel din bumbac. Pamukkale se afla pe lista destinatiilor apartinand Patrimoniului Mondial UNESCO. Vom vizita ruinele de la Hierapolis - “Orasul Sacru” si renumitele formatiuni calcaroase. Cazare la Hotel Adempira 4* sau similar Pamukkale.
Ziua 5 | PAMUKKALE – CAPPADOCIA

Mic dejun. Plecare dimineata spre Cappadocia. Sosire in Cappadocia. Suntem in spectaculosul peisaj cappadocian distins prin hornurile feerice, orasele subterane in expansiune si bisericile sapate in tuf vulcanic, dar si al formelor bizare pe care natura le-a croit in roca de-a lungul vremii. Cazare la Hotel Altinoz 4* sau similar Nevsehir.
Ziua 6 | CAPPADOCIA
Astazi vom incerca sa profitam poate cea mai frumoasa experienta pe care o puteti avea si dimineata devreme (daca vremea o va permite), optional, va invitam la zborul cu balonul cu aer cald o ora deasupra Cappadociei. Dupa zbor, retur la hotel pentru micul dejun. Tarif informativ: de la 185-230 Euro/persoana, in functie de sezon si data de plecare (tarifele exacte vor fi comunicate in informarea finala de plecare).
Mic dejun. Datorita locatiei izolate, Cappadocia a fost vreme indelungata loc de refugiu pentru crestinii persecutati de legiunile romane, iar intre secolele X si XV a devenit loc de pustnicie pentru multi monahi. Asa au luat nastere peste 3.000 de biserici sapate in spectaculoasele formatiuni rezultate ca urmare a unor eruptii vulcanice. Peisajul selenar a fost ales inclusiv ca loc de filmare pentru unele secvente din “Razboiul stelelor”. Intr-un peisaj impresionant, in intregime sculptat de eroziune, vizitam Valea Goreme. Peisajul incarcat de istorie, bisericile cioplite in piatra si formele de relief neobisnuite rezultate in urma erodarii, se combina pentru a produce un peisaj atat natural cat si cultural, cu un aspect neobisnuit. Principalele caracteristici ale acestui peisaj sunt coloanele, pilonii, turnurile si obeliscurile, care ajung pana la inaltimea de 40 de metri. Vizitam Uchisar si apoi Ortahisar situat la poalele zidurilor contorsionate din tuf vulcanic, in care au fost sapate nenumarate locuinte.Continuam cu Zelve si terminam vizita cu Avanos, un sat situat pe raul Kizilirmak, faimos pentru ceramica si covoarele traditionale. Nu va lipsi din programul nostru de astazi orasul subteran Kaymakli, una din cele mai mari asezari subterane din regiune. Intoarcere la hotel. Cazare la Hotel Altinoz 4* sau similar Nevsehir.
Ziua 7 | CAPPADOCIA – AKSARAY – ANKARA 
Mic dejun. Plecare dimineata spre Ankara. Pe drum vizitam Selcuk Agzikarahan Caravanserai. Spre seara, ajungem in Ankara. Capitala Turciei este o aglomerare urbana in mijlocul stepei Anatoliene. Inainte sa devina capitala tarii, Ankara era faimoasa peste tot in lume pentru puloverele sale moi tricotate cu lana moale a caprelor. Cazare la Hotel Grand Hamit 4* sau similar Ankara.

Ziua 8 | ANKARA - ISTANBUL

Mic dejun. Tur de oras Ankara cu ghid local: Vizitam Mausoleul Ataturk - turcii au un adevarat cult pentru Atatürk - fondatorul Republicii Turce, iar mausoleul Ataturk este un monument deosebit de important in Ankara; Muzeul Civilizatiilor Anatoliene - situat sub nivelul citadelei din Ankara, muzeul detine un numar impresionant de obiecte arheologice datand din perioada paleoliticului pana la perioadele clasice. Ne indreptam apoi catre Istanbul, unde vom ajunge in cursul serii. Cazare la Hotel Marmaray Yenikapi 4* sau similar Istanbul.
Ziua 9 | ISTANBUL – TUR DE ORAS

Mic dejun. Tur de oras Istanbul cu ghid local: Moscheea Albastra – construita de sultanul Ahmet intre 1609-1616, fiind singura moschee din Turcia cu sase minarete (turnulete), cele mai multe moschei avand doar cate patru, doua sau chiar un minaret, celebra pentru cele 20.000 de placi de faianta albastra „Iznik” din interior care au fost folosite la construirea sa, la exterior nefiind nimic albastru; Hipodromul care servea la intrecerile sportive, de circ, de gladiatori, festivitatilor in onorarea si celebrarea imparatilor; Muzeul Sfanta Sophia – una dintre cele mai mari minuni din toate timpurile din punct de vedere arhitectural si religios; Palatului Topkapi – resedinta imperiala a sultanilor otomani - vom vizita Muzeul cu cele mai faimoase bijuterii imperiale si sectiunea de portelan chinezesc. Ultima oprire in acesta zi este la Marele Bazar – cea mai mare si mai atractiva zona de cumparaturi din lume. Grand Bazar dateaza din secolul XV si este in prezent cel mai mare si cel mai vechi bazar acoperit din lume, insumand aproape 4000 de magazine aranjate ca un labirint urias pe aproape 60 de stazi. Principala strada comerciala a bazarului este denumita „strada de aur” pentru ca aici isi au magazinele comerciantii de bijutierii, in timp ce restul strazilor sunt dedicate magazinelor de imbracaminte, incaltaminte, accesorii, covoare, traditionalele delicii turcesti, etc. De la ora 09.00 cand se deschide bazarul si pana la ora 19.00, ora de inchidere, intreaga zona este un adevarat furnicar. Miile de oameni care alearga din magazin in magazin creeaza o atmosfera unica, pe care putin probabil sa o mai intalniti in alt colt al lumii. Bazarul este vizitat zilnic de un numar impresionant de oameni: intre 250.000 si 400.000 de persoane iau parte la acest „spectacol” zilnic. Vanzatorii sunt foarte amabili si rabdatori chiar si cu cei mai nehotarati clienti. Nu de putine ori va veti trezi „tarati” in magazine si serviti cu ceai si dulceata in timp ce vanzatorul isi prezinta marfa. Cazare la Hotel Marmaray Yenikapi 4* sau similar Istanbul.
Ziua 10 | ISTANBUL – EDIRNE – BUCURESTI
Mic dejun. Dupa eliberarea camerelor vom porni catre casa. Pe drum ne vom opri in Edirne pentru o scurta vizita. Sosire in Bucuresti in cursul noptii, in functie de formalitatile vamale si trafic. Sfarsitul pachetului de servicii.
Date de plecare: 29.03; 27.04 – 1 Mai & Paste; 26.09; 21.10
Tarife:                                                   calculate pentru un grup de 40 platitori
Pentru un grup de 25-35 de platitori se achita supliment 25 euro/persoana

· 599 Euro adult loc in camera dubla
· 529 Euro adult a-3-a persoana in camera dubla cu pat suplimentar
· 529 Euro copil 2-11 ani in camera cu 2 adulti
· 769 Euro adult loc in camera single 
Servicii incluse:

· Transport cu autocar propriu pe toata durata programului 
· 9 nopti cazare cu mic dejun hoteluri de 3*+ si 4* astfel:
· 1 noapte la Canakkale, Hotel Grand Anzac 3*+ sau similar
· 2 nopti la Kusadasi, Hotel Suhan Sea Port 3*+ sau similar

· 1 noapte la Pamukkale, Hotel Adempira 4* sau similar
· 2 nopti la Cappadocia - Nevsehir, Hotel Altinoz 4*sau similar
· 1 noapte la Ankara, Hotel Grand Hamit 4* sau similar
· 2 nopti la Istanbul, Hotel Marmaray Yenikapi 4* sau similar
· Tururile si excursiile din program: Troia, Pergamon, Efes - Bazilica Sf. Ioan – Casa fecioarei Maria, Pamukkale, excursia de 1 la principalele atractii din Cappadocia, Selcuk Agzikarahan Caravanserai, Ankara, Istanbul
· Ghizi locali la: 
· Troia – Pergamon
· Efes – Bazilica Sf. Ioan – Casa Fecioarei Maria
· Pamukkale
· Cappadocia
· Ankara
· Istanbul
· Toate taxele de drum si autostrazi, parcari, ferry-boat si pod
· Insotitor roman de grup din partea agentiei

Nota: In pachet veti beneficia si de cateva vizite reprezentative pentru cultura si civilizatia turca (fabrici de piele, bazaruri de mirodenii etc); ele vor fi prezentate local, de catre ghid impreuna cu insotitorul de grup si vor fi in completarea programului mentionat mai sus!
Servicii neincluse: 

· Asigurarea medicala si asigurarea storno cu protectie COVID (ferm recomandata in contextul actual)
· Supliment demipensiune: 55 Euro/persoana/7 cine (se rezerva din tara la inscriere, nu sunt incluse cinele in Istanbul)

· Bacsisurile recomandate pentru ghizii locali (se achita la fata locului insotitorului de grup)
· Biletele de intrare la obiectivele turistice din program  (se achita la ghidul local, functie de obiectivele la care alegeti sa intrati): 
	Canakkale
	Troia
	Cappadocia
	Avanos

	Izmir
	Pergamon
	Cappadocia
	Zelve

	Kusadasi
	Efes
	Cappadocia
	Ortahisar

	Kusadasi
	Bazilica Sf.Ioan
	Aksarai
	Selcuk Caravanserau

	Kusadasi
	Casa Fecioarei Maria
	Ankara
	Mausoleul Ataturk

	Pamukkale
	Castelul de bumbac
	Ankara
	Muzeul Civilizatiilor Anatoliene

	Pamukkale
	Ruinele Hierapolis
	Istanbul
	Palatul Topkapi 

	Cappadocia
	Uchisar
	Istanbul
	Hagia Sophia

	Cappadocia
	Orasul subterna Kaymakli
	Istanbul
	Moscheea Albastra

	Cappadocia
	Muzeul in aer liber Goreme
	Istanbul
	Hipodromul


Transferuri la aeroportul Otopeni/Piata Victoriei din urmatoarele orase: 
· Constanta (50 euro/pers.), Medgidia (45 euro/pers.), Cernavoda (45 euro/pers.), Fetesti (45 euro/pers.), Slobozia (45 euro/pers.) 
· Iasi (45 euro/pers.), Targu Frumos (45 euro/pers.), Roman (40 euro/pers.), Bacau (35 euro/pers.), Onesti (42 euro/pers.), Adjud (33 euro/pers.), Focsani (28 euro/pers.), Buzau (21 euro/pers.), Urziceni (20 euro/pers.)

· Brasov (36 euro/pers.), Predeal (32 euro/pers.), Sinaia (30 euro/pers.), Campina (25 euro/pers.), Ploiesti (20 euro/pers.)

· Craiova (50 euro/pers.) – disponibil incepand cu luna octombrie, Pitesti (28 euro/pers.)

INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSFERUL DIN PROVINCIE

· Transferul se rezerva odata cu pachetul turistic DOAR la cererea expresa a turistului! Ulterior acesta nu mai poate fi confirmat decat in limita locurilor disponibile si cu minim 21 de zile inainte de plecare.

· Tarifele mentionate mai dus sunt pe persoana, valabile pentru ambele sensuri (dus-intors).

· TRANSFERUL DIN PROVINCIE la punctele de imbarcare sau la aeroport este oferit de INTERRA cu ajutorul partenerilor sau cu masini proprii. Daca pasagerul renunta la transferul de DUS, transferul de retur se anuleaza automat. Acesta va putea fi asigurat doar la cerere si doar daca vor mai fi locuri disponibile la acel moment in mijlocul de transport.

· Prezentarea la transfer se face cu minim 15 minute inainte de ora de plecare comunicata.

· Pasagerii care beneficiaza de TRANSFER au obligatia de a comunica agentiei revanzatoare sau Tour Operator-ului un numar de telefon mobil la care sa poata fi contactati de soferi in cazul unor modificari neprevazute care pot aparea in ziua transferului. Tour Operatorul nu-si asuma raspunderea pentru eventuale neprezentari la transfer ale pasagerilor, care au drept consecinta pierderea avionului. In acest caz, costurile suplimentare generate de un nou bilet de avion sau modificarea celui existent vor fi suportate de pasager.

· Transferurile sunt asigurate de Tour Operator cu mijloace auto ale companiilor de transport partenere pe rute regulate de transport pasageri SAU cu mijloace auto din flota proprie (autoturisme pentru 1-4 pasageri, microbuze de 6, 8 respectiv 15 locuri, midiautocar de 26 de locuri). Pasagerii vor fi anuntati cu 2-3 zile inainte de plecare care sunt detaliile finale legate de transfer (loc de preluare, ora, mijloc de transport). 

· La returul din excursie turistii care beneficiaza de transfer vor primi cu 1-2 zile inainte de retur, pe numarul de telefon transmis la rezervare, voucher-ul de transfer (in cazul in care acesta se realizeaza cu ajutorul companiilor de transport partenere; in caz contrar, pasagerii vor fi asteptati la aeroport de catre soferii nostri, cu placuta cu Interra).

· Daca Tour Operatorul are de asigurat in aceeasi zi transferuri pe aceeasi ruta si din aceleasi orase pentru 2 sau mai multe excursii cu plecare sau sosire in aceeasi zi, se va organiza un singur transfer cumulat pentru toti pasagerii din excursiile respective. In acest caz, pot aparea timpi de asteptare de 1 pana la 3 ore. In acest caz, pasagerii vor fi anuntati si trebuie sa confirme daca doresc sa beneficieze de transferul cumulat sau nu. 

· Tour Operatorul nu isi asuma raspunderea in situatia putin probabila a aparitiei unor evenimente neprevazute (blocarea traficului rutier, inzapezirea drumurilor, inundatii, accidente rutiere, etc) care pot duce la intarzierea transferului si pierderea zborului. 

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in mijlocul de transport pe tot parcursul transferului. In mijlocul de transport nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. 

· Transferurile din provincie se asigura in conformitate cu reglementarile legale in vigoare cu privire la transportul de persoane si cu respectarea timpilor de condus ai soferilor. Din acest considerent, soferii vor face pauzele de odihna impuse de lege in vederea asigurarii unui transport in conditii de siguranta.

Document de calatorie circuit:

· Pasaport electronic, simplu sau temporar valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. 

DOCUMENTE DE CALATORIE
· Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie, cartea de identitate sau pasaportul, nu prezinta urme de deterioare a elementelor de siguranta. 
· Cetatenii romani pot calatori in statele membre ale Uniunii Europene, Spatiului Schengen si Spatiului Economic European cu cartea de identitate sau pasaportul in curs de valabilitate. Pentru a verifica lista statelor care permit intrarea pe baza cartii de identitate, lista statelor membre U.E., Schengen si Spatiul Economic European, va rugam sa consultati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions. 
· Accesul cu cartea de identitate mai este permis in urmatoarele state: Macedonia (90 zile), Muntenegru (30 zile), Serbia (90
zile), Norvegia (daca cartea de identitate romaneasca valabila este emisa dupa anul 2009, in care este specificata cetatenia romana. Cartile de identitate romanesti emise inainte de anul 2009 nu sunt recunoscute ca documente de calatorie in Norvegia).

· Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene si pentru acele state pentru care cetatenii romani nu au nevoie de viza de intrare, accesul se face pe baza pasaportului valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesara viza de intrare accesati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions.
· Pentru tarile in care cetatenii romani au nevoie de viza de intrare, este necesar pasaportul valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Anumite state nu permit accesul cu pasaport temporar sau nu aplica vize pe pasaport temporar, de aceea va rugam sa consultati serviciul consular al tarii in care intentionati sa faceti deplasarea sau solicitati acest lucru agentului dvs. de turism.
· In cazul persoanelor casatorite recent, nu se accepta Cartea de Identitate anulata (perforata) de autoritati in vederea emiterii unei noi carti de identitate.
· Copiii care nu au carte de identitate, vor trebui inscrisi pe pasaportul unuia dintre parinti. In acest caz, parintii care au copiii trecuti in pasaportul lor, vor calatori obligatoriu cu Pasaportul.
· Agentia organizatoare (Tour Operatorul) nu are nici o raspundere in situatia in care autoritatile de frontiera nu permit accesul turistului pe teritoriul statului respectiv. De asemenea, nu are nici o responsabilitate daca turistului nu i se permite parasirea teritoriului unei tari de catre autoritatile de frontiera din statul respectiv. In aceste cazuri, turistului nu i se mai restituie contravalorea excursiei.
FOARTE IMPORTANT !!!!  DOCUMENTE NECESARE PENTRU MINORI

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat. Daca celalalt parinte a decedat, este necesara o copie dupa actul de deces. Pentru minorii care au un singur parinte declarat in certificatul de nastere, este necesara o copie a acestui certificat. 

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte si acesta este divortat, este necesara hotararea judecatoreasca definitiva prin care i-a(u) fost incredintat(ti) minorul(ii) si copie dupa actul de divort. Daca hotararea judecatoreasca nu este definitiva, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat.

• Pentru minorii care calatoresc fara parinti si au fost incredintati unei terte persoane, este necesar acordul ambilor parinti exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat precum si cazier juridic pentru persoana care ii insoteste.

ATENTIE! Daca nu va incadrati in niciuna dintre prevederile de mai sus, va rugam sa consultati site-ul politiei de frontiera: www.politiadefrontiera.ro si sa va asigurati ca intruniti conditiile prevazute de articolul 2 alin. 2 din Legea nr. 248/2005 cu modificarile ulterioare, apeland politia de frontiera la nr. de telefon 021.9590.

CAZARE SI PROGRAMUL EXCURSIEI

· Clasificarea hotelurilor din program este in conformitate cu standardele existente in tara respectiva si poate sa nu coincida cu normele de clasificare din Romania. 
· Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. 

· Majoritatea hotelurilor nu detin camere triple. In unele hoteluri se pot confirma la cerere camere duble cu pat suplimentar, in functie de disponibilitate. Patul suplimentar poate fi un pat pliant, un fotoliu pat, o canapea extensibila, etc.
· Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de reprezentantul agentiei. Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif, etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.
· Situatia de partaj in camera dubla este atunci cand o persoana doreste sa participe la o excursie singura, dar nu in camera single, ci cu alta persoana, necunoscuta, de acelasi sex, intr-o camera dubla pentru doua persoane. In aceasta situatie persoana in cauza solicita Tour Operatorului o rezervare partaj in camera dubla, sub rezerva ca Tour Operatorul va gasi, in timp util, a doua persoana dispusa sa participe la excursie partaj in camera dubla. Daca nu se va gasi a doua persoana, prima persoana se poate retrage, sau va achita suplimentul de camera single pentru a putea participa la excursie. Tour Operatorul nu este raspunzator de achitarea suplimentului de camera single.
· Insotitorul de grup poate efectua modificari programului (schimbari de ore, modificarea ordinii desfasurarii acestuia), fara a afecta insa structura serviciilor efectuandu-l astfel in totalitate. 
INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSPORTUL CU AUTOCARUL 

· Turistii au obligatia sa se prezinte la locul de imbarcare cu minim 20 minute inainte de ora inscrisa pe voucher pentru plecare sau transfer. Locurile in autocar au fost prealocate la momentul rezervarii, pasagerii au obligatia sa ocupe doar locul inscris pe prezentul voucher.

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in autocar pe tot parcursul excursiei. In autocar nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. Buzunarul de plasa din fata scaunului dumneavoastra este destinat pastrarii de pliante, brosuri sau harti. Va rugam sa nu pastrati aici sticle de plastic sau obiecte voluminoase. Sticlele de plastic, bagajele de mana sau alte obiecte voluminoase se depoziteaza in spatiul special amenajat, deasupra scaunelor. 

PROMOTII EARLY BOOKING SI OFERTE SPECIALE:
· In cazul unor promotii early booking sau oferte speciale cu o perioada fixa de valabilitate, Interra aloca un numar limitat de locuri la reducere. Daca acestea se epuizeaza inainte de data limita a promotiei, Interra poate decide sa opreasca campania de promotii inainte de data limita setata initial, fara un anunt in prealabil.
· Rezervarile facute cu promotii de tip early booking nu pot fi anulate fara penalizari. In caz de anulare a unor rezervari din categoria promotiilor early booking, penalizarile sunt de 100%. 
TURIST: Am luat la cunostinta si sunt de acord cu programul turistic si cu cele mentionate mai sus:__________________
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