
NOU! CARNAVAL BASEL
Transport Avion | 6 zile | de la 999 Euro
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La confluenta culturilor elvetiene, germane si franceze, asezat pe malurile Rinului, se afla Basel, un oras cunoscut drept cel mai vechi oras universitar elvetian sau capitala culturala a Elvetiei datorita celor aprox. 40 de muzee care pot fi vizitate aici. Acest oras cochet isi incanta vizitatorii cu monumente istorice ce se imbina armonios cu elemente moderne, numeroase evenimente culturale precum si delicii culinare. In fiecare primavara, momentul care marcheaza inceperea postului Pastelui este sarbatorit intr-un mod inedit, printr-un ... carnaval - Fasnacht. In prima zi de luni dupa Miercurea Cenusie (ziua care marcheaza inceputul Postului Mare pentru credinciosii romano-catolici) orasul se transforma, muzica rasuna din vazduh, costume impresionante si spectacole artistice de prima clasa spun povestea vremurilor noastre cu mandrie si umor intepator. Evenimentul dureaza doar 72 de ore si va invitam sa descoperim impreuna farmecul inedit al celui mai cunoscut carnaval din Elvetia ... Carnavalul de la Basel!
PROGRAMUL EXCURSIEI

Ziua 1 – 08 Martie | BUCURESTI – BASEL
Intalnire cu insotitorul de grup la ora 03:30 la aeroportul Henri Coanda (Otopeni) pentru imbarcare pe zborul Companiei Lufthansa LH1655 cu destinatia Munchen. Decolare la ora 06:00 si sosire la Munchen la ora 07:15. La ora 08:00 decolare cu zborul LH2394 cu destinatia Basel, unde ajungem la ora 08:55. Transfer in oras unde vom face un tur de oras impreuna cu ghidul local. Printre monumentele emblema ale orasului se numara cladirea primariei cu decoratiuni realizate din gresie rosie si Catedrala din Basel (Basler Munster) realizata in stil romanic. Nu trebuie ratata o plimbare pe strazile cu piatra cubica din centrul istoric unde fiecare pas pe care il facem ne dezvaluie o poveste. Transfer la hotel pentru cazare. Dupa amiaza timp liber la dispozitie. Cazare Pullman Hotel Europe Basel 4* sau similar.
Ziua 2 – 09 Martie | BERNA - ZURICH

Mic dejun. Timp liber la dispozitie sau excursie optionala la Berna si Zurich. Plecam mai intai catre Berna unde principalele obiective turistice asteapta sa fie descoperite. Orasul istoric, Catedrala, Parlamentul, Orologiul astronomic si Turnul cu ceas va asteapta sa le admirati. Dupa, ne indreptam catre Zurich, cel mai mare oras si inima comerciala a Elvetiei. Aici se afla sediul Federatiei International de Fotbal – FIFA. Vom face cunostinta cu acest minunat oras in cadrul unui tur de oras: Lacul Zurich, Bahnhofstrasse – artera cea mai animata a orasului, cu magazine de lux, mari banci si imobile moderne, catedrala  Grossmünster si  Wasserkirche, Primaria, Muzeul National, Limmatquai, Parcul Teilor si multe altele. Seara retur la Basel. Cazare Pullman Hotel Europe Basel 4* sau similar.

Ziua 3 – 10 Martie | CARNAVALUL DE LA BASEL
Mic dejun. Originea acestui carnaval este pierduta in negura timpului, fiind influentat de practicile celtice si germanice, de traditiile medievale si guvernarea ghildelor. Prima atestare documentara a carnavalului apare inca din secolul al XIV-lea, insa forma actuala a inceput sa se contureze in secolul al XIX-lea. S-au format primele grupuri – cliques, cantaretii Schnitzelbank si-au facut aparitia pentru prima data, flautul, instrumentele de alama si toba au devenit sunetul distinctiv al Fasnacht-ului iar paradele au inceput treptat sa aiba caracterul satiric tipic. Asadar haideti sa descoperim „cele mai frumoase trei zile”, cum le numesc locuitorii din Basel. Dis de diminea, cand afara este inca intuneric si orasul este cufundat in liniste, locuitorii din Basel si vizitatorii se aduna deopotriva pe strazi si asteapta deschiderea carnavalului. La ora 4 dimineata clopotul Bisericii Sf Martin bate de 4 ori si apoi rasuna prin tot orasul Morgestraich – marsul ce se canta doar cu aceasta ocazie. Mii de participanti costumati canta, aducand orasul la viata, in timp ce lampioanele amplu decorate le lumineaza calea. Bucurati-va de spectacolul ce il ofera Carnavalul de Basel. Care alegorice, trasuri trase de cai, grupuri in costume coordonate si masti elaborate, toate pe fundalul muzicii de fanfara cu un repertoriu cat se poate de larg. Locuitorii din Basel imbratiseaza cu mandrie aceasta traditie si acest lucru se vede in amploarea evenimentului si energia ce pluteste in aer. Cazare Pullman Hotel Europe Basel 4* sau similar.
Ziua 4 – 11 Martie | MULHOUSE - COLMAR
Mic dejun. Timp liber la dispozitie sau excursie optionala la Mulhouse si Colmar. Dimineata plecam catre orasul Mulhouse, unde ne vom plimba de-a lungul stradutelor fermecatoare admirand obiective precum: Turnul Europei - cea mai emblematica cladire a orasului, opera arhitectului François Spoerry, Turnul Bollwerk - construit in 1390, una dintre cele mai vechi relicve ale fortificatiilor orasului, Rue du Sauvage - strada comerciala pietonala a orasului - sau fermecatoarea Capela Saint-Jean din secolul al XIII-lea. Apoi fermecatorul oras Colmar ne asteapta. Locul de nastere al sculptorului Auguste Bartholdi, cel care a creat faimoasa Statuie a Libertatii, Colmar este un oras incredibil de arta, istorie si traditie. Precum ceva desprins dintr-un basm al fratilor Grimm, fiecare alee ingusta este o incantare de privit, farmecul sau ii inspira pe indragostiti, iar canalele sale sunt ideale pentru cele mai dulci declaratii de dragoste, precum o “Mica Venetie” in stil francez. Colmar a ramas relativ neschimbat de-a lungul secolelor, iar atractii precum orasul vechi, Piata Catedralei, Muzeul Unterlinden, Biserica Dominicana, Koïfhus Vechea Casa Personalizata, Cartierul “Mica Venetie”, Biserica Saint Martin, Cheiul Pescarilor, Muzeul Jucariilor si Trenuletelor si multe, multe altele abia asteasta sa le descoperiti. Intoarcere la Basel si timp liber la dispozitie. Marti seara, fanfarele Guggenmusik echipate cu trompete, tromboane, tube, tobe, și talgere se intalnesc in Piata Expoziției in jurul orei 18.30. De acolo defileaza pe Clarastrasse catre centrul orașului si cele trei piete mari (Barfusserplatz, Marktplatz si Claraplatz), unde vor sustine concerte (19:30-23:00). Cazare Pullman Hotel Europe Basel 4* sau similar.
Ziua 5 – 12 Martie | CARNAVALUL DE LA BASEL
Mic dejun. Timp liber la dispozitie sa va bucurati de Fasnacht Basel. Daca ati ratat defilarea cortegiului de luni, astazi, aveti ultima sansa sa o vedeti. Aceasta mare parada strabate orasul creand o atmosfera de sarbatoare cum nu e alta, in care muzica, culoare si costumele uimitoare sunt ingredientele pentru o experienta de neuitat. Aproximativ 10 000 oameni participa an de an la Carnaval, facand parte din grupuri – cliques, trupe de muzica gugge sau interpreti Schnitzelbank. Peste 200 de felinare sunt pictate manual special pentru Carnaval iar dupa parada sunt expuse in Münsterplatz pentru a putea fi admirate. Traditia nescrisa a carnavalului este ca participanti sa fie costumati din cap pana in picioare in costume – masgge iar mastile de pe cap, create in mare parte manual prezinta elemente exagerate si satirice. Unele dintre costumele clasice au o lunga traditie asa ca ne vom intalni cu Arlechin, a carui origine italiana este usor de recunoscut, Waggis - reprezentare caricaturata a taranul alsacian sau Alti dante – doamnele din intalta societate. Aceasta este ultima zi a carnavalului asa ca strazile sunt pline pana noaptea tarziu sarbatorindu-se ultimele ore ale Carnavalului, care se incheie la ora 4 in noapte de miercuri spre joi. Cazare Pullman Hotel Europe Basel 4* sau similar.
Ziua 6 – 10 Decembrie |  BASEL - BUCURESTI
Mic dejun. Timp liber la dispozitie. Predarea camerelor se face pana la ora 12:00. Transfer la aeroportul din Basel pentru imbarcare pe zborul companiei Lufthansa LH2401 cu destinatia Munchen. Decolare la ora 20:05 si sosire la Munchen la ora 21:05. Decolare la ora 22:15 cu zborul LH1654 cu destinatia Bucuresti. Sosire pe aeroportul Henri Coanda (Otopeni) la ora 01:10 (a doua zi).
Tarife:                                                  calculate pentru un grup de 25 platitori
 Pentru un grup mai mic tarifele se recalculeaza
·    999 Euro adult loc in camera dubla                 
·    990 Euro adult a 3-a persoana loc in camera dubla cu pat suplimentar
·    750 Euro copil 2-11,99 ani in camera cu 2 adulti 
· 1.280 Euro adult loc in camera single     

Servicii incluse:
· Bilet de avion Bucuresti – Basel – Bucuresti, via Munchen, Compania Lufthansa
(include 1 bagaj de mana si 1 bagaj de cala)

· Taxele de aeroport si combustibil (pot suferi modificari pana la emiterea biletelor de avion cu 15 zile inainte de plecare, in functie de evolutia pretului petrolului sau in urma majorarii de catre autoritatile aeroportuare)
· Cazare 5 nopti cu mic dejun inclus la Pullman Hotel Europe Basel 4* sau similar.

· Tur de oras cu ghid local in Basel
· Transfer aeroport – hotel - aeroport
· Insotitor de grup
Servicii neincluse:

· Asigurarea medicala de calatorie si asigurarea storno (recomandata, se emite in aceeasi zi cu contractul)

· Intrarile la obiectivele turistice 

· Excursiile optionale 
· Taxele de oras (se vor plati individual la receptia hotelului)

· Bacsis pentru soferi, ghizi, personal hotelier, etc: recomandat 5 Euro/persoana/zi 
Excursii optionale                                     tarife informative calculate pentru minim 20 de participanti
· Excursie la Berna & Zurich: 130 Euro/persoana 
Include: transport cu autocar local, taxe de drum, insotitor de grup 

· Excursie la Mulhouse & Colmar : 140 Euro/persoana 
Include: transport cu autocar local, taxe de drum, ghid local in Colmar, insotitor de grup 
NOTA: Tarifele excursiilor optionale sunt valabile la data publicarii programului. Acestea pot suferi modificari. Tarifele finale vor fi comunicate inainte de plecare. Zilele de desfasurarea ale excursiilor optionale sunt informative; vor fi reconfirmate de insotitorul de grup la destinatie

Transferuri la aeroportul Otopeni/Piata Victoriei din urmatoarele orase: 
· Constanta (50 euro/pers.), Medgidia (45 euro/pers.), Cernavoda (45 euro/pers.), Fetesti (45 euro/pers.), Slobozia (50 euro/pers.) 

· Iasi (50 euro/pers.), Targu Frumos (50 euro/pers.), Roman (45 euro/pers.), Bacau (40 euro/pers.), Onesti (45 euro/pers.), Adjud (35 euro/pers.), Focsani (30 euro/pers.), Buzau (25 euro/pers.), Urziceni (23 euro/pers.)

· Brasov (40 euro/pers.), Predeal (35 euro/pers.), Sinaia (35 euro/pers.), Campina (30 euro/pers.), Ploiesti (25 euro/pers.)

· Craiova (50 euro/pers.), Pitesti (32 euro/pers.)

INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSFERUL DIN PROVINCIE

· Transferul se rezerva odata cu pachetul turistic DOAR la cererea expresa a turistului! Ulterior acesta nu mai poate fi confirmat decat in limita locurilor disponibile si cu minim 21 de zile inainte de plecare.

· Tarifele mentionate mai dus sunt pe persoana, valabile pentru ambele sensuri (dus-intors).

· TRANSFERUL DIN PROVINCIE la punctele de imbarcare sau la aeroport este oferit de INTERRA cu ajutorul partenerilor sau cu masini proprii. Daca pasagerul renunta la transferul de DUS, transferul de retur se anuleaza automat. Acesta va putea fi asigurat doar la cerere si doar daca vor mai fi locuri disponibile la acel moment in mijlocul de transport.

· Prezentarea la transfer se face cu minim 15 minute inainte de ora de plecare comunicata.

· Pasagerii care beneficiaza de TRANSFER au obligatia de a comunica agentiei revanzatoare sau Tour Operator-ului un numar de telefon mobil la care sa poata fi contactati de soferi in cazul unor modificari neprevazute care pot aparea in ziua transferului. Tour Operatorul nu-si asuma raspunderea pentru eventuale neprezentari la transfer ale pasagerilor, care au drept consecinta pierderea avionului. In acest caz, costurile suplimentare generate de un nou bilet de avion sau modificarea celui existent vor fi suportate de pasager.

· Transferurile sunt asigurate de Tour Operator cu mijloace auto ale companiilor de transport partenere pe rute regulate de transport pasageri SAU cu mijloace auto din flota proprie (autoturisme pentru 1-4 pasageri, microbuze de 6, 8 respectiv 15 locuri, midiautocar de 26 de locuri). Pasagerii vor fi anuntati cu 2-3 zile inainte de plecare care sunt detaliile finale legate de transfer (loc de preluare, ora, mijloc de transport). 

· La returul din excursie turistii care beneficiaza de transfer vor primi cu 1-2 zile inainte de retur, pe numarul de telefon transmis la rezervare, voucher-ul de transfer (in cazul in care acesta se realizeaza cu ajutorul companiilor de transport partenere; in caz contrar, pasagerii vor fi asteptati la aeroport de catre soferii nostri, cu placuta cu Interra).

· Daca Tour Operatorul are de asigurat in aceeasi zi transferuri pe aceeasi ruta si din aceleasi orase pentru 2 sau mai multe excursii cu plecare sau sosire in aceeasi zi, se va organiza un singur transfer cumulat pentru toti pasagerii din excursiile respective. In acest caz, pot aparea timpi de asteptare de 1 pana la 3 ore. In acest caz, pasagerii vor fi anuntati si trebuie sa confirme daca doresc sa beneficieze de transferul cumulat sau nu. 

· Tour Operatorul nu isi asuma raspunderea in situatia putin probabila a aparitiei unor evenimente neprevazute (blocarea traficului rutier, inzapezirea drumurilor, inundatii, accidente rutiere, etc) care pot duce la intarzierea transferului si pierderea zborului. 

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in mijlocul de transport pe tot parcursul transferului. In mijlocul de transport nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. 

· Transferurile din provincie se asigura in conformitate cu reglementarile legale in vigoare cu privire la transportul de persoane si cu respectarea timpilor de condus ai soferilor. Din acest considerent, soferii vor face pauzele de odihna impuse de lege in vederea asigurarii unui transport in conditii de siguranta.

DOCUMENTE DE CALATORIE

· Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie, cartea de identitate sau pasaportul, nu prezinta urme de deterioare a elementelor de siguranta. 
· Cetatenii romani pot calatori in statele membre ale Uniunii Europene, Spatiului Schengen si Spatiului Economic European cu cartea de identitate sau pasaportul in curs de valabilitate. Pentru a verifica lista statelor care permit intrarea pe baza cartii de identitate, lista statelor membre U.E., Schengen si Spatiul Economic Eurpoean, va rugam sa consultati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions. 
· Accesul cu cartea de identitate mai este permis in urmatoarele state: Macedonia (90 zile), Muntenegru(30 zile), Serbia (90
zile), Norvegia (daca cartea de identitate romaneasca valabila este emisa dupa anul 2009, in care este specificata cetatenia romana. Cartile de identitate romanesti emise inainte de anul 2009 nu sunt recunoscute ca documente de calatorie in Norvegia)

· Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene si pentru acele state pentru care cetatenii romani nu au nevoie de viza de intrare, accesul se face pe baza pasaportului valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesara viza de intrare accesati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions.
· Pentru tarile in care cetatenii romani au nevoie de viza de intrare, este necesar pasaportul valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Anumite state nu permit accesul ca pasaport temporar sau nu aplica vize pe pasaport temporare, de aceea va rugam sa consultati serviciul consular al tarii in care intentionati sa faceti deplasarea sau solicitati acest lucru agentului dvs. de turism.

· In cazul persoanelor casatorite recent, nu se accepta Cartea de Identitate anulata (perforata) de autoritati in vederea emiterii unei noi carti de identitate.

· Copiii care nu au carte de identitate, vor trebui inscrisi pe pasaportul unuia dintre parinti. In acest caz, parintii care au copiii trecuti in pasaportul lor, vor calatori obligatoriu cu Pasaportul.
· Agentia organizatoare (Tour Operatorul) nu are nici o raspundere in situatia in care autoritatile de frontiera nu permit accesul turistului pe teritoriul statului respectiv. De asemenea, nu are nici o responsabilitate daca turistului nu i se permite parasirea teritoriului unei tari de catre autoritatile de frontiera din statul respectiv. In aceste cazuri, turistului nu i se mai restituie contravalorea excursiei.
FOARTE IMPORTANT !!!!  DOCUMENTE NECESARE PENTRU MINORI

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat. Daca celalalt parinte a decedat, este necesara o copie dupa actul de deces. Pentru minorii care au un singur parinte declarat in certificatul de nastere, este necesara o copie a acestui certificat. 

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte si acesta este divortat, este necesara hotararea judecatoreasca definitiva prin care i-a(u) fost incredintat(ti) minorul(ii) si copie dupa actul de divort. Daca hotararea judecatoreasca nu este definitiva, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat.

• Pentru minorii care calatoresc fara parinti si au fost incredintati unei terte persoane, este necesar acordul ambilor parinti exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat precum si cazier juridic pentru persoana care ii insoteste.

ATENTIE! Daca nu va incadrati in niciuna dintre prevederile de mai sus, va rugam sa consultati site-ul politiei de frontiera: www.politiadefrontiera.ro si sa va asigurati ca intruniti conditiile prevazute de articolul 2 alin. 2 din Legea nr. 248/2005 cu modificarile ulterioare, apeland politia de frontiera la nr. de telefon 021.9590.

CAZARE SI PROGRAMUL EXCURSIEI

· Clasificarea hotelurilor din program este in conformitate cu standardele existente in tara respectiva si poate sa nu coincida cu normele de clasificare din Romania. 
· Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. 

· Majoritatea hotelurilor nu detin camere triple. In unele hoteluri se pot confirma la cerere camere duble cu pat suplimentar, in functie de disponibilitate. Patul suplimentar poate fi un pat pliant, un fotoliu pat, o canapea extensibila, etc.
· Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de reprezentantul agentiei. Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif, etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.

· Situatia de partaj in camera dubla este atunci cand o persoana doreste sa participe la o excursie singura, dar nu in camera single, ci cu alta persoana, necunoscuta, de acelasi sex, intr-o camera dubla pentru doua persoane. In aceasta situatie persoana in cauza solicita Tour Operatorului o rezervare partaj in camera dubla, sub rezerva ca Tour Operatorul va gasi, in timp util, a doua persoana dispusa sa participe la excursie partaj in camera dubla. Daca nu se va gasi a doua persoana, prima persoana se poate retrage, sau va achita suplimentul de camera single pentru a putea participa la excursie. Tour Operatorul nu este raspunzator de achitarea suplimentului de camera single.

· Insotitorul de grup poate efectua modificari programului (schimbari de ore, modificarea ordinii desfasurarii acestuia), fara a afecta insa structura serviciilor efectuandu-l astfel in totalitate. 
INFORMATII UTILE REFERITOARE LA ZBORUL CU AVIONUL:

· Compania/companiile aeriene care opereaza zborurile din pachetul de servicii pot aduce diferite modificari zborurilor contractate, in functie de conditiile obiective din perioada de operare, pana la momentul plecarii pentru zborul/zborurile de dus sau dupa momentul plecarii pentru zborul/zborurile de intors. Agentia organizatoare va informa pasagerii directi, respectiv agentiile revanzatoare asupra eventualelor modificari survenite independent de vointa sa si nu va fi raspunzatoare de eventualele inconveniente aparute. 

· Alocarea locurilor in avion se face de catre ghiseul de check-in din aeroport in functie de ordinea sosirii pasagerilor. Pentru destinatiile europene, de regula, limita de bagaje de cala este de 20 kilograme si 06 kilograme pentru bagajul de mana, dimensiuni: 55cm x 40cm x 20cm. Depasirile de limita de KG se achita separat pe aeroport. Mai multe informatii gasiti pe site-ul companiei aeriene sau in agentia de turism. 

· Femeile care sunt insarcinate in peste 6 luni, au nevoie de un certificat medical cu acordul medicului de a calatori cu avionul. Compania de zbor si echipajul de bord isi rezerva insa dreptul de a decide daca permit sau nu imbarcarea persoanelor cu sarcina avansata (ultimele 2-3 luni). 

· Pasagerii care sufera de boli contagioase nu pot calatori cu avionul. Personalul aeroportuar si de bord isi rezerva dreptul de a nu permite imbarcarea, respectiv de a dispune debarcarea persoanelor in cauza. 

· Dupa aterizarea pe aeroportul de destinatie, pasagerii se vor prezenta mai intai la ghiseul Control pasapoarte, dupa care isi vor recupera bagajele din locul special amenajat. Daca atunci cand ajungeti la destinatie observati ca aveti probleme in gasirea bagajului depus la biroul de check-in la imbarcare, va rugam nu parasiti aeroportul, ci depuneti o sesizare la biroul de reclamatii existent la terminal.

TURIST: Am luat la cunostinta si sunt de acord cu programul turistic si cu cele mentionate mai sus:___________________
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