
CHILE – INSULA PASTELUI (RAPA NUI)
Santiago de Chile | Vina del Mar | Valparaiso | San Pedro de Atacama | Desertul Atacama | Valea Lunii | Salar de Atacama | Insula Pastelui
Transport Avion | 12 zile | de la 4.899 Euro 
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PROGRAMUL EXCURSIEI

01 Februarie | BUCURESTI – PARIS
Intalnire cu insotitorul de grup la aeroportul Henri Coanda (Otopeni) la ora 12:00 pentru imbarcare pe zborul companiei Air France AF1889 cu destinatia Paris. Decolare la ora 14:50 si sosire la Paris ora 17:00. Imbarcare pe zborul AF406 cu destinatia Santiago de Chile cu decolare la ora 23:20. Se calatoreste pe timpul noptii.
02 Februarie | PARIS – SANTIAGO DE CHILE
Sosire pe aeroportul din Santiago de Chile la ora 09:50. Ne aflam in Santiago de Chile, capitala si cel mai mare oras din Chile. Surprinzator, cosmopolit, energic, sofisticat si de incredere, Santiago de Chile este un oras cu multe curente culturale, petreceri nebune, muzee extraordinare si restaurante de top. Dupa indeplinirea formalitatilor vamale ne intalnim cu ghidul local care ne va organiza transferul in centrul istoric al orasului pentru a incepe aventura chiliana cu un tur de oras. Turul ne va duce sa vizitam inima orasului si locurile sale emblematice, cum ar fi Plaza de Armas, Catedrala, Oficiul Postal Central din Santiago. Vom vizita, de asemenea, Palatul Moneda, care este sediul guvernului, precum si cartierele traditionale din centrul istoric al orasului. Turul include si o vizita la dealul Santa Lucia, numit de catre bastinasi Huelén - este o adevarata oaza urbana in centrul orasului. Acolo vom afla mai multe despre istoria Chile si ne vom bucura de unele dintre cele mai bune privelisti ale orasului. Dupa ce il cunoastem pe Santiago, vom ajunge in Barrio Lastarria, faimos prin oferta culturala, mostenita, si gastronomica. A doua parte a turului ne va duce in partea de est a orasului, in inima financiara a orasului Santiago, cunoscuta pentru cladirile sale moderne, zgarie-norii de sticla impresionanti si sculpturile sale impresionante proiectate de arhitecti nationali proeminenti. Acolo, veti vedea exact de ce aceasta zona este cunoscuta ca „Sanhattan” printre localnici! Transfer la hotel. Cazare la hotel DoubleTree by Hilton Vitacura 4* sau similar Santiago de Chile.
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03 Februarie | SANTIAGO DE CHILE – VINA DEL MAR - VALPARAISO  
Mic dejun. Cunoscut sub numele de „Orasul Gradina”, pentru ca a fost inconjurat initial de zone verzi si pentru ca isi pastreaza pentru moment gradinile urbane extinse si frumoase, cu Oceanul Pacific ca fundal, Viña del Mar este, fara indoiala, una dintre destinatiile de neratat din Chile. Viña del Mar se remarca prin arhitectura sa frumoasa, palatele impresionante si celebrul Ceas de Flori, fotografiat de turisti din intreaga lume. In timpul turului, vom servi pranzul intr-unul dintre numeroasele restaurante din oras, cu o varietate de fructe de mare delicioase oferite. Vom calatori apoi de-a lungul malului marii si ne vom bucura de privelistile Oceanului Pacific, inainte de a ajunge in cel mai important port din Chile, Valparaiso. A fost inclus in Patrimoniul Mondial UNESCO datorita frumusetii sale colorate si unicitatii locatiei sale pe dealuri, care creeaza un Amfiteatru natural cu oceanul ca scena. Vom vizita Cerro Alegre, unde puteti aprecia cu adevarat magia orasului, cu funicularele sale pitoresti, cartiere multicolore si vederi de neuitat la mare. Ne vom indrepta apoi spre Piata Sotomayor, pentru a vedea Monumentul Eroilor din Iquique. Odata ajunsi in port, va exista optiunea (contra cost si daca vremea o va permite) de a lua o barca in jurul Golfului Valparaíso pentru a va bucura de privelistile dealurilor colorate dintr-o perspectiva diferita. Retur la Santiago de Chile. Cazare la hotel DoubleTree by Hilton Vitacura 4* sau similar Santiago de Chile.
04 Februarie | SANTIAGO DE CHILE – CALAMA – SAN PEDRO DE ATACAMA
Mic dejun. Transfer la aeroportul din Santiago pentru zbor local cu destinatia Calama. Sosire pe aeroportul din Calama si transfer spre San Pedro de Atacama. Dupa-amiaza, plecare spre muntii de sare situati intr-un cadru incredibil. Datorita eroziunii, muntii au luat forme bizare. Vizitam Valea Lunii, sanctuar natural din 1982, numit asa datorita aspectului sau similar cu solul lunar. Valea Lunii este un loc perfect pentru a contempla natura desertica, fara flora, fauna si umiditate. Puteti urca pe Duna Mayor si sa admirati peisajul lunar si Cordiliera. Un loc unic in lume in care stancile sunt sculptate in mod natural in forma de femei, precum “Las Tres Marias” si monstrii preistorici. Asteptam apusul de soare savurand un cocktail 😊, moment unic in care  toti muntii din jur sunt nuantati cu un rosu aprins. Retur la San Pedro. Cazare la hotel Diego de Almagro 3* (camere superioare) sau similar San Pedro de Atacama.
05 Februarie | SAN PEDRO DE ATACAMA – LAGUNELE ALTIPLANICE
Mic dejun. Calatoria noastra azi ne poarta spre sud pana la punctul de trecere a frontierei Sico, in mijlocul unei paduri senine Tamarugo. Continum apoi catre uimitoarele Pietre Rosii, ne vom apropia de „Salar de Aguas Calientes III”, amplasat la baza Pietrelor Rosii, pentru a admira spectacolul acestei lagune de sare de 3.000 km². Salar-ul, locuit de pasari si flamingo andini, este una dintre minunatiile majore ale acestui vast desert. Pranzul va fi aranjat cu o priveliste uluitoare inainte de a ajunge la urmatorul nostru punct culminant, Lagunele Altiplanice. Aici, in mijlocul lagunelor Miscanti si Miñoiques, bucurati-va de vederi privilegiate ale vulcanilor. O scurta oprire la Tropicul Capricornului ne ofera o oportunitate de fotografiere si perspectiva asupra acestei paralele din emisfera sudica. Intoarcere la San Pedro de Atacama. Cazare la hotel Diego de Almagro 3* (camere superioare) sau similar San Pedro de Atacama.
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06 Februarie | SAN PEDRO DE ATACAMA – CALAMA – SANTIAGO DE CHILE

Mic dejun. Eliberarea camerelor si transfer la aeroportul din Calama pentru zbor local inapoi la Santiago de Chile. Transfer la hotel si timp liber la dispozitie. Cazare la hotel DoubleTree by Hilton Vitacura 4* sau similar Santiago de Chile.
07 Februarie | SANTIAGO DE CHILE – INSULA PASTELUI
Mic dejun la pachet. Astazi vom zbura spre Insula Pastelui. Insula  Pastelui, se afla in Oceanul Pacific, la aproape 4000 km vest de coastele Americii de Sud. Insula este renumita in primul rand pentru statuile misterioase ale lui Moai, a caror creatie a ramas un mister pana in zilele noastre. Astazi, majoritatea arheologilor se bazeaza pe teoria ca locuitorii insulei au facut acest lucru, iar statuile infatiseaza zeii sau stramosii morti. Insula a fost locuita din secolele IV-V de polinezieni care si-au dezvoltat propria cultura aici, si ale caror influente se vad pana in zilele noastre, chiar in numele insulei Rapa Nui sau a capitalei sale, Hanga Roa. Sosire pe aeroportul international Mataveri din Hanga Roa in Rapa Nui (Insula Pastelui). Intampinare de catre reprezentantul local si transfer la hotel pentru cazare. Cazare la hotel Hare Nua Boutique Hotel 4* sau similar Hangaroa. 
08 Februarie | INSULA PASTELUI
Mic dejun. Excursie de o zi la locurile interesante si misterioase de pe insula. Plecam catre vulcanul Rano Raraku pentru a vizita Ahu Vaihu, un altar cu opt moai rasturnati si sepcile lor (pukaos) care se rostogoleau pe pamant pentru a-i ancora. Pe drumul spre coasta accidentata din sudul insulei, vom vedea si Ahu Akahanga, considerat necropola regelui Hotu Matua si Ahu Tongariki unde 12 moai au fost aproape total distrusi in haosul razboaielor tribale si tsunami din 1960. Servim pranzul la pachet. Apoi, la intoarcere pe acelasi traseu spre nord spre Golful La Perouse, ajungem la Ahu Te Pito Kura, locul celui mai mare moai (aproape 9,98 metri inaltime si 82 de tone in greutate) si al carui nume inseamna „buricul Pamantului”. Dupa-amiaza vizitam plaja Anakena unde avem timp liber pentru baie in mare. Intoarcere la hotel. Cazare la hotel Hare Nua Boutique Hotel 4* sau similar Hangaroa.
09 Februarie | INSULA PASTELUI
Mic dejun. Ziua de azi o vom dedica vizitei singurului grup de moai de pe insula care stau cu fata spre mare – cel de la Ahu Akivi - un sit arheologic cu caracteristici singulare datorita locatiei sale unice, orientarii sale astronomice si lucrarilor de restaurare desfasurate aici, ceea ce au reprezentat un punct de reper in istoria recenta a Insulei Pastelui. Intoarcere la hotel. Dupa-amiaza plecam pentru a vizita vulcanul Rano Kao, situat la sud de Hanga Roa, cel mai mare vulcan si unul din cele mai impresionante locuri naturale ce poate fi admirat pe Insula Pastelui. Urcand dealul, vom ajunge in varf pentru a vedea craterul si oceanul la orizont. Coboram apoi in satul Orongo, ajungand la Templul Vinapu, loc ceremonial pana la sfarsitul sec. al-XVIII-lea pentru cultul Tangata Manu (omul–pasare), loc de unde provine si statuia lui Hoa Hakananai'a, moai aflat la British Museum din Londra. Cazare la hotel Hare Nua Boutique Hotel 4* sau similar Hangaroa.
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10 februarie | INSULA PASTELUI - SANTIAGO DE CHILE 

Mic dejun. Transfer la aeroport pentru zborul spre Santiago de Chile. Sosire in Santiago de Chile si transfer la hotel. Cazare la hotel DoubleTree by Hilton Vitacura 4* sau similar Santiago de Chile.
11-12 Februarie | SANTIAGO DE CHILE – PARIS -  BUCURESTI
Mic dejun. Eliberarea camerelor si transfer la aeroportul din Santiago de Chile pentru zboul companiei Air France AF401 cu decolare la ora 12:10. Se calatoreste pe timpul noptii. Sosire la Paris la ora 06:00 (a doua zi) si zbor in conexiune AF1888 spre Bucuresti cu decolare la ora 08:50 si sosire la Bucuresti la ora 12:40.
Data de plecare: 01 Februarie                                           

Tarife:                                               calculate pentru un grup de 20 platitori
· 4.899 Euro adult loc in camera dubla                     
· 5.799 Euro adult loc in camera single     

        
Nota: In cazul in care moneda europeana EUR sufera o depreciere mare in raport cu USD (curs mai mic de 1,10 EUR pentru 1 USD), tarifele se vor recalcula la plata finala cu 21 de zile inainte de plecare! 
Servicii incluse:

· Zboruri internationale Bucuresti => Santiago de Chile => Bucuresti, Compania Air France
· Zboruri interne Santiago de Chile => Calama=> Santiago de Chile, Compania Latam
· Zboruri interne Santiago de Chile => Mataveri - Insula Pastelui => Santiago de Chile, Compania Latam

· Taxele de aeroport si combustibil zboruri intercontinentale si locale (pot suferi modificari pana la emiterea biletelor, in functie de evolutia pretului petrolului)

· Transport cu autocar/minibus pe toata durata programului 
· Cazare 9 nopti cu mic dejun la hoteluri de 4* astfel:

· 2 nopti in Santiago de Chile la Hotel DoubleTree by Hilton Vitacura 4* sau similar 
· 2 nopti in San Pedro de Atacama la Hotel Diego de Almagro 3* (camere superioare) sau similar 
· 1 noapte in Santiago de Chile la Hotel DoubleTree by Hilton Vitacura 4* sau similar
· 3 nopti in Insula Pastelui (Hangaroa) la Hare Nua Boutique Hotel 4* sau similar
· 1 noapte in Santiago de Chile la Hotel DoubleTree by Hilton Vitacura 4* sau similar

· Pranz (2 pranzuri + 1 pranz la pachet, conform program)
· PACHET DE EXCURSII INCLUSE:
· Tur de oras Santiago de Chile
· Vizite la Valparaiso, Valea Lunii, Pietrele Rosii
· Vizita la Salar de Atacama si lagunele altiplanice Miscanti si Miniques
· Excursie pe Insula Pastelui la Ahu Vaihu, Ahu Akahanga, Ahu Tongariki si Ahu Te Pito Kura
· Excursie pe Insula Pastelui la grupul de moai Ahu Akivi, vulcanul Rano Kao si Templul Vinapu
· Insotitor roman de grup
Servicii neincluse:

· Supliment demipensiune: 590 euro/persoana (9 cine) – se rezerva din tara, la inscriere
· Taxele de oras, acolo unde se aplica (se achita la receptia hotelurilor)
· Asigurarea medicala de calatorie (obligatorie), asigurarea storno (optionala)

· Biletele de intrare, altele decat cele mentionate in program

· Bacsis pentru soferi, ghizi, personal hotelier, personal restaurante etc: recomandat 5 Euro/persoana/zi
· Alte servicii decat cele mentionate in program
Transferuri la aeroportul Otopeni/Piata Victoriei din urmatoarele orase: 
· Constanta (50 Euro/pers.), Medgidia (45 Euro/pers.), Cernavoda (45 Euro/pers.), Fetesti  (45 Euro/ pers.), Slobozia (50 Euro/pers.) 

· Iasi (50 euro/pers.), Targu Frumos (50 euro/pers.), Roman (45 euro/pers.), Bacau (40 euro/pers.), Onesti (45 euro/pers.), Adjud (35 euro/pers.), Focsani (30 euro/pers.), Buzau (25 euro/pers.), Urziceni (23 euro/pers.)

· Brasov (40 Euro/pers.), Predeal (35 Euro/pers.), Sinaia (35 Euro/pers.), Campina (30 Euro/pers.), Ploiesti (25 Euro/pers.)

· Craiova (50 euro/pers.), Pitesti (32 euro/pers.)

INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSFERUL DIN PROVINCIE

· Transferul se rezerva odata cu pachetul turistic DOAR la cererea expresa a turistului! Ulterior acesta nu mai poate fi confirmat decat in limita locurilor disponibile si cu minim 21 de zile inainte de plecare.

· Tarifele mentionate mai dus sunt pe persoana, valabile pentru ambele sensuri (dus-intors).

· TRANSFERUL DIN PROVINCIE la punctele de imbarcare sau la aeroport este oferit de INTERRA cu ajutorul partenerilor sau cu masini proprii. Daca pasagerul renunta la transferul de DUS, transferul de retur se anuleaza automat. Acesta va putea fi asigurat doar la cerere si doar daca vor mai fi locuri disponibile la acel moment in mijlocul de transport.

· Prezentarea la transfer se face cu minim 15 minute inainte de ora de plecare comunicata.

· Pasagerii care beneficiaza de TRANSFER au obligatia de a comunica agentiei revanzatoare sau Tour Operator-ului un numar de telefon mobil la care sa poata fi contactati de soferi in cazul unor modificari neprevazute care pot aparea in ziua transferului. Tour Operatorul nu-si asuma raspunderea pentru eventuale neprezentari la transfer ale pasagerilor, care au drept consecinta pierderea avionului. In acest caz, costurile suplimentare generate de un nou bilet de avion sau modificarea celui existent vor fi suportate de pasager.

· Transferurile sunt asigurate de Tour Operator cu mijloace auto ale companiilor de transport partenere pe rute regulate de transport pasageri SAU cu mijloace auto din flota proprie (autoturisme pentru 1-4 pasageri, microbuze de 6, 8 respectiv 15 locuri, midiautocar de 26 de locuri). Pasagerii vor fi anuntati cu 2-3 zile inainte de plecare care sunt detaliile finale legate de transfer (loc de preluare, ora, mijloc de transport). 

· La returul din excursie turistii care beneficiaza de transfer vor primi cu 1-2 zile inainte de retur, pe numarul de telefon transmis la rezervare, voucher-ul de transfer (in cazul in care acesta se realizeaza cu ajutorul companiilor de transport partenere; in caz contrar, pasagerii vor fi asteptati la aeroport de catre soferii nostri, cu placuta cu Interra).

· Daca Tour Operatorul are de asigurat in aceeasi zi transferuri pe aceeasi ruta si din aceleasi orase pentru 2 sau mai multe excursii cu plecare sau sosire in aceeasi zi, se va organiza un singur transfer cumulat pentru toti pasagerii din excursiile respective. In acest caz, pot aparea timpi de asteptare de 1 pana la 3 ore. In acest caz, pasagerii vor fi anuntati si trebuie sa confirme daca doresc sa beneficieze de transferul cumulat sau nu. 

· Tour Operatorul nu isi asuma raspunderea in situatia putin probabila a aparitiei unor evenimente neprevazute (blocarea traficului rutier, inzapezirea drumurilor, inundatii, accidente rutiere, etc) care pot duce la intarzierea transferului si pierderea zborului. 

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in mijlocul de transport pe tot parcursul transferului. In mijlocul de transport nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. 

· Transferurile din provincie se asigura in conformitate cu reglementarile legale in vigoare cu privire la transportul de persoane si cu respectarea timpilor de condus ai soferilor. Din acest considerent, soferii vor face pauzele de odihna impuse de lege in vederea asigurarii unui transport in conditii de siguranta.

DOCUMENTE DE CALATORIE

· Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie, cartea de identitate sau pasaportul, nu prezinta urme de deterioare a elementelor de siguranta. 
· Cetatenii romani pot calatori in statele membre ale Uniunii Europene, Spatiului Schengen si Spatiului Economic European cu cartea de identitate sau pasaportul in curs de valabilitate. Pentru a verifica lista statelor care permit intrarea pe baza cartii de identitate, lista statelor membre U.E., Schengen si Spatiul Economic Eurpoean, va rugam sa consultati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions. 
· Accesul cu cartea de identitate mai este permis in urmatoarele state: Macedonia (90 zile), Muntenegru(30 zile), Serbia (90
zile), Norvegia (daca cartea de identitate romaneasca valabila este emisa dupa anul 2009, in care este specificata cetatenia romana. Cartile de identitate romanesti emise inainte de anul 2009 nu sunt recunoscute ca documente de calatorie in Norvegia)

· Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene si pentru acele state pentru care cetatenii romani nu au nevoie de viza de intrare, accesul se face pe baza pasaportului valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesara viza de intrare accesati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions.
· Pentru tarile in care cetatenii romani au nevoie de viza de intrare, este necesar pasaportul valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Anumite state nu permit accesul ca pasaport temporar sau nu aplica vize pe pasaport temporare, de aceea va rugam sa consultati serviciul consular al tarii in care intentionati sa faceti deplasarea sau solicitati acest lucru agentului dvs. de turism.

· In cazul persoanelor casatorite recent, nu se accepta Cartea de Identitate anulata (perforata) de autoritati in vederea emiterii unei noi carti de identitate.

· Copiii care nu au carte de identitate, vor trebui inscrisi pe pasaportul unuia dintre parinti. In acest caz, parintii care au copiii trecuti in pasaportul lor, vor calatori obligatoriu cu Pasaportul.
· Agentia organizatoare (Tour Operatorul) nu are nici o raspundere in situatia in care autoritatile de frontiera nu permit accesul turistului pe teritoriul statului respectiv. De asemenea, nu are nici o responsabilitate daca turistului nu i se permite parasirea teritoriului unei tari de catre autoritatile de frontiera din statul respectiv. In aceste cazuri, turistului nu i se mai restituie contravalorea excursiei.
FOARTE IMPORTANT !!!!  DOCUMENTE NECESARE PENTRU MINORI
• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat. Daca celalalt parinte a decedat, este necesara o copie dupa actul de deces. Pentru minorii care au un singur parinte declarat in certificatul de nastere, este necesara o copie a acestui certificat. 

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte si acesta este divortat, este necesara hotararea judecatoreasca definitiva prin care i-a(u) fost incredintat(ti) minorul(ii) si copie dupa actul de divort. Daca hotararea judecatoreasca nu este definitiva, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat.

• Pentru minorii care calatoresc fara parinti si au fost incredintati unei terte persoane, este necesar acordul ambilor parinti exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat precum si cazier juridic pentru persoana care ii insoteste.

ATENTIE!  Daca nu va incadrati in niciuna dintre prevederile de mai sus, va rugam sa consultati site-ul politiei de frontiera: www.politiadefrontiera.ro si sa va asigurati ca intruniti conditiile prevazute de articolul 2 alin. 2 din Legea nr. 248/2005 cu modificarile ulterioare, apeland politia de frontiera la nr. de telefon 021.9590. 

CAZARE SI PROGRAMUL EXCURSIEI

· Clasificarea hotelurilor din program este in conformitate cu standardele existente in tara respectiva si poate sa nu coincida cu normele de clasificare din Romania. 
· Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. 

· Majoritatea hotelurilor nu detin camere triple. In unele hoteluri se pot confirma la cerere camere duble cu pat suplimentar, in functie de disponibilitate. Patul suplimentar poate fi un pat pliant, un fotoliu pat, o canapea extensibila, etc.
· Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de reprezentantul agentiei. Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif, etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.
· Situatia de partaj in camera dubla este atunci cand o persoana doreste sa participe la o excursie singura, dar nu in camera single, ci cu alta persoana, necunoscuta, de acelasi sex, intr-o camera dubla pentru doua persoane. In aceasta situatie persoana in cauza solicita Tour Operatorului o rezervare partaj in camera dubla, sub rezerva ca Tour Operatorul va gasi, in timp util, a doua persoana dispusa sa participe la excursie partaj in camera dubla. Daca nu se va gasi a doua persoana, prima persoana se poate retrage, sau va achita suplimentul de camera single pentru a putea participa la excursie. Tour Operatorul nu este raspunzator de achitarea suplimentului de camera single.
· Insotitorul de grup poate efectua modificari programului (schimbari de ore, modificarea ordinii desfasurarii acestuia), fara a afecta insa structura serviciilor efectuandu-l astfel in totalitate. 
INFORMATII UTILE REFERITOARE LA ZBORUL CU AVIONUL:

· Compania/companiile aeriene care opereaza zborurile din pachetul de servicii pot aduce diferite modificari zborurilor contractate, in functie de conditiile obiective din perioada de operare, pana la momentul plecarii pentru zborul/zborurile de dus sau dupa momentul plecarii pentru zborul/zborurile de intors. Agentia organizatoare va informa pasagerii directi, respectiv agentiile revanzatoare asupra eventualelor modificari survenite independent de vointa sa si nu va fi raspunzatoare de eventualele inconveniente aparute. 
· Alocarea locurilor in avion se face de catre ghiseul de check-in din aeroport in functie de ordinea sosirii pasagerilor. Pentru destinatiile europene, de regula, limita de bagaje de cala este de 20 kilograme si 06 kilograme pentru bagajul de mana, dimensiuni: 55cm x 40cm x 20cm. Depasirile de limita de KG se achita separat pe aeroport. Mai multe informatii gasiti pe site-ul companiei aeriene sau in agentia de turism. 
· Femeile care sunt insarcinate in peste 6 luni, au nevoie de un certificat medical cu acordul medicului de a calatori cu avionul. Compania de zbor si echipajul de bord isi rezerva insa dreptul de a decide daca permit sau nu imbarcarea persoanelor cu sarcina avansata (ultimele 2-3 luni). 
· Pasagerii care sufera de boli contagioase nu pot calatori cu avionul. Personalul aeroportuar si de bord isi rezerva dreptul de a nu permite imbarcarea, respectiv de a dispune debarcarea persoanelor in cauza. 
· Dupa aterizarea pe aeroportul de destinatie, pasagerii se vor prezenta mai intai la ghiseul Control pasapoarte, dupa care isi vor recupera bagajele din locul special amenajat. Daca atunci cand ajungeti la destinatie observati ca aveti probleme in gasirea bagajului depus la biroul de check-in la imbarcare, va rugam nu parasiti aeroportul, ci depuneti o sesizare la biroul de reclamatii existent la terminal.
PROMOTII EARLY BOOKING SI OFERTE SPECIALE:
· In cazul unor promotii early booking sau oferte speciale cu o perioada fixa de valabilitate, INTERRA  aloca un numar limitat de locuri la reducere. Daca acestea se epuizeaza inainte de data limita a promotiei, INTERRA poate decide sa opreasca campania de promotii inainte de data limita setata initial, fara un anunt in prealabil.
· Rezervarile facute cu promotii de tip early booking nu pot fi anulate fara penalizari. In caz de anulare a unor rezervari din categoria promotiilor early booking, penalizarile sunt de 100%. 
TURIST: Am luat la cunostinta si sunt de acord cu programul turistic si cu cele mentionate mai sus:___________________
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