
SINGAPORE – INDONEZIA cu insulele JAVA & BALI
Singapore | Jakarta | Yogyakarta | Borobudur | Bromo | Bali
Transport Avion Air France/KLM | 13 zile | de la 2.899 Euro
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Singapore, pasim intr-o lume in care chemarile la rugaciune concureaza cu agitatia capitalismului, unde batranii joaca mah-jongg pe strada in timp ce tinerii joaca cricket, unde prezicatorii viitorului si consultantii de management sfatuiesc acelasi intreprinzator. Aceasta incredibila diversitate de stiluri de viata, culturi si religii infloreste in cadrul unei societati foarte bine organizate. Singapore este o metropola moderna foarte curata, unii spun sterila, inconjurata de parcuri verzi si atent ingrijite. Pentru o experienta iconica singaporeza mergeti la unul dintre faimoasele “hawker centers”, comandati cateva sticle de bere Tiger si afundati-va intr-o multitudine de feluri de mancare asiatica. Daca exista un lucru mai stylish decat barurile si restaurantele, acestea sunt mall-urile si boutiqurile care au facut din Singapore un sinonim pentru cumparaturi extravagante.
Indonezia este cel mai mare arhipelag din lume, caruia ii apartin nu mai putin de 13.466 de insule tropicale de diferite dimensiuni, unele acoperite de plaje cu nisip alb, unele nelocuite inca, altele ale caror nume inca nu sunt cunoscute. De la nemuritoarele jungle din Papua Noua Guinee, pana la viata tumultuoasa a metropolei Jakarta, aceasta este destinatia perfecta pentru exploratori de orice fel. Bali, insula paradisului, te cucereste pe masura ce o explorezi. Faimoasele plaje cu nisip ca matasea, apa cristalina si valurile inspumate ale oceanului sau verdele pur si proaspat al teraselor de orez „sculptate” la poalele dealurilor, templele cochete si cosuletele cu ofrande pentru zei aflate pe strazi, in magazine, sub statui te transpun intr-o lume magica, multicolora, vesela si parfumata.

PROGRAMUL EXCURSIEI

Ziua 1 - 10 Martie | BUCURESTI – PARIS  
Intalnire cu reprezentantul agentiei pe aeroportul Henri Coanda (Otopeni) la ora 12:00 pentru imbarcare pe zborul Companiei Air France cu destinatia Paris. Decolare la ora 14:25 si sosire in Paris la ora 16:35. Imbarcare pe zborul AF256 cu destinatia Singapore, ce decoleaza la ora 21:05. Se calatoreste in timpul noptii.

Ziua 2 – 11 Martie | SINGAPORE
Sosire pe aeroportul din Singapore la ora 16:55. Singapore este o metropola moderna, inconjurata de parcuri verzi si atent ingrijite. In Singapore, mancarea este considerata atractie culturala, ea fiind foarte importanta pentru identitatea nationala. Daca exista un lucru mai stylish decat barurile si restaurantele, acestea sunt mall-urile si boutiqurile care au facut din Singapore un sinonim pentru cumparaturi extravagante. Cina la un restaurant chinezesc local. Cazare la hotel Peninsular Excelsior 4* sau similar Singapore. 
Ziua 3 -12 Martie | SINGAPORE 
Mic dejun. Turul de oras din acesta zi va fi o experienta contrastanta intre nou si vechi. Experimentam istoria, cultura si stilul de viata al incitantului Singapore. Incepem calatoria in Kampong Glam, un cartier care are o istorie ce dateaza din perioada coloniala si a carei atmosfera este plina de viata si la moda. Tur panoramic in cadrul caruia vedem Padang, Clubul de Cricket din Singapore, Parlamentul si Galeria Nationala. Apoi ne oprim in Merlion Park, unde vom face poze cu Merlionul, creatura mitologica care este jumatate peste si jumatate leu, si vom admira impresionanta Marina Bay. Vizita la templul Thian Hock Keng, unul dintre cele mai vechi temple buddhiste din Singapore urmata de o plimbare prin Chinatown. Turul se incheie cu vizitarea Gradinii Nationale a Orhideelor (bilet inclus) din cadrul Gradinii Botanice. Cu o impresionanta colectie de soiuri de orhidee si unul dintre cele mai ample programe de crestere si diversificare a plantei, Gradina Orhideelor din Singapore s-a pozitionat la nivel international drept unul dintre cele mai mari centre de expozitie al orhideelor, si ofera vizitatorilor sai o experienta uimitoare. Timp liber la dispozitie. Va sugeram o vizita la Gradinile Nationale – Gardens by the Bay (biletele de intrare se achita individual la fata locului). Aici puteti vizita renumitele sere climatizate Flower Dome si Cloud Forest, principalele atractii ale gradinii alaturi de gradinile verticale Supertrees. Flower Dome este o sera uriasa care reproduce un climat mediteraneean rece-uscat al regiunilor din Africa de Sud, California, Spania si Italia. Aici veti putea vedea specii rare precum Baobabul, Copacul Fantoma din Madagascar si un maslin de peste 1000 de ani. In Cloud Forest veti fi uimiti de cea mai mare cascada de interior din lume care sa revarsa prin vegetatia luxurianta. Puteti face o plimbarea de-a lungul OCBC Skyway care va va aduce in cele din urma la inaltimile Supertrees care ofera o panorma deosebita asupra gradinilor si a orasului Singapore de la 22m inaltime. Mai multe detalii si imagini impresionante gasiti pe: www.gardensbythebay.com.sg.  Cazare la hotel Peninsular Excelsior 4* sau similar Singapore. 
Ziua 4 – 13 Martie | SINGAPORE - JAKARTA  
Mic dejun. Transfer catre aeroport pentru imbarcare pe zborul cu destinatia Jakarta. Suntem in capitala nationala a Republicii Indonezia, un oras cu o istorie fascinanta si semnificativa. La inceput un mic oras port numit Sunda Kalepa, Jakarta a fost fondat in anul 1527 si botezat initial Jayakarta, orasul Marii Victorii, de catre Printul Fatahillah din Cirebon. Ulterior, sub dominatie Olandeza, Jayakarta a devenit Batavia. Astazi Jakarta este centru guvernamental, industrial si de afaceri, se intinde peste 650 Km patrati si are o populatie de peste 8 milioane de oameni care provin din diverse grupuri etnice si culturale si care reamintesc constant motto-ul national, „unitate in diversitate”. Jakarta este un oras al contrastelor, traditional si modern, bogatie si saracie, sacral si lumesc, toate stau de multe ori cot la cot in aceasta metropola plina de viata. Tur de oras Jakarta in cadrul caruia vom vedea Monumentul National, simbol al independentei Indoneziei, Moscheea Istiqlal, cea mai mare moschee din Asia de Sud-Est. Pasim inapoi in timp in vechea Batavia, unde arhitectura coloniala olandeza se impleteste armonios cu cu cea moderna. Din cadrul turului nu lipseste vizita la portul Sunda Kelapa, un vechi port unde putem vedea magnificele corabii makassar folosite si astazi de catre localnici, atat pentru transportul inter-insular al marfurilor, cat si al persoanelor. Transfer la hotel. Timp liber la dispozitie. Cazare la hotel Millenium 4* sau similar Jakarta.
Ziua 5 – 14 Martie | JAKARTA - YOGYAKARTA
Mic dejun. Dupa eliberarea camerelor, transfer la aeroport pentru imbarcare pe zborul cu destinatia Yogyakarta. Servim pranzul la un restaurant local. Astazi vom explora templele buddhiste din Yogyakarta si incepem cu doua temple mai micute dar uimitoare: Templele Mendhut si Pawon. Aceste temple amplu decorate cu sculpturi migaloase au fost realizate in timpul dinastiei Syailendra, asemenea Templului Borobudur. In ordine fireasca continuam calatoria din aceasta zi cu vizitarea Templului Borobudur, cel mai spectaculos si totodata cel mai mare complex de monumente Buddhiste din lume, construit in jurul anului 800 A.D. Transfer la hotel pentru odihna. Cazare hotel The 101 Tugu 4* sau similar Yogyakarta. 
Ziua 6 – 15 Martie | YOGYAKARTA
Mic dejun. Tur de oras Yogyakarta. Pornim in calatorie indreptandu-ne spre Palatul Sultanului, sau „Kraton”, construit in elegantul si grandiosul stil javanez in anul 1970 de catre Sultanul Hamengkubowono I. Continuam cu Taman Sari, sau „Castelul de apa”, al carui design imbina elemente ale culturii indoneziene dar si portugheze. Suntem in Indonezia, tara renumita pentru imprimeurile uimitoare ce se realizeaza prin tehnica batik. Oprire la o fabrica pentru a putea vedea ce inseamna acest proces. Apoi scurta vizita la un atelier unde se prelucreaza argintul. Servim pranzul la restaurant local. Vizitele continua cu Templul Prambanan, cunoscut si sub denumirea de Lorojonggrand, reprezentand nu doar o comoara arhitecturala si culturala, ci si dovada vie a unei convieturi religioase pasnice. In mijlocul cercurilor sale concentrice se ridica mandre templele dedicate celor mai mari divinitati Hinduse, Shiva, Vishnu si Brahma, dar si animalelor care le-au servit cu loialitate. Toate templele hinduse sunt decorate cu basoreliefuri ilustrand varianta indoneziana a epopeei Ramayana, devenind astfel adevarate capodopere ale sculpturii in piatra. In imediata apropiere a acestora gasim Templul Buddhist Sewu, care gazduieste patru perechi de statui gigantice Dwarapala. Cazare hotel The 101 Tugu 4* sau similar Yogyakarta. 
Ziua 7  - 16 Martie  | YOGYAKARTA – BROMO
Mic dejun. Dis de dimineata transfer la gara unde ne vom imbarca in tren pentru a calatori catre urmatoarea destinatie, admirand pana acolo peisajul javanez. Sosire la Mojokerto si de aici suntem transferati cu autocarul catre Muntele Bromo (2.329 m), usor de recunoscut pentru ca intreaga parte de sus a fost spulberata iar din craterul ramas iese constant fum sulfuros albicios. Acesta se afla in interiorul masivului Caldera Tengger, cu un diametru de 10 km, inconjurat de Laut Pasir (Marea de nisip vulcanic fin). Efectul general dat de priveliste este ireal, comparatia cu vaile verzi din imprejurimi fiind imbatatoare. Cazare hotel Jiwa Jawa 4* sau similar Bromo.

Ziua 8 – 17 Martie  | BROMO – SURABAYA – BALI
Trezire dimineata devreme pentru o experienta inedita, rasaritul soarelui pe muntele Bromo, locul cu cea mai spectaculoasa priveliste din lume. Ne cufundam in peisajul de poveste si privim cum se naste o noua zi, lasam primele raze de soare sa ne dezmierde in timp ce ne cufundam intr-o stare perfecta de relaxare. Intoarcere la hotel pentru servirea micului dejun. Transfer la aeroportul din Surabaya pentru a ne imbarca pe zborul ce ne duce pe insula Bali. Sosire pe aeroport si transfer la hotel. Cazare hotel Mercure Nusa Dua 4* sau similar Nusa Dua. 
Ziua 9 – 18 Martie | BALI

Mic dejun. Timp liber la dispozitie pentru relaxare pe plaja in Bali sau optional excursie la Templul Uluwatu si spectacol de dans Kecak cu cina inclusa. Templul Uluwatu, construit pe o stanca la 70m deasupra marii, ofera mai mult decat o priveliste uimitoare, este o poarta catre sufletul insulei Bali, unde natura, spiritualitatea si traditia se impletesc. Nu este de mirare ca este unul dintre cele mai apreciate atractii din Bali. Apoi vom viziona un spectacol de  dans kecak – un dans traditional balinez. Acesta este o combinatie intre dans, teatru si cantec si a fost creat in principal sa distreze turistii. Intodeauna dansat inainte de apusul soarelui, el spune povestea hindusa a printului Rama si cum a infruntat acesta un rege rau pentru a-si elibera printesa. Cina cu fructe de mare la restaurant local. Cazare hotel Mercure Nusa Dua 4* sau similar Nusa Dua.
Ziua 10 – 19 Martie | BALI
Mic dejun. Timp liber la dispozitie sau optional excursie la templele Tanah Lot si Taman Ayun cu pranz inclus. Templul Tanah Lot este unul dintre cele mai cunoscute temple din lume, imaginea sa fiind sinonima cu insula Bali. Numele sau s-ar traduce „pamant pe mare” si i se potriveste perfect. Templul ii este dedicat zeului Bhatara Segara, zeul marii. Excursia continua cu unul dintre cele mai frumoase si mai populare temple, Pura Taman Ayun. Realizat in secolul al XVII-lea, complexul cuprinde patru curti diferite, cu altare dedicate diferitilor zei, gradini aranjate si iazuri, toate evocand o frumusete diafana. Masa de pranz este servita la restaurant local. Retur la hotel. Cazare hotel Mercure Nusa Dua 4* sau similar Nusa Dua.
Ziua 11 – 20 Martie |BALI
Mic dejun. Timp liber la dispozitie sa explorati pe cont propriu insula zeilor sau sa va bucurati de facilitatile hotelului. Cazare hotel Mercure Nusa Dua 4* sau similar Nusa Dua.
Zilele 12 & 13 - 21  & 22 Martie | BALI - BUCURESTI
Mic dejun. Timp liber pentru plaja. Predarea camerelor pana la ora 12:00. Seara transfer la aeroport pentru zborul spre casa. Imbarcare pe cursa Companiei KLM KL836 cu destinatia Amsterdam. Decolare din Bali la ora 21:40 si sosire in Amsterdam la ora 08:30 (a doua zi). Imbarcare pe cursa KL 1373 cu destinatia Bucuresti cu decolare la 09:25 si sosire pe Aeroportul Otopeni la ora 13:10. 
Tarife                                                 calculate pentru un grup de 25 platitori
Pentru un numar mai mic de participanti tarifele se recalculeaza

· 2.899 Euro adult loc in camera dubla                 
· 3.550 Euro adult loc in camera single        
Nota: *In situatia in care dolarul american USD se va aprecia semnificativ in raport cu moneda EURO (curs de 1 EUR<1.08 USD), tarifele se vor recalcula cu 21 de zile inainte de plecare
Servicii incluse:
· Zboruri la dus Bucuresti – Singapore, Compania Air France via Paris
· Zbor Singapore – Jakarta, Companie locala

· Zbor Jakarta - Yogyakarta, Companie locala
· Zbor Surabaya – Denpasar, Companie locala

· Zboruri la retur Bali – Bucuresti, Compania KLM via Amsterdam, cu stop tehnic in Singapore
· Bilet de tren tip Executive (aer conditionat) pe ruta Yogyakarta - Mojokerto
· Transferuri aeroporturi – hoteluri – aeroporturi

· Transport cu autocar cu conform itinerariului 
· Cazare 10 nopti cu mic dejun astfel: 

· 2 nopti Singapore, hotel Peninsular Excelsior 4* sau similar 

· 1 noapte Jakarta, Hotel Millenium 4* sau similar
· 2 nopti la Yogyakarta, Hotel The 101 Tugu 4* sau similar
· 1 noapte la Bromo, Hotel Jiwa Jawa 4* sau similar 
· 4 nopti la Bali, Hotel Mercure Nusa Dua 4* sau similar
· Mese incluse conform programului: 2 pranzuri si 1 cina 
*preparatele servite la mesele principale au specific local, bauturile nu sunt incluse
· Tururile, vizitele si excursiile din program
· Biletele de intrare la obiectivele din program
· Ghizi locali

· Insotitor roman de grup
Servicii neincluse:

· Viza la sosire in Indonezia (visa on arrival), aprox 35 USD/persoana, se achita la sosirea in Indonezia
· Asigurare medicala de calatorie si asigurare storno (ferm recomandata, se incheie o data cu contractul de prestari servicii)

· Taxa de turism Bali: approx. 10 Euro/persoana

· Bacsis pentru soferi, ghizi, personal hotelier, personal restaurante etc: recomandat 5 Euro/persoana/zi 
· Excursiile optionale 

Excursii optionale                   


        tarife valabile pentru minim 20 de participanti
· Templul Uluwatu si spectacol de dans Kecak cu cina: 75 Euro/persoana
Include: transport cu autocar local, bilete de intrare, ghid local, cina cu fructe de mare*, insotitor de grup

· Templele Tanah Lot si Taman Ayun: 70 Euro/persoana. 
Include: transport cu autocar local, bilete de intrare, ghid local, pranz la restaurant local*, insotitor roman de grup. 

* preparatele servite au specific local, bauturile nu sunt incluse
NOTA: Tarifele excursiilor optionale sunt valabile la data publicarii programului. Acestea pot suferi modificari. Tarifele finale vor fi comunicate inainte de plecare. Zilele de desfasurarea ale excursiilor optionale sunt informative; vor fi reconfirmate de insotitorul de grup la destinatie.

Document de calatorie circuit:

· Pasaportul electronic sau pasaportul simplu valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Nu se accepta pasaport temporar.
Transferuri la aeroportul Otopeni/Piata Victoriei din urmatoarele orase: 
· Constanta (50 Euro/pers.), Medgidia (45 Euro/pers.), Cernavoda (45 Euro/pers.), Fetesti  (45 Euro/pers.), Slobozia (50 Euro/pers.) 

· Iasi (50 euro/pers.), Targu Frumos (50 euro/pers.), Roman (45 euro/pers.), Bacau (40 euro/pers.), Onesti (45 euro/pers.), Adjud (35 euro/pers.), Focsani (30 euro/pers.), Buzau (25 euro/pers.), Urziceni (23 euro/pers.)

· Brasov (40 Euro/pers.), Predeal (35 Euro/pers.), Sinaia (35 Euro/pers.), Campina (30 Euro/pers.), Ploiesti (25 Euro/pers.)

· Craiova (50 euro/pers.), Pitesti (32 euro/pers.)

INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSFERUL DIN PROVINCIE

· Transferul se rezerva odata cu pachetul turistic DOAR la cererea expresa a turistului! Ulterior acesta nu mai poate fi confirmat decat in limita locurilor disponibile si cu minim 21 de zile inainte de plecare.

· Tarifele mentionate mai dus sunt pe persoana, valabile pentru ambele sensuri (dus-intors).

· TRANSFERUL DIN PROVINCIE la punctele de imbarcare sau la aeroport este oferit de INTERRA cu ajutorul partenerilor sau cu masini proprii. Daca pasagerul renunta la transferul de DUS, transferul de retur se anuleaza automat. Acesta va putea fi asigurat doar la cerere si doar daca vor mai fi locuri disponibile la acel moment in mijlocul de transport.

· Prezentarea la transfer se face cu minim 15 minute inainte de ora de plecare comunicata.

· Pasagerii care beneficiaza de TRANSFER au obligatia de a comunica agentiei revanzatoare sau Tour Operator-ului un numar de telefon mobil la care sa poata fi contactati de soferi in cazul unor modificari neprevazute care pot aparea in ziua transferului. Tour Operatorul nu-si asuma raspunderea pentru eventuale neprezentari la transfer ale pasagerilor, care au drept consecinta pierderea avionului. In acest caz, costurile suplimentare generate de un nou bilet de avion sau modificarea celui existent vor fi suportate de pasager.

· Transferurile sunt asigurate de Tour Operator cu mijloace auto ale companiilor de transport partenere pe rute regulate de transport pasageri SAU cu mijloace auto din flota proprie (autoturisme pentru 1-4 pasageri, microbuze de 6, 8 respectiv 15 locuri, midiautocar de 26 de locuri). Pasagerii vor fi anuntati cu 2-3 zile inainte de plecare care sunt detaliile finale legate de transfer (loc de preluare, ora, mijloc de transport). 

· La returul din excursie turistii care beneficiaza de transfer vor primi cu 1-2 zile inainte de retur, pe numarul de telefon transmis la rezervare, voucher-ul de transfer (in cazul in care acesta se realizeaza cu ajutorul companiilor de transport partenere; in caz contrar, pasagerii vor fi asteptati la aeroport de catre soferii nostri, cu placuta cu Interra).

· Daca Tour Operatorul are de asigurat in aceeasi zi transferuri pe aceeasi ruta si din aceleasi orase pentru 2 sau mai multe excursii cu plecare sau sosire in aceeasi zi, se va organiza un singur transfer cumulat pentru toti pasagerii din excursiile respective. In acest caz, pot aparea timpi de asteptare de 1 pana la 3 ore. In acest caz, pasagerii vor fi anuntati si trebuie sa confirme daca doresc sa beneficieze de transferul cumulat sau nu. 

· Tour Operatorul nu isi asuma raspunderea in situatia putin probabila a aparitiei unor evenimente neprevazute (blocarea traficului rutier, inzapezirea drumurilor, inundatii, accidente rutiere, etc) care pot duce la intarzierea transferului si pierderea zborului. 

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in mijlocul de transport pe tot parcursul transferului. In mijlocul de transport nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. 

· Transferurile din provincie se asigura in conformitate cu reglementarile legale in vigoare cu privire la transportul de persoane si cu respectarea timpilor de condus ai soferilor. Din acest considerent, soferii vor face pauzele de odihna impuse de lege in vederea asigurarii unui transport in conditii de siguranta.

DOCUMENTE DE CALATORIE

· Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie, cartea de identitate sau pasaportul, nu prezinta urme de deterioare a elementelor de siguranta. 
· Cetatenii romani pot calatori in statele membre ale Uniunii Europene, Spatiului Schengen si Spatiului Economic European cu cartea de identitate sau pasaportul in curs de valabilitate. Pentru a verifica lista statelor care permit intrarea pe baza cartii de identitate, lista statelor membre U.E., Schengen si Spatiul Economic Eurpoean, va rugam sa consultati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions. 
· Accesul cu cartea de identitate mai este permis in urmatoarele state: Macedonia (90 zile), Muntenegru(30 zile), Serbia (90
zile), Norvegia (daca cartea de identitate romaneasca valabila este emisa dupa anul 2009, in care este specificata cetatenia romana. Cartile de identitate romanesti emise inainte de anul 2009 nu sunt recunoscute ca documente de calatorie in Norvegia)

· Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene si pentru acele state pentru care cetatenii romani nu au nevoie de viza de intrare, accesul se face pe baza pasaportului valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesara viza de intrare accesati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions.
· Pentru tarile in care cetatenii romani au nevoie de viza de intrare, este necesar pasaportul valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Anumite state nu permit accesul ca pasaport temporar sau nu aplica vize pe pasaport temporare, de aceea va rugam sa consultati serviciul consular al tarii in care intentionati sa faceti deplasarea sau solicitati acest lucru agentului dvs. de turism.

· In cazul persoanelor casatorite recent, nu se accepta Cartea de Identitate anulata (perforata) de autoritati in vederea emiterii unei noi carti de identitate.

· Copiii care nu au carte de identitate, vor trebui inscrisi pe pasaportul unuia dintre parinti. In acest caz, parintii care au copiii trecuti in pasaportul lor, vor calatori obligatoriu cu Pasaportul.
· Agentia organizatoare (Tour Operatorul) nu are nici o raspundere in situatia in care autoritatile de frontiera nu permit accesul turistului pe teritoriul statului respectiv. De asemenea, nu are nici o responsabilitate daca turistului nu i se permite parasirea teritoriului unei tari de catre autoritatile de frontiera din statul respectiv. In aceste cazuri, turistului nu i se mai restituie contravalorea excursiei.
FOARTE IMPORTANT !!!!  DOCUMENTE NECESARE PENTRU MINORI

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat. Daca celalalt parinte a decedat, este necesara o copie dupa actul de deces. Pentru minorii care au un singur parinte declarat in certificatul de nastere, este necesara o copie a acestui certificat. 

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte si acesta este divortat, este necesara hotararea judecatoreasca definitiva prin care i-a(u) fost incredintat(ti) minorul(ii) si copie dupa actul de divort. Daca hotararea judecatoreasca nu este definitiva, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat.

• Pentru minorii care calatoresc fara parinti si au fost incredintati unei terte persoane, este necesar acordul ambilor parinti exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat precum si cazier juridic pentru persoana care ii insoteste.

ATENTIE! 

Daca nu va incadrati in niciuna dintre prevederile de mai sus, va rugam sa consultati site-ul politiei de frontiera: www.politiadefrontiera.ro si sa va asigurati ca intruniti conditiile prevazute de articolul 2 alin. 2 din Legea nr. 248/2005 cu modificarile ulterioare, apeland politia de frontiera la nr. de telefon 021.9590. 

CAZARE SI PROGRAMUL EXCURSIEI
· Clasificarea hotelurilor din program este in conformitate cu standardele existente in tara respectiva si poate sa nu coincida cu normele de clasificare din Romania. 
· Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. 

· Majoritatea hotelurilor nu detin camere triple. In unele hoteluri se pot confirma la cerere camere duble cu pat suplimentar, in functie de disponibilitate. Patul suplimentar pote fi un pat pliant, un fotoliu pat, o canapea extensibila, etc.
· Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de reprezentantul agentiei. Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif, etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.

· Situatia de partaj in camera dubla este atunci cand o persoana doreste sa participe la o excursie singura, dar nu in camera single, ci cu alta persoana, necunoscuta, de acelasi sex, intr-o camera dubla pentru doua persoane. In aceasta situatie persoana in cauza solicita Tour Operatorului o rezervare partaj in camera dubla, sub rezerva ca Tour Operatorul va gasi, in timp util, a doua persoana dispusa sa participe la excursie partaj in camera dubla. Daca nu se va gasi a doua persoana, prima persoana se poate retrage, sau va achita suplimentul de camera single pentru a putea participa la excursie. Tour Operatorul nu este raspunzator de achitarea suplimentului de camera single.

· Insotitorul de grup poate efectua modificari programului (schimbari de ore, modificarea ordinii desfasurarii acestuia), fara a afecta insa structura serviciilor efectuandu-l astfel in totalitate. 
INFORMATII UTILE REFERITOARE LA ZBORUL CU AVIONUL:

· Compania/companiile aeriene care opereaza zborurile din pachetul de servicii pot aduce diferite modificari zborurilor contractate, in functie de conditiile obiective din perioada de operare, pana la momentul plecarii pentru zborul/zborurile de dus sau dupa momentul plecarii pentru zborul/zborurile de intors. Agentia organizatoare va informa pasagerii directi respectiv agentiile revanzatoare asupra eventualelor modificari survenite independent de vointa sa si nu va fi raspunzatoare de eventualele inconveniente aparute. 

· Alocarea locurilor in avion se face de catre ghiseul de check-in din aeroport in functie de ordinea sosirii pasagerilor. Pentru destinatiile europene, de regula, limita de bagaje de cala este de 20 kilograme si 06 kilograme pentru bagajul de mana, dimensiuni: 55cm x 40cm x 20cm. Depasirile de limita de KG se achita separat pe aeroport. Mai multe informatii gasiti pe site-ul companiei aeriene sau in agentia de turism. 

· Femeile care sunt insarcinate in peste 6 luni, au nevoie de un certificat medical cu acordul medicului de a calatori cu avionul. Compania de zbor si echipajul de bord isi rezerva insa dreptul de a decide daca permit sau nu imbarcarea persoanelor cu sarcina avansata (ultimele 2-3 luni). 

· Pasagerii care sufera de boli contagioase nu pot calatori cu avionul. Personalul aeroportuar si de bord isi rezerva dreptul de nu permite imbarcarea respectiv de a dispune debarcarea persoanelor in cauza. 

· Dupa aterizarea pe aeroportul de destinatie, pasagerii se vor prezenta mai intai la ghiseul Control pasapoarte, dupa care isi vor recupera bagajele din locul special amenajat. Daca atunci cand ajungeti la destinatie observati ca aveti probleme in gasirea bagajului depus la biroul de check-in la imbarcare, va rugam nu parasiti aeroportul, ci depuneti o sesizare la biroul de reclamatii existent la terminal.

PROMOTII EARLY BOOKING SI OFERTE SPECIALE:
· In cazul unor promotii early booking sau oferte speciale cu o perioada fixa de valabilitate, Interra aloca un numar limitat de locuri la reducere. Daca acestea se epuizeaza inainte de data limita a promotiei, Interra poate decide sa opreasca campania de promotii inainte de data limita setata initial, fara un anunt in prealabil.
· Rezervarile facute cu promotii de tip early booking nu pot fi anulate fara penalizari. In caz de anulare a unor rezervari din categoria promotiilor early booking, penalizarile sunt de 100%. 
TURIST: Am luat la cunostinta si sunt de acord cu programul turistic si cu cele mentionate mai sus:___________________

