Pentru emiterea biletelor de avion avem nevoie sa completati in sistemul de rezervari datele din documentul cu care turistul va calatori. Pentru acest lucru urmati pasii de mai jos:

1. Intrati in sistem, pe “Rezervari” si cautati rezervarea Dvs
1. Cand se afiseaza pe ecran, faceti click pe “Modifica pasager” – mergeti cu mouse-ul in dreptul numelui pasagerului si selectati acest buton ca in imaginea de mai jos:
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1. Se va deschide ecranul de mai jos unde va trebui sa completati datele din CARTEA DE IDENTITATE sau PASAPORT, in functie de documentul cu care va calatori turistul si apasati “Actualizeaza”:
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Sunt obligatorii urmatoarele campuri:
· “Titlu” – domn sau doamna
· “Nume” si “Prenume” – corecte si complete
· “Buletin” SAU “Pasaport” – se completeaza doar unul dintre ele; “Data eliberarii” si “Data expirarii” sunt comune pentru ambele documente, de aceea se completeaza doar unul
· “Data nasterii”
· “Nationalitate”
ATENTIE: aceste date trebuie completate in sistem pana cel mai tarziu cu 21 zile inainte de data plecarii! NU acceptam copii trimise pe e-mail, datele trebuie completate doar in sistem!

Va atragem atentia ca daca aceste date nu vor fi completate in sistem pana la data mentionata va veti asuma emiterea biletelor de avion pe numele existente la acel moment in sistem si de asemenea va veti asuma riscul ca turistii Dvs sa nu se imbarce daca nu vor fi introduse in rezervare datele solicitate de compania aeriana!
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